A2 A, S5 o), 22 Aokt FUE S0 oS

o I1& * X|E Mo RE=9| MEO0| 7ks
7|—’.'_°—9-| IEI" AC ME RE/E20|HE R== X MO - SE MHO(WE £= Z8), ES MO &
£ SH Fiol=(1kHze| 1% SENE A9 2712 Mol =& MESI ALEdh= A0l ks

o ZY0| H2 JAEtE 7HAEE A2l ESEE AAl. o LR K= HFP2Z 710l = HO7t ks
HE MO 71522 Z40| Z2 7|ALt &x|2f £0] W& &= 2482 8ERIK 28 = U0
TUSshe 7|14 E ALEsts 32| TSE A2 AFI= oIF MZof olet MEC 2 70| £ H07} 75

A0l 7t

o THO| 2t
AHANZL 2E B 7IS2E 7|12 &5t #Ms
HAZI2 2 FF5I0] g 2 ¥ JelE XIS 23

NEW

x  OMNUC GAlg]= 8 19 gl CX— rlve(Ver 1 61)01] o JETEE
o) E
) E

CX—One V2 A%

SYSMAC CJAIZ[=  FQM1A[E[=

BLIE AZES N BS HolE \
R88A-CCG002P2

[ ]
H
i

(i}

of=t2 X
MEH AMS
CS1W-MC221-V1/-MC421-V1 FQM1-MMA22 Eﬁ"a‘ II%
O2(X| Hof RLIE 0N ZIEE I E

£11 Hoi & H AHol2 ME S |LIE MELE2J0IH & BE A0S
XW2z-[O0J-AC XW2B-C1CW-01010] XW2z-[10J-BEC

CJ1W-NC113/213/413 CS1W-NC113/213/413 FQM1-MMP22
CJ1W-NC133/233/433 CS1W-NC133/233/433

BHAN XY

EEXICH HE RLIE-HI0IE

Todn.TH |-|I_>L_I

XW2[]-50G[] Xw2z-[1[][]J-B24

CJ1M-CPU21/22/23 HAEHMHO|HE SLIE
CS1W-HCP22-V1

OFA S8 & I 7| X|CX-One
CX-Programmer
CX-Position

SYSMAC CP1H/CP1L

OMmRON A CH2I




e
I 5
[=]

ME RE-E=2}0[H

R88M-G/R88D-GT

N

N2
AC M= Eajolt s N\ Ack==E
S U=

2yol3 2
R88A-CAGL1JIIS
2yol3 A=
R88A-CAGL1JI[IB
o= % #Hojg NEW
® OMNUC GA|2| = N ER eZ=7|7t gl = Ete
AC M & =2f0[H R88A-CAGL ISR R88M-G
R88D-GT s2golaAs
R88A-CAGLIJJIBR
==
T;-'—/-
—1{}

=
o

= S

A3 AHol=

onz #o|2
« 50W~750W=
R88A-CRGLIILILIC
+ 900W~7.5kW &
R88A-CRGCLI[I[IN
o =% 70| NEW -
+ 50W~750W& 2t
R88A-CRG[I[J[I[JCR o]
+ 900W~7.5kWS H
R88A CRGCDDDNR

Hrfgr HICE HHE{Z] H0IE @43 A| 3 O|LY

R88G-HPG
p—— R88A-CRGDORSC(-BS) NEW @12y 4 152 ol
(-BS Etel 2 HHE2]17) )
3G3AX-DL R88G-VRSF
3G3AX-AL
@2/ 514 X 57|
R88A-RR

@ =0/ m3 02-519-3988

2D - 3D CAD O|O|E{ /0 5 /%| Al AHZ X 2 < WWW.ia.omron.co.kr

’__




ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

noor Jrvint =
® @6 ® ® @ ® ® 6 ®
e as (715 | AR e s (715 | A
@ |OMNUC GAlE]l= Ax =glo]y ® |GAlEl= AR 2E
@ | =gfolH ¥ T |3%= g R | AEE el
@ |=¥ Esl —
A5 | 50W n |EH e
01 |100W 050 | 50W
02 | 200W 100 | 100W
04 | 400W 200 | 200W
08 | 750W 400 | 400W
® |Ag AR 2E §3F 10 | 1kW 750 | 750W
15 | 1.5kW 900 | 900W
20 | 2kW 1KO | 1kW
30 | 3kW @ |ABn wE g 1K5 |1.5kW
50 | 5kW 2KO0 | 2kW
M e ;
NAY 75 | 7.5kW 3K0 | 3kW
H |AC200V 4KO0 | 4kW
@ | A< At
A | AClO0V 4K5 | 4.5kW
5K0 | 5kW
6KO | 6kW
7KS | 7.5kW
10 | 1000r/min
15 | 1500r/min
@ |A73 A
20 | 2000r/min
30 | 3000r/min
H | AC200V
A | ACI00V
® |7} At
LPNezdoN ABS/INC
DERFGON ABS/INC
qe | ANY &
B | neola g
® |&iEw -
0 |24 sls
2 7188

A
=2
2
E
2t
of
B

OmRrRON

SRS




MHE ZE - E2l0|H

R88M-G/R88D-GT

-BH2HA| 32 OlW _ua Al 155 O|L
® @ ® @660 0) 26 @ 6060
i s 7|& Al - _ _
® o CGO}]EI B ‘%I:ZL el 38 M:J ue ys EE A
MNUC GAlg]z= A8 2Eld 2H57] @] 3% o
- @ |OMNUC GAlg]= AR RE]L 7+&7] wlgja] 153 o]
11A |40
05 |1/5
14A | 160
09 |1/9
N 20A | 90 @ |7rm
@ |Fe 15 |1/15
32A | [J120
25 11/25
50A | [J170
6 1230 B |[52
5A “
: ® |9z c |ovs
05 |1/5
= D |98
09 | 1/9(Z¥A W15 11A%)) —
11 |1/11(Z3=) M Z 65A A2)) 050 | 50W
.I_Z.Lx Li Z
/ (ia; o H 100 | 100W
12 | 1/12(&3A] ¥35 65A%H
® |3&Ew 20(Z207] H @ | A& we &% 200 | 200W A
9 [3HEw 20 | 1/20(ZA) & 65AT
2 /21(Z2NA) A% 65A A2 400 | 400W NAE!
21 | 1/21(Z9A] 35 65A
2 1/25(Z2A) W3 GJA B 750 | 750W
5 5(ZA] HF 65ARE
: ® |=dga %15 | 3000r/min A& E}] ®¥
33 1;33 e el .
45 | 1/45
® | A C | aeA] 1558 o]y
050 | 50W
: @ |[&4F5F I [71"9e
100 | 100W
200 | 200W
400 |400W
750 | 750W
900 | 900W
1KO | IkW
@ [Hg=e] &F 1K5 | 1.5kW
2KO0 | 2kW
3KO | 3kW
4KO0 | 4kW
4K5 | 4.5kW
5KO0 | 5kW
6KO0 | 6kW
7TK5 | 7.5kW
92 | 3000r/min A2 e €}9] ¥
P %— ol B E
@ EE1 EI—OJ a E]—H 1 -
S | 2000r/min E-¥ "
T | 1000r/min 2] o
el B | We)A] 33 o]y E_l
o] o A5 =
%}d %‘rar A=) A% = N
RS =
2t
0|
H

£ 29| ®st 02-519-3988
A AE M2 - WWW.ia.omron.co.kr OMmRON

= o

2D - 3D CAD G| O| E{ /A =& /=




ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

(O A} 9= 7152 & AR 715U RA} Qs 715 (FE At 718)2] 71l disiA= 7 sz el 28 4042

Algg g4l
50W R88D-GTASL
100W R88D-GTO1L
A AC100V
200W R88D-GTO2L
400W R88D-GTO04L
50W
R88D-GTO1H
100W
chk AC200V
200W R88D-GTO2H
400W R88D-GT04H
750W R88D-GTO8H
1kW R88D-GT10H
/32 AC200V 900W
1kW R88D-GT15H
1.5kW
2kW R88D-GT20H
2kW
R88D-GT30H
1 3kW
MNE p
AAH 3kW
34 AC200V 4kW
R88D-GT50H
4.5kW
S5kW
6kW
R88D-GT75H
7.5kW
A2l el 2E{(3000r/min) Al2i el 2E{(3000r/min)
| INC [EEFCEREEN [ INC |JHENEFEEREE]
AFY A AR A
50W R88M-G05030H 50W R88M-G05030H-S2
100W R88M-G10030L 100W R88M-G10030L-S2
100V 100V
200W R88M-G20030L 200W R88M-G20030L-S2
400W R88M-G40030L 400W R88M-G40030L-S2
Byolz 9ls 50W R88M-G05030H Byl gle 50W R88M-G05030H-S2
100W R88M-G10030H 100W R88M-G10030H-S2
200V 200W R88M-G20030H 200V 200W R88M-G20030H-S2
400W R88M-G40030H 400W R88M-G40030H-S2
750W R88M-G75030H 750W R88M-G75030H-S2
50W R88M-G05030H-B 50W R88M-G05030H-BS2
100W R88M-G10030L-B 100W R88M-G10030L-BS2
100V 100V
Q 200W R88M-G20030L-B 200W R88M-G20030L-BS2
o 400W R88M-G40030L-B 400W R88M-G40030L-BS2
=] Bglo]z 9% 50W R88M-G05030H-B Byo]z 9% 50W R88M-G05030H-BS2
I; 100W R88M-G10030H-B 100W R88M-G10030H-BS2
Ef 200V 200W R88M-G20030H-B 200V 200W R88M-G20030H-BS2
8+| 400W R88M-G40030H-B 400W R88M-G40030H-BS2
750W R88M-G75030H-B 750W R88M-G75030H-BS2
F. 29 o] gl A QgTh F. 29 o] gl AFE glE ek

OmRrRON

SRS




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

Al2IH EFR] 2E{(3000r/min) A2 EFR] 2E{(3000r/min)
| ABS/INC | e | ABS/INC |HIENF R
ALY EE AFS A
50W R88M-G05030T 50W R88M-G05030T-S2
LoV 100W R88M-G10030S LoV 100W R88M-G10030S-S2
200W R88M-G20030S 200W R88M-G20030S-S2
400W R88M-G40030S 400W R88M-G40030S-S2
50W R88M-G05030T 50W R88M-G05030T-S2
100W R88M-G10030T 100W R88M-G10030T-S2
200W R88M-G20030T 200W R88M-G20030T-S2
EE DR 400W R88M-G40030T Byo]= ¢le 400W R88M-G40030T-S2
750W R88M-G75030T 750W R88M-G75030T-S2
200V 1kW R88M-G1K030T 200V 1KW R88M-G1K030T-S2
1.5kW R88M-G1K530T 1.5kW R88M-G1K530T-S2
2kW R88M-G2K030T 2kW R88M-G2K030T-S2
3kW R88M-G3K030T 3kW R88M-G3K030T-S2
4kW R88M-G4K030T 4kW R88M-G4K030T-S2
5kW R88M-G5K030T 5kW R88M-G5K030T-S2 Mg
50W R88M-G05030T-B 50W R88M-G05030T-BS2 NAH
LoV 100W R88M-G10030S-B LoV 100W R88M-G10030S-BS2
200W R88M-G20030S-B 200W R88M-G20030S-BS2
400W R88M-G40030S-B 400W R88M-G40030S-BS2
50W R88M-G05030T-B 50W R88M-G05030T-BS2
100W R88M-G10030T-B 100W R88M-G10030T-BS2
200W R88M-G20030T-B 200W R88M-G20030T-BS2
Belolz gle 400W R88M-G40030T-B EE DERICS 400W R88M-G40030T-BS2
750W R88M-G75030T-B 750W R88M-G75030T-BS2
200V 1kW R88M-G1K030T-B 200V 1kW R88M-G1K030T-BS2
1.5kW R88M-G1K530T-B 1.5kW R88M-G1K530T-BS2
2kW R88M-G2K030T-B 2kW R88M-G2K030T-BS2
3kW R88M-G3K030T-B 3kW R88M-G3K030T-BS2
4KW R88M-G4K030T-B 4KW R88M-G4K030T-BS2
5kW R88M-G5K030T-B 5kW R88M-G5K030T-BS2
F. 29 o] Y& AkE dHyrh F. 29 o] & AR Yk

£ Ete] ZE(3000r/min) £ Bt ZE{(3000r/min)
| INC [EETFCEREEN | INC [HENFEEFEE
Aty By Aty g4y
100W R88M-GP10030L 100W R88M-GP10030L-S2 -
100V 200W R88M-GP20030L 100V 200W R88M-GP20030L-S2
TR 400W R88M-GP40030L TR 400W R88M-GP40030L-S2 ;I
100W R88M-GP10030H 100W R88M-GP10030H-S2 1=
200V 200W R88M-GP20030H 200V 200W R88M-GP20030H-S2 E.'l
400W R88M-GP40030H 400W R88M-GP40030H-S2 =
100W R88M-GP10030L-B 100W R88M-GP10030L-BS2 glf
100V 200W R88M-GP20030L-B 100V 200W R88M-GP20030L-BS2 EH
TR 400W R88M-GP40030L-B RN 400W R88M-GP40030L-BS2
100W R88M-GP10030H-B 100W R88M-GP10030H-BS2
200V 200W R88M-GP20030H-B 200V 200W R88M-GP20030H-BS2
400W R88M-GP40030H-B 400W R88M-GP40030H-BS2
.29 o] gl AFE gy F. 29 o) gl AFE Qg

=2 29 dzt 02-519-3988

2D - 3D CAD | O|E{/0 5 /x| Al AHZ & 2 =) WWW.ia.omron.co.kr OomRrROoN




L
N2

Todn.TH |-|I_>L_I

MHE RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

= EIY 2E(3000r/min)

ABS/INC |EEI e

=3 EIRY 2E(3000r/min)

ABS/INC |EIEENFEERE R

AR A ALY A
100W R88M-GP10030S 100W R88M-GP10030S-S2
100V | 200W R88M-GP20030S 100V | 200W R88M-GP20030S-S2
400W R88M-GP40030S 400W R88M-GP40030S-S2
Beela gld Bola gls
100W R88M-GP10030T 100W R88M-GP10030T-S2
200V | 200W R88M-GP20030T 200V | 200W R88M-GP20030T-S2
400W R88M-GP40030T 400W R88M-GP40030T-S2
100W R88M-GP10030S-B 100W R88M-GP10030S-BS2
100V | 200W R88M-GP20030S-B 100V | 200W R88M-GP20030S-BS2
ool e 400W R88M-GP40030S-B el e 400W R88M-GP40030S-BS2
100W R88M-GP10030T-B 100W R88M-GP10030T-BS2
200V | 200W R88M-GP20030T-B 200V | 200W R88M-GP20030T-BS2
400W R88M-GP40030T-B 400W R88M-GP40030T-BS2
F. 29 Ao] Qe AYE QU Th T 29 o] sl AE lFYrh
A2l EF 2E{(2000r/min) AzIH Efl 2E{(2000r/min)
| ABS/INC | R [ ABS/INC |HIENF e
AR A AR Al
1kW R88M-G1K020T 1kW R88M-G1K020T-S2
1.5kW R88M-G1K520T 1.5kW R88M-G1K520T-S2
2kW R88M-G2K020T 2kW R88M-G2K020T-S2
ERRER 200V 3kW R88M-G3K020T Beo]z 9le 200V 3kW R88M-G3K020T-S2
4kW R88M-G4K020T 4kW R88M-G4K020T-S2
5kW R88M-G5K020T 5kW R88M-G5K020T-S2
7.5kW R88M-G7K515T 7.5kW R88M-G7K515T-S2
1kW R88M-G1K020T-B 1kW R88M-G1K020T-BS2
1.5kW R88M-G1K520T-B 1.5kW R88M-G1K520T-BS2
2kW R88M-G2K020T-B 2kW R88M-G2K020T-BS2
EEE KR 200V 3kW R88M-G3K020T-B Baola 9e 200V 3kW R88M-G3K020T-BS2
4kW R88M-G4K020T-B 4kW R88M-G4K020T-BS2
5kW R88M-G5K020T-B 5kW R88M-G5K020T-BS2
7.5kW = R88M-G7K515T-B 7.5kW = R88M-G7K515T-BS2
F1. 29 Ho] Q& AFE Yl Th F1. 29 Aol gl Aok= gl
2. 7.5kW 2¥°] A7 3174+ 1500r/mind Y et 2. 7.5kW R¥]2] A7 3144+ 1500r/ming ek
* UL AA F + UL AA 5

AziH ety 2E{(1000r/min)
ABS/INC [EEIFCEEEEN

A2IH El ZE{(1000r/min)

ABS/INC IEIIENF R

Are¥ el AR e
900W R88M-G90010T 900W R88M-G90010T-S2
2kW R88M-G2K010T 2kW R88M-G2K010T-S2
Byolz ¢l 200V 3kW R88M-G3K010T Byl ¢l 200V 3kW R88M-G3K010T-S2
4.5kW R88M-G4K510T 4.5kW R88M-G4K510T-S2
6kW R88M-G6K010T 6kW R88M-G6K010T-S2
900W R88M-G90010T-B 900W R88M-G90010T-BS2
2kW R88M-G2K010T-B 2kW R88M-G2K010T-BS2
Belo]= ol 200V 3kW R88M-G3K010T-B Belo]l= 9l 200V 3kW R88M-G3K010T-BS2
4.5kW R88M-G4K510T-B 4.5kW R88M-G4K510T-BS2
6 kW= R88M-G6K010T-B 6 kW R88M-G6K010T-BS2
F. 22 o] 9 AekE v % 29 o] Sl AUE v
* UL AA F * UL AA F
OMmRON A CH2I




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

AlZIH EF 2E(3000r/min)& <HHEfAl: 32 O[> 21 EFR] 2E{(3000r/min)2 <HHEHAl: 32 O[L>
7t ote BHE 5
AR 4l At Al
BE 83 24| oE 8% 24|
1/5 R88G-HPG11A05100B 1/5 R88G-HPG11A05100PB
1/9 R88G-HPG11A09050B 1/11 R88G-HPG14A11100PB
50W 1/21 R88G-HPG14A21100B 100W 1/21 R88G-HPG14A21100PB
1/33 R88G-HPG14A33050B 1/33 R88G-HPG20A33100PB
1/45 R88G-HPG14A45050B 1/45 R88G-HPG20A45100PB
1/5 R88G-HPG11A05100B 1/5 R88G-HPG14A05200PB
1/11 R88G-HPG14A11100B 1/11 R88G-HPG20A11200PB
100W 1/21 R88G-HPG14A21100B 200W 1/21 R88G-HPG20A21200PB
1/33 R88G-HPG20A33100B 1/33 R88G-HPG20A33200PB
1/45 R88G-HPG20A45100B 1/45 R88G-HPG20A45200PB
1/5 R88G-HPG14A05200B 1/5 R88G-HPG20A05400PB
1/11 R88G-HPG14A11200B 1/11 R88G-HPG20A11400PB
200W 1/21 R88G-HPG20A21200B 400W 1/21 R88G-HPG20A21400PB He
1/33 R88G-HPG20A33200B 1/33 R88G-HPG32A33400PB NAE
1/45 R88G-HPG20A45200B 1/45 R88G-HPG32A45400PB
/5 R88G-HPG14A054008 F.OEEE 942 AAY Uk g4 o] 11, gold
1/11 R88G-HPG20A11400B 7] - 5 el sy
400W 1/21 R88G-HPG20A21400B
1/33 R88G-HPG32A33400B
1/45 R88G-HPG32A45400B
1/5 R88G-HPG20A05750B
1/11 R88G-HPG20A11750B
750W 1/21 R88G-HPG32A21750B
1/33 R88G-HPG32A33750B
1/45 R88G-HPG32A45750B
1/5 R88G-HPG32A051K0B NEW
1/11 R88G-HPG32A111K0B NEW
1kW 1/21 R88G-HPG32A211K0B NEW
1/33 R88G-HPG32A331K0B NEW
1/45 R88G-HPG50A451K0B NEW
1/5 R88G-HPG32A052K0B NEW
1/11 R88G-HPG32A112K0B NEW
1.5kW 1/21 R88G-HPG32A211K5B NEW
1/33 R88G-HPG50A332K0B NEW
1/45 R88G-HPG50A451K5B NEW -
1/5 R88G-HPG32A052K0B NEW A
-~ 1/11 R88G-HPG32A112K0B NEW ;
1/21 R88G-HPG50A212K0B NEW Ef
1/33 R88G-HPG50A332K0B NEW o
1/5 R88G-HPG32A053K0B NEW 2t
3kW 1/11 R88G-HPG50A113K0B NEW ol
1/33 R88G-HPG50A213K0B NEW i
W 1/5 R88G-HPG32A054K0B NEW
1/11 R88G-HPG50A115K0B NEW
e 1/5 R88G-HPG50A055K0B NEW
1/11 R88G-HPG50A115K0B NEW
F EFE 4 AAY Sk 949 Hell 11,5 2old
71 -\ ggel Byt
=) 29 ™3t 02-519-3988
2D - 3D CAD Ol O|E{/Mi 5/ Al A4Z X = - WWW.ia.omron.co.kr OomRoN




ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

A Ef ZE{(2000r/min)& (HMfAl: 32 O|LH>

B NEW

A2 Efl ZE{(1000r/min)& (HM{Al: 32 O|LH>

At SAl At S Al
oE 25 20| = 2EH 8% Z&H| -
1/5 R88G-HPG32A053K0B 1/5 R88G-HPG32A05900TB
1/11 R88G-HPG32A112K0SB 1/11 R88G-HPG32A11900TB
1kW 1/21 R88G-HPG32A211K0SB 900w ol RBEG-HPG50A21900TB
1/33 R88G-HPGS0A332K0SB 1/33 R88G-HPG50A33900TB
1/45 R88G-HPG50A451K0SB 5 RB8G-HPG32A052K0TE
1/5 R88G-HPG32A053K0B /11 R88G-HPG50A112K0TB
1 5KW 11 R88G-HPGI2A112K0SB 2w 1/21 R88G-HPG50A212K0TB
1/21 RBBG-HPGS0A213K0B 1/25 R88G-HPG65A255K0SB
11//353 Eggg_:igggﬁgggigf 1/5 R88G-HPG50A055K0SB
e - sow [ JIT | FeRG HpGaAIISKOSS
1/21 R88G-HPG50A213K0B
a3 RB8G_HPGE0A33oKOSE 1/25 R88G-HPG65A255K0SB
5 RBBG-HPG32A054K0B 1/5 R88G-HPG50A054K5TB
1/21 R88G-HPG50A213K0SB
Alﬂi 1/25 R88G-HPG65A253K0SB kW 1/5 RB8G-HPGE5A057K5SB
—H 1/5 R88G-HPG50A054K0SB 1/12 R88G-HPG65A127K5SB
11 R88G-HPG50A114K0SB . 2% F A4 A4 FYU WA Hel 11, E 2oln
AW 1/20 R88G-HPG65A204K0SB 7] - & glge] Fyth
1/25 R88G-HPG65A254K0SB
1/5 R88G-HPG50A055K0SB
S 1/11 R88G-HPG50A115K0SB
1/20 R88G-HPG65A205K0SB
1/25 R88G-HPG65A255K0SB
sk 1/5 R88G-HPG65A057K0SB
1/12 R88G-HPG65A127K0SB
F.OREF Yge AN HYUS G4 Aol 11 E ol
[}

et

A2 EF 2E{(3000r/min)& <H2{Al: 152 O|LYD

T [reuysmmes

=2 eI 2E{(3000r/min)2 <HHjAl: 158 O[Lf>

7| §o| A= AMY &

ARt Al il A
DE 23 ZE&H| =7 DE 2g ZH&H|
1/5 R88G-VRSF05B100CJ 1/5 R88G-VRSF05B100PCJ
Sow 1/9 R88G-VRSF09B100CJ Loow 1/9 R88G-VRSF09B100PCJ
1/15 R88G-VRSF15B100CJ 1/15 R88G-VRSF15B100PCJ
1/25 R88G-VRSF25B100CJ 1/25 R88G-VRSF25B100PCJ
1/5 R88G-VRSF05B100CJ 1/5 R88G-VRSF05B200PCJ
100W /9 R88G-VRSF09B100CJ ) 1/9 R88G-VRSF09C200PCJ
- 1/15 RBBG-VRSF15B100CJ 200w 1/15 R88G-VRSF 15C200PCJ
A V25 AB8G-VRSF258100C) 1/25 RBBG-VRSF25C200PCJ
o 1/5 RBBG-VRSF058200C 1/5 R88G-VRSF05C400PCJ
2 200W o R8B8G-VRSF09C200C ) 1/9 R88G-VRSF09C400PCJ
= 1/15 R88G-VRSF15C200C 100w 115 R88G-VRSF 15C400PCJ
. 125 RE8G-VRSF2502000) 1/25 R88G-VRSF25C400PCJ
S 1/5 R88G-VRSF05C400CJ
ol 00w 1/9 R88G-VRSF09C400CJ
H 1/15 R88G-VRSF15C400CJ
1/25 R88G-VRSF25C400CJ
1/5 R88G-VRSF05C750CJ
- 1/9 R88G-VRSF09D750CJ
1/15 R88G-VRSF15D750CJ
1/25 R88G-VRSF25D750CJ
OMmRON A CH2I




.ZE 52 70| 2(EZ #H0|2)|2d0l37t 9= REE]

ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

.DE 52 70| 2(EZ AH0|2) 20137 U= BEE]

At 4 At ED

3m R88A-CAGA003S 3m R88A-CAGB003B

5m R88A-CAGA005S 5m R88A-CAGB005B
5000¢/min 2.8 SOW~750W&, 10m R88A-CAGA010S ' . 10m R88A-CAGBO010B
3000r/min =2 €3] e} 15m R88A-CAGA015S 28882212 ;3 ii‘x:%?’?\x; 15m R88A-CAGBO015B
100W~400W & 20m R88A-CAGA020S 1000r/min =8 900WE 20m R88A-CAGB020B

30m R88A-CAGA030S 30m R88A-CAGBO030B

40m R88A-CAGA040S 40m R88A-CAGB040B

50m R88A-CAGA050S 50m R88A-CAGB050B

3m R88A-CAGB003S 3m R88A-CAGC003B

5m R88A-CAGB005S 5m R88A-CAGC005B

10m R88A-CAGBO010S 10m R88A-CAGCO010B
28882222 _—:z i%i?ﬁ% 15m R88A-CAGBO015S 3000r/min % 2w 4, 15m R88A-CAGC015B
1000r/min 2.8 900W-S ’ 20m R88A-CAGB020S 2000r/min ®E 2kW-8- 20m R88A-CAGC020B

30m R88A-CAGB030S 30m R88A-CAGC030B

40m R88A-CAGB040S 40m R88A-CAGC040B A

50m R88A-CAGB050S 50m R88A-CAGC050B AAE

3m R88A-CAGC003S 3m R88A-CAGD003B

5m R88A-CAGC005S 5m R88A-CAGDO005B

10m R88A-CAGCO010S 10m R88A-CAGDO010B
3000r/min 28 2kW-E, 15m RB8A-CAGC015S 28883212 —33 g%:g%i 15m RB88A-CAGDO015B
2000r/min ¥ 2kW-E- 20m R88A-CAGC020S L000r/min €] 2KW~4.5KW & 20m R88A-CAGD020B

30m R88A-CAGC030S 30m R88A-CAGD030B

40m R88A-CAGC040S 40m R88A-CAGD040B

50m R88A-CAGC050S 50m R88A-CAGD050B

3m R88A-CAGD003S

5m R88A-CAGDO005S .Hgo|3 AHoIE(®ZE 70|8)

10m R88A-CAGDO010S ApQL Al
1000r/min %8 2kW~4.5kW4 20m R88A-CAGD020S 5m R88A-CAGA005B

30m R88A-CAGD030S 10m R88A-CAGA010B

40m R88A-CAGD040S 3000r/min EE 50W~750WE, 15m R8BA-CAGA015B

50m R88A-CAGD050S fggg;ﬁnggﬁ?;‘é 5 20m R88A-CAGA020B

3m R88A-CAGE003S 30m R88A-CAGA030B

5m R88A-CAGE005S 40m R88A-CAGA040B

10m R88A-CAGE010S 50m R88A-CAGA050B
1500r/min €] 7.5kW-g, 15m R88A-CAGEOT5S 3m R88A-CAGE003B
1000r/min ¥ 6kW-& 20m R88A-CAGE020S 5m RB8A-CAGE005B -

30m R88A-CAGE030S 10m R88A-CAGE010B M

40m RBBA-CAGE040S 1500r/min 2.8 7.5kW4&, 15m R88A-CAGEO015B ;

50m R88A-CAGE050S 1000r/min ®¥] 6kW- 20m R88A-CAGE020B E
. sogoggi;ﬂ ﬁg;}?;oglvogjl 321] ;};ﬁ j:i ;ﬂE};V\i]iﬁj} REo] 30m R88A-CAGE030B o

A T Pl e o eI A 40m|  RBBA-CAGE040B | g
& 59 AelEat veolz AelE 2717 Do Fh 50m R88A-CAGE050B S_I

2D - 3D CAD Ol O| B /o = & /=

£ 29| ®st 02-519-3988
A AE M2 - WWW.ia.omron.co.kr

OMmRON




N
AAH

ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

-A3AG AOI=(®E 7 0l=)

-2E S 70|2(2X #H0|2)

A
=2
2
E
2t
of
B

A A [E2l0137t gl =e1g] NEW
3m R88A-CRGA003C AoF Sl
5m R88A-CRGA005C 3m R88A-CAGA003SR
3000r/min %€ 50W~750W& 10m R88A-CRGAO010C 5m R88A-CAGA005SR
(gt zd), 15m R88A-CRGA015C 10m R88A-CAGA010SR
3000r/min Z% =¥ 3000r/min ZE 50W~750W 4,
100W~400W & 20m | R8BA-CRGA020C 3000r/min Z2 ] ¥ 15m| (/RBBA-CAGAO15SR
(gt ANze) 30m R88A-CRGA030C 100W~400W-§- 20m R88A-CAGA020SR
10m RB8A_CRGAO40C 30m R88A-CAGA030SR
om RBBA—CRGA050C 40m R88A-CAGA040SR
- R88A-CRGBO0SC 50m RB88A-CAGA050SR
3m R88A-CAGB003SR
5m R88A-CRGB005C
5m R88A-CAGB005SR
3000r/min %8 50W~750W§ 10m| ' R88A-CRGBO10C 1om|  R8BBA-CAGBO10SR
(=g oo, 5 - -
— r/min & ~1. W-s-,
Loow - 400w & 20m | ' R8BA-CRGBO20C 1000r/min ¥ 900W £ 20m |  R8BA-CAGBO20SR
(e ) 30m R88A-CRGBO030C 30m RB8A-CAGBO030SR
40m R88A-CRGB040C 40m RB88A-CAGB040SR
50m R88A-CRGB050C 50m R88A-CAGBO50SR
3m R88A-CRGCO003N 3m R88A-CAGCO03SR
5m R88A-CRGCO005N 5m R88A-CAGCO005SR
10m R88A-CRGCO10N 10m R88A-CAGCO010SR
38881‘“?“ ’33 1%:5%23 15m R88A-CRGCO15N 3000r/min ¥} 2kWE&, 15m R8BA-CAGCO153R
- P 2000r/min & 2kW-E- 20 R88A-CAGC020SR
1500r/min %8} 7.5kW-§ 20m R88A-CRGC020N m
1000r/min ®&] 900kW~6k W& Som R8BA_CRGCO30N 30m R88A-CAGCO030SR
40m R88A-CAGC040SR
40m RB88A-CRGC040N
50m RB88A-CAGC050SR
0 R88A-CRGCO50N
o 3m R88A-CAGD003SR
5m R88A-CAGDO05SR
HiZ AT iEf2 Hols NEW 10m R88A-CAGDO10SR
AR 3A ggggrﬁm;n 33 gi&/wmi 15m R88A-CAGDO15SR
ABSE vEj] Aol r/min ok _
(el 7} $55 o] 917 o3 0.3m|  R88A-CRGDOR3C 1000r/min %€ 2kW~4 5kW-4- zgm ::2 2223822:2
o N
ABS$-vliE]2] Aol & .
(vlE)2) (REBA-BATOLG) 17 34 | 0-3m RB8A-CRGDOR3C-BS 40m R88A-CAGD040SR
50m RB88A-CAGD050SR

El A= WY HE{2]

ALY

ER

2000mA -+ h 3.6V

R88A-BATO1G

OmRrRON

SRS




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

-2 S 70|2(Z2X #0|2) A3 Alolg(=L AHolg) NEW

[280137t 9= =EIg| NEW Al Al
o v 3m R88A-CRGA003CR
3 | RB8A_CAGBOO3BR 5m R88A-CRGA0OO5CR
5m | RBBA-CAGBOO5BR 3000r/min & 50W~750W 4 10m R88A-CRGA010CR
(A3t zd), _
10m| RB88A-CAGBO10BR 3000r/min =2 ] e }Sm RB8A-CRGAOT5CR
jgggrﬁmm _z.;] ﬁngigigi 15m R88A-CAGBO015BR ggoq\%;iggwig; 20m R88A-CRGA020CR
p r/min & ~1. s d A= - _
1000r/min %] 900WE 20m | RBBA-CAGB020BR ng 2222 222222222
30m| R8BA-CAGB030BR m
40m| R8BA-CAGB040BR 50m |  R88A-CRGAO50CR
50m| R8BA-CAGBO50BR dm RB88A-CRGBOO3CR
5m R88A-CRGBO05CR
3m | R88A-CAGCO03BR
5m R88A-CAGCO05BR ?S](ggﬁ%&ifly?)w~75ow% 10m R88A-CRGBO0O10CR
10m| RBBA-CAGCO10BR 3000r/min 29 ge] ] ;zm 2222_22§E2;22§
T~ =N m -
3000r/min 28 2kW-, 15m| RB8A-CAGCO15BR (13@‘1] 3&?“;}; o
2000r/min ¥ 2kW& 20m| R88BA-CAGCO20BR s e 30m|  R88A-CRGBO30CR
30m| R88A-CAGCO30BR 40m R88A-CRGB040CR
40m | RBBA-CAGCO40BR 50m RBBA-CRGBOS0CR N
50m | RBBA-CAGCO50BR Sm | (RBBA-CRGCOOSNA | WypRH
5m R88A-CRGCO05NR
3m | R88A-CAGDO03BR
5m R88A-CAGDO05BR 3000r/min ¥ 1kW~5kW-& L0m RBBA-CRGCOTONR
10m | R88A-CAGDO10BR %gggrﬁmin 33 ;kg;f&%w% 15m R88A-CRGCO15NR
. . = r/min 5 . —
SOOOr/m}n 2 ¥ 3kW~5kWE, 15m R88A-CAGDO15BR 1000r/min 2.¢] 900kW°~6kW£ 20m R88A-CRGCO020NR
2000r/min %-€] 3kW~5kW-4, °© 30m R88A-CRGCO30NR
1000r/min 2] 2kW~4.5kW-& 20m | R88A-CAGDO20BR m F8BA-CRGOO040NA
30m| R88A-CAGDO30BR m
40m | R8BA-CAGDO40BR 50m RBBA-CRGCOS50NR
50m| R88A-CAGDO50BR
S FolE
.22o|3 #Hlo|2(2% #Holg) NEW 33 e
. EUE £LE o] & A Aol
Abe Al ;513?2 %:;]?M &A= Al 2m R88A-CCGO02P2
sm RB88A-CAGAOO3BR R, 0.5m R88A-CCGOR5P4
5m R88A-CAGA005BR sAlg m RBBA_CCGO01PA
10m R88A-CAGA010BR
3000r/min € SOW~750W4, 15m R88A-CAGA015BR =H{ Ful
3000r/min 2 €43 2] - {UlE]
100W~400W & 20m R88A-CAGA020BR o5 Al
30m R88A-CAGAO030BR - FEP eaA_ONGOIR
40m R88A-CAGA040BR Aol 2§ SEASE:S
50m R88A-CAGAO050BR 2E 5 7 E Q=g lse 4 R88A-CNGO2R
Alel &394 A9 (CN1) R88A-CNU11C
Aze-§ 79 E (CN2) R88A-CNWO1R
54 Aol g A9 _ e n
750w o138 ) R88A-CNGO1A E1
Befo)= Ao 24 A4 _ vew o
(750W °]s}-§) REBA-CNGoOTB FEW E
= (=] I.:
ME BH FLIE(CN1E) 3l
Al N ol
H

2D - 3D CAD Ol O| B /o = & /=

CS1W-NC113/-NC133&
CJIW-NC113/-NC133&
C200HW-NC113%

XW2B-20J6-1B

C200HW—-NC213/-NC413-&

CS1W-NC213/-NC413/-NC233/-NC433%
CJTW—-NC213/-NC413/-NC233/-NC433-&

XW2B-40J6-2B

CJ1IM—-CPU21/-CPU22/-CPU23 (1%) &

XW2B-20J6-8A

CJ1IM—-CPU21/-CPU22/-CPU23 (2%) &

XW2B-40J6-9A

FQM1-MMA22%-
FQM1-MMP228

XW2B-80J7-12A

CQM1H-PLB214

XW2B-20J6-3B

£ 29| ®st 02-519-3988
A AE M2 - WWW.ia.omron.co.kr

OMmRON




N
AAH

Todn.TH |-|I_>L_I

ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

-ME B FLIEE & A0[2(ME E20[H F) ‘Mo #AHlo|=
Ay e EE e
C fYE4(XW2B-20J6— 1B/ Im XW2Z-100J-B25 Im R88A-CPGO01M1
VT 24 AEE FUE Qe Aol2(154) | 2m | REBA-CPGO02MI
(XWZB—2OJ6—3%) 2m XW2Z-200J-B25 CS1IW-MC221-V1/-MC421-V1 3m R88A-CPG003M1
CJIM-CPU21/-CPU22/-CPU23% 1m XW2Z-100J-B31 5m R88A-CPG005M1
(XW2B-20J6—8A/ _
WA o o XW2Z-200J-B31 Im R88A-CPGO001M2
- TYTS 2R AEE FYE AL Aol (254) | 2m R8BA-CPG002M2
FQM1-MMA22-¢ Im XW2z-100J-B27 CS1W-MC221-V1/-MC421-V1 3m R88A-CPG003M?2
(XW2B-80J7—12A) om XW2Z-200J-B27
; W2Z-100)-B26 5m R88A-CPGO05M2
FQM1-MMP224 m —100J- . -
(XW2B-80J7-12A) 2m XW2Z-200J-B26 HE A Aels L REBA-CPGO01S
(RZ #Ade 23 2m R88A-CPG002S
N Im XW2Z-100J-B24
ME S SLIE £ Aol 2(2IX| & SLE & e dAd g Aol &
15 A FUE H& AO|2(/ A MO FUE &) 8 o NW27-200)-B24
A A
M3 U} el XW2B-50G4
5 - - )
CQM1H-PLBZ1§ 0-5m XW22-0500-A3 ;ﬂ;i = M3.5 YA} el XW2B-50G5
(XW2B—20J6-3B) Im XW2Z-100J-A3 1% =
M3 A} Sl XW2D-50G6
CS1W-NC113, 0.5m XW2Z-050J-A6
C200HW-NC1134 )
(XW2B-20]6-1B) Im XW2Z-100J-A6 2|5 3| M KM
CSIW-NC213/-NC413, 0.5m XW2Z-050J-A7 ALR¥ 5 Al
C200HW—-NC213/-NC413% = _
AW ER 0T658) m YW2Z-1000-A7 80W 50Q R88A-RR08050S
s CW2Z-050J-A10 80W 100Q R88A-RR080100S
CSIW-NC1334 -om -050J- -
(XW2B-2016-1B) - 22— 1000-AT0 220W 47Q R88A-RR22047S
- 500W 20Q R88A-RR50020S NEW
CSIW-NC233/-NC433 % 0.5m XW2Z-050J-A11
(XW2B-40J6-2B) Im XW2Z-100J-A11
. 2[ 2 E
CJI1IW-NC113& 0.5m XW2Z-050J-A14 -
(XW2B-20J6-1B) Im XW2Z-100J-A14 A g4
. R88D-GTA5L/~GTO1H 3G3AX-DL2002
CIIW-NC213/~NC4134 0.5m |  XW2Z-050J-A15 =
(XW2B—40J6—2B) Im XW2Z-100J-A15 R88D-GTO1L/—GTO2H 3G3AX-DL2004
CIW-NC193E 05m XW27-050J-A18 R88D-GTO02L/~GTO4H 3G3AX-DL2007
(XW2B-20J6—1B) 1m XW2Z-100J-A18 R88D—-GTO04L/-GT08H/~GT10H 3G3AX-DL2015
W NC233/-NCAT3E 05m XW2Z—0500-A10 R88D-GT15H 3G3AX-DL2022
(XW2B-40J6—-2B) 1m XW2Z-100J-A19 R88D—GTO8H/—GT10H/-GT15H 3G3AX-AL2025
CIIM—CPU21/-CPU22/~CPU234 | 05m|  XW2Z-050J-A33 RE8D-GT20H/~GT30H 3G3AX-AL2055
(XW2B-20J6-8A/ R88D-GT50H 3G3AX-AL2110
XW2B-40J6-9A) Im XW2Z-100J-A33 REED—GT75H 3G3AX-AL2220
0.5m XW2Z-050J-A28
HEdEd | Im XW2Z-100J-A28 CAMRF A&(E OIRER LA} 2ETF)
0.5m XW22-0504-A31 R88D—GTA5L/~GTO1L/~GTO1H/~GT0O2H R88A-TKO1G
EZ2 olxgy - -
ST EES | Im XW2Z2-1004-A31 R88D—GTO2L/~GTO4H R88A-TK02G
2m XW2Z-200J-A31 R88D—GTO04L/~GTO8H R88A-TK03G
0.5m XW2Z-0504-A28 R88D—-GT10H/-GT15H R88A-TK04G
HE 9EY Im XW2Z-100J-A28
FQMI1-MMP22& 2m XW2Z-200J-A28 . E}E}DIE‘I -|c->r|-—|E
(XW2B-80J7-124) 0.5m XW2Z-050J-A30
53 e
S e 1m XW2Z-100J-A30
slebn)E U E R88A-PR02G
2m XW2Z-200J-A30

OmRrRON

31 2tz




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

ME 2FH
et ME =2jo|H = ” i
HAH &Y ol3z|HE H A F&f HofjZt A=A H=
R88D—GTA5L 50W R88M—-G05030H—[] R88M—G05030T -]
LoV R88D—GTO1L 100W R88M—-G10030L—[] R88M—-G10030S—[]
R88D—GTO2L 200W R88M—G20030L—[] R88M—-G20030S—[]
R88D—-GTO4L 400W R88M—G40030L—[]] R88M—G40030S—[]
R88D-GTO1H 50W R88M—G05030H—[] R88M—G05030T—[]
T 200V R88D-GTO1H 100W R88M—-G10030H—-[] R88M—G10030T—-[]
e R88D—GTO02H 200W R88M—-G20030H—-[] R88M—G20030T -]
R88D—GTO04H 400W R88M—G40030H—[] R88M—G40030T—-[]
R88D—GTO8H 750W R88M-G75030H—[] R88M—-G75030T—[]
wA/34 200V R88D—-GT15H 1kW — R88M—-G1K030T-[]
R88D-GT15H 1.5kW — R88M—-G1K530T—L]
R88D—GT20H 2kW — R88M—-G2K030T—[]
R88D—GT30H 3kW — R88M—G3K030T—[]J
32 200V
R88D—GT50H 4kW — R88M—G4K030T—[]
R88D—GT50H 5kW — R88M—G5K030T—[]
ME
NAH
ME 2E
et ME E2jo[H
] ol3z|HE A A FE Hoizt A3 =
R88D-GTO1L 100W R88M—GP10030L—[] R88M—-GP10030S—-[]
100V R88D-GTO2L 200W R88M—GP20030L—[] R88M—-GP20030S—[]
R88D—GTO4L 400W R88M—GP40030L—[] R88M—-GP40030S—[]
R88D—GTO1H 100W R88M—GP10030H—] R88M—-GP10030T—[]
Ak 200V R88D—-GT02H 200W R88M—GP20030H-[] R88M—GP20030T—[]
R88D-GTO04H 400W R88M—GP40030H-[] R88M—-GP40030T—[]
ME 2E
et ME =2lo[H .
HZ & Aozt AL &=
R88D—GT10H 1kW R88M—-G1K020T-[]
/34 200V
R88D—-GT15H 1.5kW R88M—-G1K520T—[]
R88D—GT20H 2kW R88M-G2K020T-[J
R88D—GT30H 3kW R88M—G3K020T-[]
32+ 200V R88D—GT50H 4kW R88M—G4K020T-[]
R88D—-GT50H 5kW R88M—-G5K020T—[]
R88D—-GT75H 7.5kW R88M—-G7K515T -]
A
ME ZE
et ME E2}o|H - d 1 - =
HH &Y ozt A2 = =)
/324 200V R88D—-GT15H 900W R88M~-G90010T—J =]
R88D-GT30H 2kW R88M-G2K010T -] =
R88D—GT50H 3kW R88M—G3K010T-[]J 2t
32 200V o]
R88D—-GT50H 4 5kW R88M—G4K510T—L]J H
R88D—-GT75H 6kW R88M—-G6K010T—L]J

2D - 3D CAD Ol O| B /o = & /=

Al AF
o

(]

£ 29| ®st 02-519-3988
= M2 - WwWw.ia.omron.co.kr

OMmRON




ME BE - E

2t0|H

R88M-G/R88D-GT

2E A

1/5

1/11
EUX| HE 112 1/9)

1/21

1/33

1/45

R88M—-G050300]

R88G-HPG11A05100B[]
(R88M~-G10030013} 2&)

R88G-HPG11A09050B]
(541 1/9)

R88G—HPG14A21100BC]
(R88M—-G10030002} &)

R88G-HPG14A33050BL]

R88G-HPG14A45050B[]

R88M—-G100300]

R88G—-HPG11A05100B[]

R88G—-HPG14A11100B[]

R88G-HPG14A21100B[]

R88G—HPG20A33100B[]

R88G—-HPG20A45100B[]

R88M—G200300]

R88G—HPG14A05200B]

R88G-HPG14A11200BL]

R88G-HPG20A21200BL]

R88G-HPG20A33200BL]

R88G—HPG20A45200B[]

N
A AR

A
=2
2
E
2t
of
B

R88M—-G400300]

R88G-HPG14A05400B[]

R88G-HPG20A11400BL]

R88G-HPG20A21400BL]

R88G-HPG32A33400BLJ

R88G—-HPG32A45400B]

R88M—-G750300]

R88G—HPG20A05750B]

R88G-HPG20A11750BL]

R88G-HPG32A21750BLJ

R88G-HPG32A33750BL]

R88G—HPG32A45750B]

R88M—-G1K030T

R88G-HPG32A051K0B[]

R88G-HPG32A111KO0B[]

R88G—HPG32A211KO0B[]

R88G-HPG32A331KO0B[]

R88G—-HPG50A451K0B[]

R88M—-G1K530T

R88G-HPG32A052K0B[]
(R88M-G2K030T} 34)

R88G-HPG32A112KO0B[]
(R88M-G2K030T 2} +4)

R88G-HPG32A211K5B]

R88G-HPG50A332K0B[]
(R88M-G2K030T9} &)

R88G-HPG50A451K5B[]

R88M—-G2KO030T

R88G-HPG32A052K0B[]

R88G-HPG32A112KO0B[]

R88G—HPG50A212K0B[]

R88G-HPG50A332K0B[]

R88M—-G3K030T

R88G-HPG32A053K0B[]

R88G-HPG50A113KO0BLI

R88G—-HPG50A213KO0BLI

R88M—-G4K030T

R88G-HPG32A054K0B[]

R88G-HPG50A115K0B[]
(R88M~-G5K030T ¢} Z4)

R88M—-G5K030T

R88G-HPG50A055K0B[]

R88G-HPG50A115K0B[]

EEER

1/5

1/11

1/21

1/33

1/45

R88M-GP10030L]

R88G-HPG11A05100PB[]

R88G-HPG14A11100PBL]

R88G-HPG14A21100PBL]

R88G-HPG20A33100PBL]

R88G—-HPG20A45100PBL]

R88M—-GP20030C]

R88G—-HPG14A05200PB[]

R88G—-HPG20A11200PBL]

R88G—-HPG20A21200PB[]

R88G—-HPG20A33200PBL]

R88G—-HPG20A45200PB[]

R88M~-GP40030LJ

R88G—-HPG20A05400PBL]

R88G-HPG20A11400PBL]

R88G—-HPG20A21400PB[]

R88G-HPG32A33400PBLJ

R88G-HPG32A45400PBL]

SE "4

1/5

1/11
(EWX| HE 65= 1/12)

1/21
(EWX| HE 65= 1/20)

1/33
(ZEX| HS 65= 1/25)

1/45

R88M~-G1K020T

R88G-HPG32A053K0B]
(R88M~-G3K030T <} +4)

R88G-HPG32A112K0SBL]
(R88M~-G2K020T$} +4)

R88G-HPG32A211KO0SBL]

R88G—HPG50A332K0SBLI
(R88M~-G2K020T<} +4)

R88G—HPG50A451K0SBL]

R88M-GI1K520T

R88G—-HPG32A053K0BL]
(R88M-G3K030T 9 &4)

R88G-HPG32A112K0SBL]
(R88M~-G2K020T ¢} 2£)

R88G—HPG50A213K0BL]
(R88M—G3K030T 9} 24)

R88G—-HPG50A332K0SBL]
(R88M-G2K020T s} 24

R88M-G2K020T

R88G-HPG32A053K0B
(R88M~-G3K030T} +4)

R88G-HPG32A112K0SBL]

R88G—-HPG50A213K0BL]
(R88M—G3K030T} +4)

R88G-HPG50A332K0SBL]

R88M-G3K020T

R88G—HPG32A054K0B[]
(R88M-G4K030T 9} &4)

R88G—HPG50A115K0B[]
(R88M-G5K030T 9 &4)

R88G-HPG50A213K0SBL]

R88G-HPG65A253K0SBL]

R88M—-G4K020T

R88G—HPG50A054K0SBL]

R88G-HPG50A114K0SBL]

R88G-HPG65A204K0SBLI

R88G—HPG65A254K0SBL]

R88M-G5K020T

R88G—HPG50A055K0SBL]

R88G-HPG50A115K0SBLI

R88G-HPG65A205K0SBLI

R88G-HPG65A255K0SBL]

R88M~-G7K515T

R88G—HPG65A057K5SBL]

R88G-HPG65A127K5SBL]

2Ef H4

1/5

1/

1/11
(EHX| M= 65 1/12)

21
(EWX HS 65= 1/20)

1/33
(ZUX| HS 65= 1/25)

R88M-G90010T

R88G—HPG32A05900TBL]

R88G-HPG32A11900TB[J

R88G—HPG50A21900TBL]

R88G—HPG50A33900TBL]

R88M—-G2K010T

R88G—-HPG32A052K0TBL]

R88G—HPG50A112K0TBL

R88G—-HPG50A212K0TBL]
(R88M—G5K020T9} 54)

R88G—HPG65A255K0SB]
(R88M—G5K020T S} 24

R88M—-G3KO010T

R88G—HPG50A055K0SBL]
(R88M—-G5K020T 8} 24)

R88G—-HPG50A115K0SBL]
(R88M~-G5K020T9} &4)

R88G—-HPG65A205K0SBL]
(R88M-G5K020T9} 5-4)

R88G—HPG65A255K0SBL]
(R88M—-G5K020T 8} 24)

R88M—-G4K510T

R88G—-HPG50A054K5TB]

R88G—-HPG65A127K5SBL]
(R88M~-G7K515T9} &4)

R88G-HPG65A204K5TB]

R88M—-G6KO10T

R88G-HPG65A057K5SBL]
(R88M—-G7K515T2} 34)

R88G-HPG65A127K5SBL]
(R88M—-G7K515T¢} 34)

OmRrRON

SRS




ME FA FHE H Ao

g

skt 917 Aol fE

o 3

Aol gl 44

ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

o #4415

91%| Rlof SLIE A

1% HIof RUIE 5 &% Aolg B4

ME A |RLIE &4 ME E20[H S H% Ao

3
og
1z

CQM1H-PLB21

XW2Z-000J-A3

XW2B-20J6—-3B

CSIW-NCI113

C200HW-NC113

XW2z-000J-A6

XW2B-20J6—-1B

CS1IW-NC213

CSIW—-NC413

C200HW-NC213

C200HW-NC413

XW2zZ-000J-A7

XW2B—-40J6-2B

CS1IW-NC133 XW2z-000J-A10 XW2B-20J6-1B
XW2z-00I-B25
CS1IW-NC233
XW2zZ-[0O0I-A11 XW2B—40J6—2B
CSIW-NC433
CJIW-NC113 XW2Z-[00I-Al4 XW2B-20J6—1B
CJIW-NC213
XW2Z-[00I-A15 XW2B-40J6-2B
CJIW-NC413
CJIW-NC133 XW2Z-[0O0I-A18 XW2B-20J6—1B
A
CJIW-NC233 1;&
XW2z-0O00J-A19 XW2B-40J6-2B NAR
CJ1IW-NC433
CJIM-CPUZ1 158 | XW2B-20J6—8A
CJIM—-CPU22 XW2Z-[0J—A33 XW2Z-[J[1J-B31
CJIM-CPU23 228 | XW2B-40J6-9A
HE &Y XW27z-000J-A28
FQM1-MMP22 - XW2z-000I-B26
5449 XW2Z-O00I-A30
- XW2B-80J7—12A
HE 4=y XW2z-000J-A28
FQM1-MMA22 - XW2z-00O0OI-B27
E 9l&d XW2z-000OJ-A31
1 <] OO0l Al & Zel7} &l 3t
F1. 912 Aol FUE 2 Alo] &2 Ao ZAolE 0.5m, ImE 2FF YUt (F 4] ¢ XW2Z—-050J-A2(0.5m))
F1. AR =golw Z Alo]E2] Ao]E Zol= 1m, 2mE 25 F YUYtk (4] o) XW2Z-100J-B25(1m))
F2. 199 914 Aol FUER 2% Ao & A8l 45 AR =do|y S A& 27 Do)
EAAEE FUE AL AlolEole 1587 258 syt A3t & ol g5 AA N FA A L.
DM Ao RUE A 7ol €A =]

CS1IW-MC221-V1
CSIW-MC421-V1

R88A-CPGLILICIM1

4le] CITelke 70]% Zdel7h Selghe
Alo)E Zo]= 1m, 2m, 3m, 5SmE 45FHHch

R88A-CPGHIOLIM2

4] ]: RB8A—CPGO02M1(15-4-, 2m)

2D - 3D CAD Ci| O] E{/nf

/A

A
il

A
]
2
=
2f
0|
HH

22 29 ®35t 02-519-3988
= - www.ia.omron.co.kr

OMmRON

4= 4




i
N2

Todn.TH |-|I_>L_I

MHE RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

et fUE

Windows &
DUHE AZEQH

L 2E{(2

EPO|F AHOl= =F
gdol3 AZ)ALE Al
A2l Etel 2E(3,000r/min) 50W~750W&
2 Etl 2&(3,000r/min) 100W~400W&
Aleln] Etel 2E{(2,000r/min) 7.5kW&
A2 EFR 2E{(1,000r/min) 6kWE

TO+@

PLC

(EA 23 EtY)

J|Ef
7|15 xS SOy Al W

A=l Ele] B e R88A-CAGADIIOS =) . =) Lad 3 A
(3,000r/min) 50W~750W-§ &= Alo] &2 Zo] [ S| 172159-1(efo] 2
29 elg) e 3m, 5m, 10m, 15m, 20m, ey Twm
(3,000r/min) 100W~400W-§ | 30m, 40m, 50m eo 170366-1(¢}o] 2 1)
A= Elsl 2E
(3,000r/min) 1kW~1.5kW-& | R88A-CAGBLILIIS (70) L (28] 2 7))
21 E3) e] [ Alo]22] Zo] 3
(2,000r/min) 1kW~1.5kW-4 | 3m, 5m, 10m, 15m, 20m, = —— =] ATE B B s -
fﬂl‘j"l‘:ﬂ E]—°h] _E'.Ei SOm, 40m, 50m = 5| N/MS3057-12A(2¥ &3 A4 24))
(1,000r/min) 900W-§-

vE 23 Ao ARl els] 2E R88A—-CAGCLIIIS (70) L e 5 Ade]

(%2 Aoz, (3,000r/min) 2kW-§ O Ale]&2] Aol

A=l Ele] 2E
(2,000r/min) 2kW-4

3m, 5m, 10m, 15m, 20m,

30m, 40m, 50m

Azl elg) el
(3,000r/min) 3kW~5kW-&-
A e e
(2,000r/min) 3kW~5kW--

R88A-CAGDOIOICIS
O Alel=2] Ao]

3m, 5m, 10m, 15m, 20m,

S — g
A=Y 9] ] 30m, 40m, 50m =[] ]§
(1,000r/min)  2kW~4.5kW-&
A=l gl 2E R88A-CAGELICIIS 70 .
(1,500r/min) 7.5kW-§- O AlolE2] Aol o]
ARl Elg] B E 3m, 5m, 10m, 15m, 20m, | ge=l & -
(1,000r/min) 6k£- 30m, 40m, 50m g ][] 14

= 5
e

l
HEﬂOl 7} 3l

Azl els] 2
(3,000r/min) 1kW~1.5kW-g
Ay es] 2
(2,000r/min) 1kW~1.5kW-g&
Azl gls] 2
(1,000r/min) 900W-§-

R88A-CAGBLOIIB
[ Alel=2] Ao

3m, 5m, 10m, 15m, 20m,

30m, 40m, 50m

A vl e
(3,000r/min) 2kW-&
A ele) e
(2,000r/min) 2kW-§

R88A-CAGCIIIB
i Aol 2] o)

3m, 5m, 10m, 15m, 20m,

30m, 40m, 50m

Azl els] 2
(3,000r/min) 3kW~5kW-&
Azl Els] 2
(2,000r/min) 3kW~5kW-&
Al elg] mE
(1,000r/min) 2kW~4.5kW-&-

R88A-CAGDLILIIB
(7% 7o) 2] Re)

3m, 5m, 10m, 15m, 20m,

30m, 40m, 50m

. llS(oVH 2 A} 2]

A
16A(LE 3 A4 34)

OmRrRON

SAF 2l

X HO FLE




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

& oy Al e
A elg) 2] RE=88A—-CAGALICICISR (50) Sanaa

(3,000r/min) 50W~750W-&-
SHERS) 2E
(3,000r/min) 100W~400W-&-

O AlelE2] Ze]
3m, 5m, 10m,1 5m, 20m,
30m, 40m, 50m

A=y el 2H
(3,000r/min) 1kW~1.5kW-g
Azl Els] 2E
(2,000r/min) 1kW~1.5kW-&
Azl els] 2E

R88A-CAGBUILILISR
O 7Alel&2] o]

3m, 5m, 10m, 15m,
20m, 30m, 40m, 50m

e 59 AelE
(R Aol &,
o)

(1,000r/min) 900W-&-

A=18) ehe) we]
(3,000r/min) 2kW-§-
A31e e el

(2,000r/min) 2kW-&

R88A-CAGCUILILISR
O 7Alel&2] o]

3m, 5m, 10m, 15m,
20m, 30m, 40m, 50m

(2] 5 AvE]
LEHOIE Fa Y4

N/; 6B20-4S(22 &3 Az 39
Aol & ]

A
N/MS3057-12A(2% 33 A% 3)

Azl els] 2E
(3,000r/min) 3kW~5kW-&
Azl Els] 7E
(2,000r/min) 3kW~5kW-§
Azl els] 2E
(1,000r/min) 2kW~4.5kW-g

R88A—-CAGDLILILISR
O 7Alel&2] o]

3m, 5m, 10m, 15m,
20m, 30m, 40m, 50m

(=¥ 5 #A4e]
34

Az Es] 2
(3,000r/min) 1kW~1.5kW-g
Azl els] mE
(2,000r/min) 1kW~1.5kW-&
A=y el 2

R88A-CAGBLILICIBR
O 7Alel&2] o]

3m, 5m, 10m, 15m,
20m, 30m, 40m, 50m

(2 2 7]
sEeolE Fei 94
N/MS3106B20-18S(22 &3 A2 ¥)

(1,000r/min) 900W-£-

4318 ehe) we]
(3,000r/min) 2kW-&-
A=1e] e e}

(2,000r/min) 2kW-&

R88A-CAGCLIILIBR
O Alel&2] Aol

3m, 5m, 10m, 15m,
20m, 30m, 40m, 50m

(28 5 74E]
2EFo|E Fej1 g
N/MS3106B20-18S(44 &3 A4 31

12A(2% 33 A4 34

4318 ) we]

(3,000r/min) 3kW~5kW-& R88A—CAGDIICILIBR [ B o
235 Ele] ¥ O Alel&2] Zo] eon  E ;;’ N S(E 9% A4 29
(2,000r/min) 3kW~5kW-g 3m, 5m, 10m, 15m, 8—? j 3
A= e} ¥ ¥ 20m, 30m, 40m, 50m W
(1,000r/min) 2kW~4.5kW-&- w©
x| e P, Al s
Azl els] 7E R88A—-CAGAOOB _(50) L (50)

(3,000r/min) 50W~750W4& | [ 7o) 2] Zo] ‘
S el 2 3m, 5m, 10m, 15m, T
= (3,000r/min) 100W~400W-¢ | 20m, 30m, 40m, 50m | eo=——r——— 170366- 1 (k12

Bz Ao
(RF Aol E)

A= el 2 R88A-CAGELJIOIB 70) .
(1,500r/min) 7.5kW-& = Alo] &2 7o) 3 .
ALlE B e 3m, 5m, 10m, 15m, = ﬂliis:gi%;imi P A )
(10.000r/min) 6kW-§- 20m, 30m, 40m, 50m SRR e A
2 A
Azl Eg 2E R88A—CAGALILILIBR (50) L 50) Fr At ;
Beo)a Aol & (3,000r/min) 50W~750W-4 | & Aol &e] 2o] ‘ 5’ 1msy o
(2% AlelE) Z2 ey mE] 3m, 5m, 10m, 15m, & A s B
(3,000r/min) 100W~400W-§- | 20m, 30m, 40m, 50m oo r 170366~ 1(cfel 2 ;
=
f
0l
H

£ 29| ®st 02-519-3988
A AE M2 - WWW.ia.omron.co.kr

OMmRON

2D - 3D CAD Ol O| B /o = & /=




ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

Nz 33 HE oy 4 'E
[=2hols] 2 A e (28] 5 Adel]
EEERE! A4 24
A= gk] 2E](3,000r/min) R88A-CRGALILILIC M o L e
50W~750W4- (A%, =) O AlolE2] Zo] =
£ b3} 2¥(3,000r/min) 3m, 5m, 10m, 15m, 50700
100W~400W-&(Zehztal=e]) | 20m, 30m, 40m, 50m A
(@ gus)
[=eholu) 2 Auel]
EEERL
A€ ekl ®¥(3,000r/min) R88A-CRGBOIOICIC o som
A2y AelE 50W~750W&(l=e]vlg lze]) | & AlelEe] 2o
(EE Als, Z3 ehq] 2 E](3,000r/min) 3m, 5m, 10m, 15m,
el &) 100W~400W-&(gl=ze] sl g2 ¢]) | 20m, 30m, 40m, 50m A 88y
50639-8028
(A gY2)
e ek} 281(3,000r/min) L=2fo]u] 5 A el (28] 5 Avel]
1kW~5kW% g W4 2E#olE Fe)a g4
A& gks] 26 (2,000r/min) R88A—CRGCLILIOIN O o L NAS3L06820-295
1kW~5kW& (] #Alo]&<] 7o) gr)
A= e ekl 2 e (1,500r/min) 3m, 5m, 10m, 15m, §0-oemo
7.5kW-g- 20m, 30m, 40m, 50m e 2 9
©) 212 d) k9] 2 ¥ (1,000r/min) R
~ .
A& 900W ~6kW-4
A|AEDII . X . (=2l ¥] & 7]ue]) [EEEEE]
» A= glg) 2¥(3,000r/min) R88A—CRGA[IICICR EEERE A4 94
50W~750WE(Reizk lzel) | DI Aol Ze] AL )
Z g}3] =¥ (3,000r/min) 3m, 5m, 10m, 15m, S 22
100W~400WE(Aeiztal=d) | 20m, 30m, 40m, 50m (ehela 4= 2 )
A"le] eq] 26 (3,000r/min) L=chel) 3 71el] (28 2 7]
50W~750W4& R88A-CRGBOOICICR A 44 L el 44
(Qlz e olzy) (= Ale]&<] Zo] <¢::r E"'vl?”‘j"* (l}m Yo s n)
Az Aol =32 <! %€ (3,000r/min) 3m, 5m, 10m, 15m, YA A9 2 94
(23 A0l &, 100W~400W& 20m, 30m, 40m, 50m (a2 gan)
7 A QEREIERIEA)
A&y g9 28 (3,000r/min)
1kW~5kWE [=efol 2 A
Ay €kl € (2,000r/min) R88A—CRGCOOCINR A 24
1kW~5kW§& O& Ale]&2] 2o &l
A=y €l9] 28 (1,500r/min) 3m, 5m, 10m, 15m, 719l 2 34 5|
7.5k WS 20m, 30m, 40m, 50m AL EA cli)eg
A=t €Fq) 2 ¥ (1,000r/min)
900W ~6kW-&
e B Ay e B
wEl 2] F-EEo] olA] ok 0.3m | R88A—CRGDOR3C
Azk Q] g w2 AlolE
@ wE2](R8SA—BATOLG) 17] ¥4 0.3m | R88A—CRGDOR3C—BS
- Aozt Aol g wE e — R88A—BATO1G —
A
=
% s EE] B o4 4
E-
. R88A—-CPGLIOOMO
= & Ale] 2] Aol
= N MC Y& p
af © |Aet Alel2 (SYSMAC CS14/C200H& % 2%) 1m, ngm om
~ T
H 131, 2%:2
CJIW-NC113/NC1334
CSIW-NC113/NC133& XW2B-20J6-1B
(C200HW-NC1134)
CJTW—-NC213/ NC233/ NC413/ NC433%
CSIW-NC213/ NC233/ NC413/ NC433% XW2B-40J6-2B
(C200HW-NC213/ NC4134)
® |H=FAs4E .
CJIM-CPU21/ CPU22/ CPU23%& (1%-4) XW2B-20J6-8A
CJIM-CPU21/ CPU22/ CPU23& (25-8) XW2B-40J6-9A
FQM1-MMA224 OBy
FOM1-MMP228. XW2B-80J7-12A
CQMIH-PLB21%& XW2B-20J6-3B

OMmRON A CH2I




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

HE % oA A
NC $UEL(XW2B—20J6—1B/ XW2z-000J-B25
XW2B—40J6—-2B) O AlelE2] el

CQM1H-PLB214-(XW2B—-20J6—3B) 1m, 2m

CJ1M—-CPU21/-CPU22/-CPU23%&
(XW2B-20J6—8A, XW2B—40J6—9A)

XW2zZ-00J-B31
A5 =ejoln

NI\

XW2z-0O00J-B27

A& AlolE FQM1-MMA22&

(XW2B—-80J7—12A)

O AlolE&=] Zo]
1m, 2m

FQM1-MMP224
(XW2B—80J7—12A)

XW27Z-000J-B26
(% Aol2e) o)
1m, 2m

CJIIW-NC133%

XW2Z-000J-A18
% Aol el Aol
0.5m, 1m

CJ1W-NC233/ NC433&

XW2zZ-000J-A19
O Alel==2] Aol
0.5m, 1m

CSIW-NC133%

XW2Z-000J-A10
O AlolE2] Ao]
0.5m, Im

CS1IW-NC233/ NC433&

XW2Z-0000J-A11
O Alel=2] Aol
0.5m, 1m

CJIW-NC1134

XW2Z-0000J-Al14
(% Aol 22 o]
0.5m, 1m

CJIW-NC213/ NC413%

XW2zZ-000J-A15
& Aol 2] Ze]
0.5m, Im

CSIW-NC113%
C200HW-NC113%

XW2Z-[00J-A6
% Aolze] o]
0.5m, 1m

CSIW-NC213/ NC413&
C200HW—-NC213/ NC413&

XW2zZ-0O00J-A7
(3 Alol3e] 2ol
0.5m, 1m

CJIM—-CPU21/ CPU22/ CPU23%

XW2Z-[00J-A33
% 7ol 2] Aol
0.5m, 1m

FQM1-MMA22&
FQM1-MMP224&(HE 159)

XW2Z-000J-A28
O Alol&2] Aol
0.5m, 1m, 2m

FQM1-MMA22&(E4 1%

14

)

XW2zZ-0O0J-A31
O3 Alol32] el
0.5m, 1m, 2m

FQM1-MMP224(E4 91€9)

XW2Z-[0J-A30
O Ao 2] Ao
0.5m, 1m, 2m

CQM1H-PLB21¢

XW2zZ-0O0J-A3
O AlolE&2] Aol
0.5m, 1m

Ng
NAg

R88A-CPGLIICIS
HE Aol Aol e ZAEE S O Ale]&2] Zo]
Im, 2m
XW2Z-000)-B24 M
Adje] Aol g Aol % e AESAS O Ao 2] Ao =
1m, 2m =
w8 A E =2 8(M3 A E9]) XW2B-50G4 H
Ade] g H3F FUE | HE AEEH S (M35 YA ERSD XW2B-50G5 =
W4 AEEHEWM3 W ERD XW2D-50G6 2t
ol
HH
e R At} 84
R88A-CCGOICIIP4
5 EAl8 p=N J—
@ | Ro185 B4 Aol T Aol 2] 05m, Im
@ |deE fuE Ao]E 7o) 1.5m R88A-PRG02G
@ | ZUe 2ZEgol g AS Aol | Windows$ RS232 EAE 7lo]2 Zo] 2m R88A—-CCGO02P2

=2 29 dzt 02-519-3988

2D - 3D CAD | O|E{/0 5 /x| Al AHZ & 2 =) WWW.ia.omron.co.kr OomRrROoN




MHE RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

e
A4

Todn.TH |-|I_>E_I

7|5 "y e Al
A7 Aol 4 2E 5 A
— lagz azos — R88A-CNGOIR
A7 Aol 24 2E 5 A
T |z Ty e - R88A-CNGO2ZR
— Aol §E84 7I9E(CND) — R88A-CNU11C
— |z d 31g8 #AdE(CN2) — RS8A—CNWOIR
_|=e s Aeng vy = A9 B
(750Wo]3}) R88A—-CNGO1A
| 2dEela AlelEg A . _
(750Wo)s}&) R88A—-CNGO1B

OmRrRON

A T2l




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

a5 AP
A F9| RE - &E 0~+55C, 90%RH o|H(ZAZ = 7] ¢k A1)
HE F9| 25 - &5 —20~+65T, 90%RH s A== %] & 2)
Mg - BHE B FAA 7 Fol e A
U+ 2s 10~60Hz ZAZ 0.1mm £+ 7} % 5.88m/s20]8t F &2 & X, Y, Z 93k
= 7445 19.6m/s2 o3} X, Y, Z 9aF 7} 23]
HA Mg A &2 - 58 DAk} FG 78 0.5MQ ©]4H(DC500VH 71
Lot A4 2 - 59 Ask FG 7k AC1500V 50/60Hz 133k
7+ Ale] AZ e} FG 2 AC500V 187+
H5 1x Aleldt W74 (1IP10)
EN55011 classA groupl
EMC X3
EC Xl EN61000—6—2, [EC61000—4—2/—3/—4/-5/—6/—11
siel A HEY X|F |EN50178
uL 3% UL508C
CSA 7% CSA22.2 No.l4
F1. A7) B G50 % F7h AR AUtk 388 AL o9 i n & 5 gsyTh
F2. An =eholme] UAist AF, vk HlAEE A2 skl BIA L. W 2A7k £ St ek,
3. An =efo]me] LE Fol A4 20| uje} nasl Be gk Aol dsuch
4. An =efolme] 4He AF 55 LE55TIA 280004 7HH A E22] 100% F el A)u ek, ﬂ%m
—a
AC100V & EI
B R88D-GTA5L R88D-GTO1L R88D-GT02L R88D-GT04L
& &3 MF(rms) 1.3A 1.8A 2.4A 4.9A
=2t 2| &3 MF(rms) 3.9A 5.4A 7.2A 14.7A
MY 8 0.4kVA 0.4kVA 0.5kVA 0.9kVA
32 Hel Mt A AC100~115V(85~127V) 50/60Hz
oz M A M 1.4A 2.2A 3.7A 6.6A
) My Mt = AC100~115V(85~127V) 50/60Hz
Mo 22
A MR 0.09A 0.09A 0.09A 0.09A
el F3|=2 10.1W 14.4W 18.4W 41.4W
Hof &= 41.4W 4.4W 4.4W 4.4W
HIof HhAl < YAE AR
QIHE] YAl IGBT®l| ©]& PWM 4]
PWM ZEit 12.0kHz 6.0kHz
A <k 0.8kg <k 0.8kg ok 1.1kg ok 1.5kg
Zf M 2E 8% 50W 100W 200W 400W
G05030H G10030L G20030L G40030L
3000r/min E}Y
| ABS | G05030T G10030S G20030S G40030S
Hg 3000r/min — GP10030L GP20030L GP40030L -
25 = | ABS | — GP10030S GP20030S GP40030S Q
2000r/min EF | ABS | — — — - 5
1000r/min EFR | ABS | — — — — =
= Hof He 1:5000 glf
Hot 54 0~100%°14 0.01% °]13H( A A 3] "4 A) =]
sz L= HSE et =Y AR AL £10%NA 0% (7 3] H 7ol A)
e EN 0~50TelA £0.1% ©]3H A4 2| AgellA)
E3 FMof M3 3% (A7 E2 20%~100%°14)
29 Do
29 ®st 02-519-3988 OMRON

2D - 3D CAD Ol O| B /o = & /=

HYE 223 W

ww.ia.omron.co.kr




ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

AC200V 1= Ef(THAF 21=)
5= R88D-GTO1H | R88D-GTO02H | R88D-GTO4H | R88D-GTO8H | R88D-GT1OH | R88D-GT15H
014 &3 M2(rms) 1.16A 1.6A 2.7A 4.0A 5.9A 9.8A
#27h Z0f 2 ME(rms) 3.5A 5.3A 7.1A 14.1A 21.2A 28.3A
el 8 0.5kVA 0.5kVA 0.9kVA 1.3kVA 1.8kVA 2.3kVA
ES el ®Mot Ttk AC200~240V(170~264V) 50/60Hz W B 34F AC200~240V(170~264V) 50/60Hz
A= ®al FERL 1.3A \ 2.0A \ 3.7A 5.0/33A | 75/M41'A | 11/8.0°A
2ol 2= el ®ot T AC200~240V(170~264V) 50/60Hz
HH MG 0.05A 0.05A 0.05A 0.05A 0.07A 0.07A
arei F3|2 14.3W 14.8W 23.6W 38.7W 52.9W 105.9W
== mof 312 4.5W 4.5W 4.5W 4.3W 6.1W 6.1W
PWM Zi}% 12.0kHz 6.0kHz
EE] ¥ 0.8kg ok 0.8kg ok 1.1kg ok 1.5kg ok 1.7kg ok 1.7kg
A Mg 2E 28 100W 200W 400W 750W 1kW 1.5kW
INC g?ggggg G20030H G40030H G75030H — -
3000r/min E} GO5030T G1K030T
| ABS | C10030T G20030T G40030T G75030T — C1K530T
;4-5 3zoa?.°r/[>",i” GP10030H GP20030H GP40030H — — —
EAE EX:El| crioosor GP20030T GP40030T — — —
Ad% 2000r/min EFQ | ABS | — — — — G1KO20T G1K520T
1000r/min EF | ABS | — — — — — G90010T
Aol Al & A9 AR
QIH{E| EA IGBTell £ & PWM 4
& Hof He 1:5000
B3l 5y 0~100%°14 0.01% ©13H(A 2 3 Aol A)
d4s S HEE et 54 AR At £10%0A 0% (A7 3 A5l A)
25 EN 0~50CellA +£0.1% °©)sH(A A A5l A])
E3 Mo HEy +3% (A7 3 20%~100%°114)
o A/ FNA A Ed A" Al O 348 98 A9 adyh
AC200V = EIU (34 1)
5= R88D-GT20H R88D-GT30H R88D-GT50H R88D-GT75H
o1& =2 M2(rms) 14.3A 17.4A 310.0A 45.4A
£70 Zof 23 ME(rms) 45.3A 63.6A 84.8A 170.0A
Hel 8 3.3kVA 4.5kVA 7.5kVA 11kVA
ESES Ml ®ot 324+ AC200~230V(170~253V) 50/60Hz
ol Mel RS 10.2A 15.2A 23.7A 35.0A
Aof 3= Mol HMot i AC200~230V(170~253V) 50/60Hz
34 d7 0.1A 0.12A 0.12A 0.14A
. B E 112.3W 219.6W 391.7W 376.2W
NEE 10.7W 13.3W 13.3W 13.8W
PWM ZEij 6.0kHz
- EE o 3.2kg °F 6.0kg F 6.0kg ok 16.4kg
0| M2 DE 23 2kW 3kW 5kW 7.5kW
Q 3000r/min EF e — = - =
= G4K030T
5 | ABS | G2K030T G3K030T CERO30T —
é M2 3000r/min - - — —
alf 2E = EIY m _ _ _ _
0
H 2000r/min E} | ABS | G2K020T G3K020T gégggg? G7K515T
N ABS | — G2KO10T 82?2%8? G6KO10T
H o Bl = YAE AR
OlH{E] BtAl IGBTel| 23 PWM 4]
== Mo He 1:5000
H35lEN 0~100%°114 0.01% ©]3F(A 7 3] A 50l 4)
ds S HEE Het 54 AR A £10%0A 0% (A7 3 A5l A)
e EN 0~50CelA £0.1% °|3HA A 3| A 5ellA)
E3 Mo sy +3% (A7 3 20%~100%°14)

OmRrRON

7]

At H




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

; 3000r/min 1000r/min 2E
= Sl S5 =2 Bl 2F 2000r/min 2Ef
50~750W 1~5kW 100~400W 900W~5kW | 6~7.5kW
A8 9 225 0~+407C, 85%RH °|sH( A== A o5& A)
—20~+65T, 85%RH ©]3 . N o
HE F9| 2585 0(@56;]4' if;j o 13 —20~+80C, 85%RH o]sH(A2E A] ke A)
Al - HE 8 FAA 7ks el e A
10~2,500Hz 10~2,500Hz 10~2,500Hz 10~2,500Hz
T RS 744 % 49m/s? o] 5} 7} 24.5m/s? 0]} 744 % 49m/s? o] 5} 7} % 24.5m/s2 o] 5}
X, Y, Z ¥ X, Y, Z 3 X, Y, Z W X, Y, Z W
- S o S as 7} % 98m/s? o] s}
= 7}4% 98m/s? o3} X, Y, Z 9 33 X Y. 7 0% 23
A KE 59 &9} FG 7F 20MQ ©]AH(DC500V ¥ 7})
LY & of =3 dxle} FG 7+ AC1500V 50/60Hz 14-7F
2H XMl A e
HAAF B% F& B% F%
= Ao A 373
HS 3Ax IP65(£8 % 3|4, g=A £ 33 Al9))
X= = —
aE A2 V-15 m
MA| YA ZaA 44 AAH
EN55011 classA groupl
EMC X

EC x| EN61000-6-2 IEC61000—4—2/-3/-4/-5/-6/-11
el 4 HEY XE IEC60034—1/—5

uL 74 UL1004 )

UL 214 %
CSA 7% CSA 22.2 No.100

717 2 8] Qo] TolEE A9k e me Br)de e el 809 2aheA EF o FA4A

to

F1. Ao o] 718, Zoll 270 Aejl A AgelAl mHlA 2.
2. Aol e Q) F2olr} A% Fe] 3otk A FAZ A AR AR A FEE Fol5) 442

£ 29| ®st 02-519-3988
A AE M2 - WWW.ia.omron.co.kr

2D - 3D CAD Ol O| B /o = & /=

OMmRON

A
]
2
=
2
0|
HH




ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

A2 EFY 2E{(3000r/min) AC100V &=
& Al(R88M-) G05030H G10030L G20030L G40030L
i = G05030T G10030S G20030S G40030S
2 &+ w 50 100 200 400
Mz Eq N-m 0.16 0.32 0.64 1.3
A sHE r/min 3000
Z|f M4 r/min 5000
£74 EH|tf EFx N-m 0.45 0.93 1.78 3.6
HH MF3A A(rms) 1.1 1.7 2.5 4.6
=27t F|of M FJ A(rms) 3.4 5.1 7.6 13.9
2E 2y e 2.5%10-6 5.1x1076 1.4%10-5 2.6X10-5
=g 25l 2y = =¥ T 2] 3000 o]k«
E3 Hfe N - m/A 0.14 0.19 0.26 0.28
ntg| 0] Ex! KW/s 10.4 20.1 30.3 62.5
TIHE NES ms 1.56 1.11 0.72 0.55
SPIE=NE-ES ms 0.7 0.8 25 2.9
SN |18 ElolclY 51« N 68 68 245 245
NACH |58 2HAE 515+ N 58 58 98 98
ML NELS kg °F 0.3 2k 0.5 k0.8 °F1.2
A ERIE] kg 0.5 0.7 k1.3 1.7
AT x| 4 (RHE) 100x80xt10(Al) 130x120%t12(Al)
=g =2jo|H R88D—GTAS5L R88D-GTO1L R88D—GTO2L R88D—GTO04L
EENERT e 2X10-7 2X10-7 1.8X10-6 1.8x10-
O RF M f+4 \ DC24V+5%
2H| M2 (20C Al) W 7 7 9 9
2H| MF(20C Al) A 0.3 0.3 0.36 0.36
o Mo E3 N-m 0.29 oA 0.29 °]4 1.27 o)A 1.27 o4
2| | &2l AlZhS ms 35 o]3} 35 o] 3} 50 ©]3} 50 o]3}
U [ Aizes ms 20 o]3 20 o] 3} 15 o]3} 15 0|3}
A HHEH Al 1" (Fazh
¥ |52 Hs =y J 39.2 39.2 137 137
518 & =AY J 4.9%x103 4.9%x103 44.1%103 44.1%x103
522 Jias rad/s2 30000 ©]3H(2800r/min ©]4+9] £ %2 10ms ©|3+5 WA3}A7] A ¢ 2)
EEERS-! - 100073t 3] o] 4
kel = A%
2 A= = BE
w1, =efolm et 23, A-&(20C, 65%) A #ddct. <2 A B3> 223 YCh
- * 2. A4 5 33l FA o A
- FE bR e} A e Crel /R E ) FESRE A T4 2 1A A weh Mtk Aol B JlAE 2 pet A E 5
A & 4 sk 2 S AANA s FAA L.
=2 - 2 33t FA oA A ol Beo]aE FAA7|A tholy Beo]a Aol &Yt tol Uy Beo]aE fER 3ka AR ON/OFF&
=2 A EA 8-SR mpA AL
Bl 3 818 go)tal 313 2 29 2E s}5L Aeolq A4 A £ 20000417+ 71502 AaiAl ghelvch
Do s dold el slge obdl 2] 1A ghe vepdyet
%{ Ialom% 315
H — PN
J—L% =2 (LR2)
* 5. nefo] 2= Fof A AEFUch. (o4 AL sk AR )
* 6. B2 A7k A A 22 (CR50500 27kof A7) A A|F)E DolA SAT ZFugh gy

OMmRON A CH2I




A2 EfQ] BE{(3000r/min)
AC100V AI(EZ AHO[2 3m AC100V Y& Alo| EMES LIEFALICH

R88M-G05030H/T(50W) R88M-G10030L/S(100W)
(N-m) (N-m)
0.8 0.48 ]
05 1.010.83 0.83(3600) 0.75
IEPVERT .
0-2510.16 0.16 0.5
EPX-E 01 o5 A o 0.28
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000
(r/min) (r/min)

R88M-G40030L/S(400W)

(N-m)
40736 3.6(3000)
ure Arg 9o
20743 1.3 13
% Abg Hef 0.6
0 1000 2000 3000 4000 5000

(r/min)

@ =0/ m3 02-519-3988
2D - 3D CAD O| O] E{/0f 521/ Al A= A = =) WWW.ia.omron.co.kr OmRronN

ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

R88M-G20030L/S(200W)

(N-m)
2.011.78 1.78(3500)
EPNERS
1.0
0.64 0.64 09
o5 AS Y 06

0 1000 2000 3000 4000 5000
(r/min)

N
A AH




ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

Alzid el 2E{(3000r/min) AC200V &

& AlI(R88M-) | GO5030H | G10030H | G20030H | G40030H | G75030H - - - - - -
ate Ci2| [ G05030T | G10030T | G20030T | G40030T | G75030T | G1K030T | G1K530T | G2K030T | G3K030T | G4K030T | G5K030T
A & w 50 100 200 400 750 1000 1500 2000 3000 4000 5000
A EF« N-m 0.16 0.32 0.64 1.3 2.4 3.18 4.77 6.36 9.54 12.6 15.8
HE 3 r/min 3000
Z|of M4 r/min 5000 4500
&7b F|Of £« N-m 0.45 0.90 1.78 3.67 7.05 9.1 12.8 18.4 27.0 36.3 45.1
HAH HF« A(rms) 1.1 1.1 1.6 2.6 4 7.2 9.4 13 18.6 24.7 28.5
&Zh Al MF A(rms) 3.4 3.4 4.9 7.9 12.1 21.4 28.5 40 57.1 75 85.7
26 2y ("gD'Z?]f) 2.5%1076|5.1X1076| 1.4X1075| 2.6 X105 | 8.7 X 1075 | 1.69x10~4 | 259X 10| 346X 1074 | 6.77X 1074 | 1.27x1073 | 1.78 X103
28 o4
Mg 2ot 2y = 28] Ao 300 o] 3}z ;"4]62}8;11 =28 #A9 154] o] 3}z
E3 M4 N-m/A | 0.14 0.19 0.41 0.51 0.64 0.44 0.51 0.48 0.51 0.51 0.57
m}9| o] Ex1 kW/s 10.4 20.1 30.3 62.5 66 60 88 117 134 125 140
AV ESNESES ms 1.56 1.1 0.71 0.52 0.45 0.78 0.54 0.53 0.46 51 0.46
A bR IPARSES ms 0.7 0.79 2.6 3 4.6 6.7 10 10.8 20 20 20
PR | 518 3oIciY 5t3+ N 68 68 245 245 392 392 490 490 490 784 784
58 22 AE 51543 N 58 58 98 98 147 147 196 196 196 343 343
FBEENERS kg 2¥ 0.3 °F 0.5 2F 0.8 °F 1.2 °F 2.3 oF 4.5 2F 5.1 o 6.5 9.3 | 129 | &F17.3
EAEENER G kg °F0.5 | °F0.7 | k1.3 | k1.7 | 3.1 | °F51 | °F65 | %79 °F 11 | °F14.8 | 2F19.2
AT X% (W) | 100x80x110(AD | 130x120xt12(AD | 170x160xt12aD | 320701820301 3805350 x 130(AD
X2 =2l0|H(R88D-) GTO1H | GTOIH | GT02H | GTO4H | GTO8H | GT15H | GT15H | GH20H | GT30H | GT50H | GT50H
smomay | hm a0 [0 | 400 [ R [0 [ A [ [ [
Of Rt X b4 \Y DC24V+5% DC24V+10%
AH| M3 (20°C Al) w 7 7 9 9 10 18 19 19 19 22 22
2AH| MF(20T Al) A 0.3 0.3 0.36 0.36 0.42 0.74 0.81 0.81 0.81 0.9 0.9
MO ES N-m |0.29 o]4|0.29 o]4F | 1.27 o]A} | 1.27 o)A} | 2.45 ©]4F| 4.9 014} | 7.8 o4 | 7.8 o] A | 11.8 o]4}| 16.1 ©]4| 16.1 o1&
H | &0l AlZhss ms 35 9]3} | 35 9]3} | 50 °]3} | 50 °]3} | 70 ]} | 50 |3} | 50 )3} | 50 ©]3}F | 80 ©]3} | 110 ©]3}| 110 °]3}
(E)iI Aub A[ZhS5 ms 20 ]38} | 20 ]} | 15 ¢]3} | 15 ¢]3} | 20 o]3} | 15 o]3} | 15 o3} | 15 ]38} | 156 °]3} | 50 |3} | 50 °]3}
A A 1° (g
& |58 s =AY J 39.2 39.2 137 137 196 392 392 392 392 1470 1470
52 = J 4.9%103|4.9%x10% | 44.1x103 | 44.1x103 | 147 %103 | 2.0X 105 | 4.9x 105 | 4.9x105 | 4.9x105| 2.2X106 | 2.2x 106
ksl US| (o500l 491 %5 € A0me o1k WA EA) | (900w min o) 431 5.5 10ma ol sk wAZIA T )
Hajo|3 49 - 10004t 3] o4
=] = i
EEEE - BE \ PE
- 1. Ea}olﬂiﬁ} 3, 42(207C, 65%) 014 Fddrlk. =7 Y Eage ZEgid ek
Mo o*2 A sE 6}\%@ o HaiA ] )
o . %LE Vs d Bal B v (R BA/RE B T3 A AT 2 71A9] Al whel Wiy o] B2 Al 2 s BN E 55
o 5‘—? Qe ZEE AA A Fals) ﬂ*—*‘:_u _ L .
o 23 BA A WA del Y] Bele] 25 FAA7IE cho]uu] Belo] A go] &gt tholu] Bee]aE fAEE X A2 ON/OFFE
H s R vk 2.
o *3. & Helddd 8% o LA 315 AL oA AE A 49 2000047k 71Z0.2 A gk ch
=T 4. & eolvd Bre obell 9] S1x el A9 & veb
84' Ialow@ 5ts
T le— Z2AESE
J—L% 2 (LR/2)
# 5. Beo]a Foix AE vt (oA AS 718k ﬁHﬂl&‘H
+6. B2 A7be AR 28] (CR50500 L.7kok A7) Ake] A1) S ol A % G dd ek

OmRON Ea-l </HoielE




A2 EfQ] BE{(3000r/min)

-AC200V A EE 7|0|23m AC200V = Al2| £ S LIEMLICH

R88M-G05030H/T(50W)

(N-m)
05 1045 0.45
PR
02510.16 0.16
o5 A Y ——0.1
0 1000 2000 3000 4000 5000
(r/min)
R88M-G40030H/T(400W)
(N-m)
40138 3.6(3800)
IEPETS
20143 1.3 17
A% AE B 0.78
0 1000 2000 3000 4000 5000

(r/min)

R88M-G1K530T(1.5kW)
(N-m)

15412.9 12.9(3500)

7.5+

0 1000 2000 3000 4000 5000
(r/min)

R88M-G4K030T(4kW)

(N-m)
40
201
10.0
0 1000 2000 3000 4000 5000

(r/min)

R88M-G10030H/T(100W)

(N-m)
10]o.93 0.93
B A2 B
051032 0.32
ol% Ag o ——0.28
0 1000 2000 3000 4000 5000
(r/min)
R88M-G75030H/T(750W)
(N‘m)
8.047.05 7.05(3600)
s A2 B
4.072.4 24 4.0
ol A 5 -
0 1000 2000 3000 4000 5000
(r/min)
R88M-G2K030T(2kW)
(N-m)
20{18.4 18.4(3600)
BE AL 2O
101636 6.36
oi% Ag g 6.0

0 1000 2000 3000 4000 5000
(r/min)

R88M-G5K030T(5kW)

(N-m)
50445.1 476
251
15.0
o A Yo
0 1000 2000 3000 4000 5000

(r/min)

@ =0/ m3 02-519-3988
2D - 3D CAD O O|E{/} ‘5 /5| Ml AHZ & = = WWW.ia.omron.co.kr

ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

R88M-G20030H/T(200W)
(N-m)

2041.78 1.78(4500)

0 1000 2000 3000 4000 5000
(r/min)

R88M-G1K030T(1kW)

(N'm)
1049.1 9.1(3600)
o AbE Yo
5713.18 3.18 4.8
A2 AE Yol
: . : . . Mg
0 1000 2000 3000 4000 5000 AR
—A

(r/min)

R88M-G3K030T(3kW)
(N-m)

30]27.0 27.0(3400)

0 1000 2000 3000 4000 5000
(r/min)

OMmRON




ME ZE - E2}0|H

R88M-G/R88D-GT

Ea4 EfR] 2E(3000r/min) AC100V - AV200V &=
AC 100V AC 200V
3 AI(R88M-) GP10030L GP20030L GP40030L GP10030H GP20030H GP40030H
@5 = GP10030S GP20030S GP40030S GP10030T GP20030T GP40030T
2 &+ w 100 200 400 100 200 400
A EF N-m 0.32 0.64 1.3 0.32 0.64 1.3
HH 3He r/min 3000
| 3| F4 r/min 5000 4500 5000
£7 E) B« N-m 0.84 1.8 3.6 0.86 1.8 3.65
HH MF+ A(rms) 1.6 2.5 4.4 1 1.6 2.5
erd =0 S =LY A(rms) 4.9 7.5 13.3 3.1 4.9 75
2E oy ("352% 1.0x10-5 3.5X1075 6.5X1075 1.0X10-5 3.5X1075 6.4%1075
X8 25t T = =¥ B2 209 o8}
ES Mgl N - m/A 0.21 0.27 0.3 0.34 0.42 0.54
utg| 0| E ! KW/s 10.2 11.7 26.0 10.2 11.5 25.5
WAV ESIPNESES ms 0.87 0.75 0.55 1.05 0.81 0.59
SN | B7IM A" ms 3.4 6.7 6.7 2.9 5.6 6.6
NAEH |58 ool BhE«s N 68 245 245 68 245 245
58 S2AE 5153 N 58 98 98 58 98 98
MEENELT kg ok 0.7 °F 1.3 °F 1.8 °F 0.7 °F 1.3 °F 1.8
AT NER kg F 0.9 oF 2 F 2.5 F 0.9 oF 2 oF 2.5
A E x| (RHZE) | 130x120xt10(AD 170%160xt12(AD 130X 120%t10(AD) 170X 160xt12(Al)
g =a}0|H(R88D-) GTOIL GrozL | Gro4L GTOH GTOZH |  GTO4H
EENERTY ("(E;’D'Q}Tf) 3x10-6 9x10-6 3x10-6 9x10-6
OF R} FQf+4 % DC 24V+10%
AH| M2{(20C Al) w 7 10 | 10 7 10 | 10
2H| ME(20C Al) A 0.29 0.41 0.29 0.41
o MO ES N-m 0.29 o4+ 1.27 o4 0.29 |4 1.27 o1
2 | &2l AlZhS ms 50 ©]3} 60 ©]3} 50 ©]3} 60 °]3}
°3| Mu} A|Zk:5 ms 15 o]3}
Al HH B A| 1° GFzh
& |58 HS =y J 137 196 137 196
o] 8 SEE J 44.1X103 147 X103 44.1%103 147 X102
582 Jias rad/s2 10000 ©13H900r/min ©]4-¢] £ %2 10ms ©]3t2 W3hA 717 o< A)
Hao|32 49 - 10007t 3] o] 4
A = G
B A - BE

Eetolu e} 23, A2(207C, 65%) 49 LYt =7 A Eagke 223k
Ag 7P sk g ol HafA
« TE s E e B s (R BA/RE B FEERe A A 2 71A1) A el whel Wil o] 2 vAle 2 1 BN E 5

&

@+ 9aUch. mEE AR s Fa4 L.
2 35} 30l A NS chol ] Mao] 28 A7 W chel e} nelo] Age] e HUrh thol e nefo]2E fE T 513 A ON/OFFE
H

11 H 8} A] BEE-8}2] vl A S
a4 ello]lal Bl R S AE shEe Aol Ag A £ 200004178 71Ee 2 AR kI
K]

S5& ofel 1) 1Al A S ke hehgeh

% %
-

Tonin. M |-|I_>L_I
* %
o=

IEHOIE[% 35

— I

% *

>

Beo]lay Foia AEF Yt (92 AE 7hsh A
&2 A7 A7) 718 (CR505 1 =S

OMmRON A CH2I




E& EIY 2E{(3000r/min)
-AC100V AIZH(EZ 70|28 3m AC100V Y& Alo] EME LIEFLICH
R88M-GP10030L/S(100W) R88M-GP20030L/S(200W)

(N-m) (N-m)
1.040.84 0.84(3500) 20418 1.8(3400)
o= A8 ol UEPE-ELE
0-510.32 0.32 0.32 1.070.64 0.64
A5 AE I 0.19 A& AE HY 0.38
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000

(r/min) (r/min)

-AC200V AIH(FEZE AIOIE3m AC200V 23 Ale] §4 & LEIHLICH
R88M-GP10030H/T(100W) R88M-GP20030H/T(200W)

(N-m) (N'm)
1.040.86 0.86 20418 1.8(4500)
IEPE-E-E uhe AL B
057032 0.32 1.070.64 0.64
o A Y 019 o A Yo 0.38
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000

(r/min) (r/min)

ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

R88M-GP40030L/S(400W)

(N-m)
40136 3.6(3300)
P
20143 1.3 15
9% AlE B 0.78
0 1000 2000 3000 4000 4500

(r/min)

R88M-GP40030H/T(400W)

(N-m)
4.043.65 3.65(3600)
PR
20144 13 20 BB
- AAg
%% Ag B 0.78 =
0 1000 2000 3000 4000 5000

@ =0/ m3 02-519-3988
2D - 3D CAD O O|E{/} ‘5 /5| Ml AHZ & = = WWW.ia.omron.co.kr

(r/min)

OMmRON




ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

Alzid el 2E{(2000r/min) AC200V &

S Al(RBBM-)
s oo G1K020T G1K520T G2K020T G3K020T G4K020T G5K020T G7K515T
A &3« w 1000 1500 2000 3000 4000 5000 7500
A Eq« N-m 4.8 7.15 9.54 14.3 18.8 23.8 48
A 5| d r/min 2000 1500
o 3™ r/min 3000 2000
&7b A EF N-m 13.5 19.6 26.5 41.2 54.9 70.6 111
A MFx A(rms) 5.6 9.4 12.3 17.8 23.4 28 46.6
&2k 2D HF A(rms) 17.1 28.5 37.1 54.2 71.4 85.7 117.8
2H 2y ("GQD'Z% 6.17x10-4 1.12x10-3 1.52x1073 2.23%10-3 4.25%10-3 6.07x10-3 9.9%x10-3
Mg st 2y - =28 %A 108)] o] 32
E3 M4 N - m/A 0.88 0.76 0.78 0.81 0.81 0.85 1.03
nle| o[ Ex! kW/s 37.3 45.8 60 91.6 83.2 93.5 230
IIAE AH S ms 0.7 0.81 0.75 0.72 1 0.9 0.71
M ESIPNESE ms 18 19 21 20 24 32 34
SN |18 ElolclY 51« N 490 490 490 784 784 784 1176
NACH |58 2HAE 515+ N 196 196 196 343 343 343 490
MEENERS kg %k 6.8 oF 8.5 2k 10.6 oF 14.6 °F 18.8 °f 25 oF 41
AR ERTE] kg ok 8.7 °F 10.1 °F12.5 °F 16.5 ok 21.3 o 28.5 of 45
YHT X| 4 (=) 275 %260 % t15(Al) Sgt%éf:gx 470 % 440 X t30(Al)
g =2l0[H(R88D-) GT10H GT15H GT20H GT30H GT50H GT50H GT75H
EEEREE! e 1.35%10-4 4.25%10-4 | 4.7x10-4 4.7%10-
Of Rt X Qb4 \% DC 24V+10%
2H| MZ(20C Al) w 14 19 19 22 26 31 34
2AH| MZ(20C Al) A 0.59 0.79 0.79 0.9 1.1 1.3 1.4
kL N-m 4.9 o)Ak 13.7 o) 13.7 o|4 16.1 o] 21.5 o] 4+ 24.5 o] 4 58.8 o] Ak
2 | & AlZkS ms 80 o]3} 100 ]38} 100 °]3} 110 o3} 90 °]3} 80 o]3} 150 ]38}
%l- AH} A ZF5 ms 70 o] 3} 50 o] &} 50 o]} 50 o] &} 35 o)A+ 25 o] AF 50 o] 3}
Al Bl A| 1° GFzh
Y58 Hs =YY J 588 1176 1176 1170 1078 1372 1372
58 EAUY J 7.8%105 1.5X106 1.5X106 2.2x106 2.5%106 2.9%106 2.9%106
5182 IS rad/s? 10000 ©]8H900r/min ©]4+2] £E% 10ms ©]3t2 A3 A|71A] & 7)
Hajo|3 49 - 10004t 3] o] 4
2 = Gy
HA A = FE
- # 1. =efolwel 23, A(20T, 65%) A9 et &7 o 223> 2EFLU
2. g 7ed %SP A ol e sl A
M © TF b ek B wiE (R B/2E B4)2 T8k Z1A A 2 71A1e] el whet W o] B2 VAlE E ik BAAE B
= o dsyth ZEE AR A s AL
o 2 3t AR A W gel ) nejo] 25 S tholuY] Bejo]a Aol A&guyrt. HeluY] neo]aE FAER sk 2.2 ON/OFF&
B RIS R, %?ixl u}:‘*l ~ ‘
L x3. FEEeldd stE ¢ 2 A 845o Aol A AL A 57 20000417+ 71E 02 A gl
= x4 FE Eeldd a5 ofd 23 A NA 9] S vebiye
2t
o] Ialom%* 5ts
il T le— Z2AESE
J—Li Y (LR2)

5. meol =i ol A% Hueh (el AekS sehal shAlEY
LB B AE A el (CROOS00 & ok A7) Ak AE e oA 54

OMmRON A CH2I




A2 EFQ] BE{(2000r/min)

-AC200V AIH(EZE 70|E 3m AC200V 2= Ale] E4& LtEFHLICH

R88M-G1K020T(1kW)
(N-m)

151135 13.5(2200)

104

514

A5 M8 B

0 1000

2000 3000 (r/min)
R88M-G3K020T(3kW)
(N-m)
501412 41.2(2200)
wre ALE Bl
251
14.3 14.3 143
o5 AE T 95
0 1000 2000 3000 (r/min)

R88M-G7K515T(7.5kW)
(N-m)

111 111

100 1 100

501

AE AE I

0 1000 1500 2000 (r/min)

R88M-G1K520T(1.5kW)
(N-m)

20 119.6

19.6(2200)

14.3

4.7

AE AE Y

0 1000 2000 3000 (r/min)

R88M-G4K020T(4kW)

(N-m)
54.9 54.9(2000)
50
25 25.0
HE A I 12.5
0 1000 2000 3000 (r/min)

@ =0/ m3 02-519-3988
2D - 3D CAD O O|E{/} ‘5 /5| Ml AHZ & = = WWW.ia.omron.co.kr

ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

R88M-G2K020T(2kW)
(N-m)

301265 26.5(2200)

H

151

13.2
g% A8 T 6.3
0 1000 2000 3000 (r/min)
R88M-G5K020T(5kW)
(N'm)
70.6 70.6(2000)
70
351
23.0
ol AR g 158 Ne
— | N Ag
0 1000 2000 3000 (r/min)
A
[
2
B
2t
o]
it
omron RAEYS



ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

Alzig el ZE{(1000r/min) AC200VH

& Al(R88M-)
o e G90010T G2K010T G3K010T G4K510T G6KO10T
2 &+ W 900 2000 3000 4500 6000
Mz Eq N-m 8.62 19.1 28.4 42.9 57.2
A sHE r/min 1000
Z|f M4 r/min 2000
=2t | B3 N-m 18.4 415 60 101 130
M2 MF+ A(rms) 7.6 18.5 24 33 57.2
27t ) MF+ A(rms) 17.1 44 57.1 84.2 121.4
2E 2y e 1.12%10-3 3.55X10-3 5.57x10-3 8.09X 1079 9.9%10-3
g Hof 2ty - Z ] FAJ o] 100 o] 3}«2
E3 Hfe N - m/A 1.13 1 1.1 1.3 1.22
ntg| 0] Ex! KW/s 66.3 103 145 228 331
TIHE NES ms 0.88 0.97 0.74 0.7 0.65
SPIE=NE-ES ms 20 25 30 31 46.2
SN |18 ElolclY 51« N 686 1176 1470 1470 1764
NACH |58 2HAE 515+ N 196 490 490 490 588
ML NELS kg °F 8.5 %k 17.5 ok 25 ok 34 ok 41
EAEENERE kg °F 10 ok 21 ok 28.5 ek 39.5 F 45
AT x| 4 (RHZ) | 275%260%t15(AD 470% 440X t30(Al)
=& E210|H{ (R88D-) GT15H GT30H GT50H GT50H GT75H
EEJER=2t! e 1.35x 10~ 4.7%10-4
Of R I Qf+4 \% DC 24V+10%
2H| M2 (20C Al) W 19 31 34
ZH| MF(20°C Al A 0.79 1.3 1.4
o Hojat E3 N-m 13.7 o4 24.5 o)A 58.8 o] A
3 | &2 AlZhs ms 100 o]3} 80 ©]3} 150 o]}
U (s Alzhs ms 50 o]3} 25 0|3} 50 o]3t
A | Al 1" (Fazh)
¥ |52 Hs =y J 1176 1372
58 SXHY J 1.6%x106 2.9x106
5182 715 rad/s? 10000 ©]3H900r/min ]2 %5 10ms ©]3l= H3}A| 7] 2] 22 Z)
EEERS-! - 100073t 3] o] 4
34 - A
HA A= = F&
# 1. =etolwel 23, AL(20T, 65%) A9 #ddet. &1 ) 223> 2FEFIU
- * 2. AL 75k Rk FA o) e
CTE P d pek B e (e /2 WS TEeRE Z1A AT 1 Al el whek gtk el 28 AR 2 et Aol E 52
A & 4 ok 2eE A fels) £
= 2 33} Ao A s tholiH] B o] 2E FFA 7 tho]u]®] Beo]a A o] A& Uk thol U] Bele]aE {AE 3k A¥.e ON/OFFE
o s kA mAlA e,
gl *3 SE et shF 8l SAE SeE Aol g A £1 2000043k Z1E o2 AsAl gsiyeh
L4 FE Flelvd she o 11 AXMVH s "]'E]'"“"]U]'
| -
2 Iaumu% 5tE
ol
H —
J—L% 2 (LR/2)
+5. Helo]ax Fola HEFUUch (A AE shahd sAH UL )
# 6. EZ A7He A A A2 (CR50500 2.7tok A7) 449 AIF)S Yol 23T Z(FuzhPuck
OMRON AL chel




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

A2 EFQ] BE{(1000r/min)
-AC200V AIZH(EZ #H|0[E2 3m AC200V Y& Ale] EME LIEFLICH

R88M-G90010T(900W) R88M-G2K010T(2kW) R88M-G3K010T(3kW)

(N'-m) 201184 18.4(1600) (N'm) 504415  415(1600) (N-m) 70760 60(1350)

g
104 62 10.0 25 35-
o 431
0 1000 2000 (r/min) 0 1000 2000 (r/min) 0 1000 2000 (r/min)
R88M-G4K510(4.5kW) R88M-G6K010T(5kW)
101 101(1300) 130 130(1500)
N-m) 1001
(N-m) (N-m) 100 -
71
50
40 50
21.5 28.6
. ! A
0 1000 2000 (r/min) ; ' , N AE
0 1000 2000 (r/min)

@ =0/ m3 02-519-3988
2D - 3D CAD O| O] E{/0f 521/ Al A= A = =) WWW.ia.omron.co.kr OmRronN




ME ZE - E2}0|H

R88M-G/R88D-GT

Alzid el 2E{(3000r/min 2E{)& <H2fAl: 3= O[LH)

57 | =3 | a5 | A | ezl | 2=y 52 32 | mm
s sims | E3 | BB | gun | "3 @y | e ais | emAE ot | HY
r/mn | N-m % r/min N-m kg - m2 N N kg
1/5 | R88G-HPG11A05100B | 600 | 0.60 | 75 1000 1.68 | 5.00x10-7 135 538 0.29
1/9 | R88G-HPG11A09050B | 333 | 1.17 | 81 555 329 | 3.00x10-7 161 642 0.29
50W | 1/21 | R88G-HPG14A21100B 143 | 218 | 65 238 6.13 | 5.00%10- 340 1358 1.04
1/33 | R88G-HPG14A330508 o1 | 373 | 71 151 105 | 4.40x10-6 389 1555 1.04
1/45 | R88G-HPG14A450508 67 | 500 | 71 111 143 | 4.40x10-6 427 1707 1.04
1/5 | R8BG-HPG11A05100B | 600 | 1.37 | 86 1000 3.8 5.00% 107 135 538 0.29
1/11 | R8BG-HPG14A11100B | 273 | 2.63 | 75 454 739 | 6.00x10° 280 1119 1.04
100W | 1/21 | R88G-HPG14A21100B 143 | 540 | 80 238 152 | 5.00%106 340 1358 1.04
1/33 | R88G-HPG20A33100B 91 | 691 | 65 151 194 | 6.50%105 916 3226 2.4
1/45 | R88G-HPG20A45100B 67 | 942 | 65 111 265 | 6.50x10°5 1006 3541 2.4
1/5 | RBBG-HPG14A05200B | 600 | 249 | 78 1000 6.93 | 2.07x10 221 883 1.02
1/11 | R8BG-HPG14A11200B | 273 | 6.01 | 85 454 16.7 | 1.93x10°5 280 1119 1.09
200W | 1/21 | R88G-HPG20A212008 143 | 102 | 76 238 985 | 4.90x105 800 2817 2.9
Mg 1/33 | R88G-HPG20A332008 91 | 17.0 | 81 151 474 | 450x105 916 3226 2.9
NAg 1/45 | R88G-HPG20A452008 67 | 232 | 81 111 64.6 | 450x10°5 1006 3541 2.9
1/5 | R88G-HPG14A05400B | 600 | 5.66 | 87 1000 | 16.0 (15.7) | 2.07x10- 221 883 1.09
1/11 | R88G-HPG20A11400B | 273 | 11.7 | 82 454 |33.1(325) | 5.70x10°5 659 2320 2.9
400W | 1/21 | R88G-HPG20A214008B 143 | 235 | 86 238 | 66.5(65.2) | 4.90x 105 800 9547 2.9
1/33 | R88G-HPG32A334008 o1 | 347 | 81 151 | 98.2(96.3) | 6.20x10-5 1565 6240 75
1/45 | R88G-HPG32A454008 67 | 474 | 81 111 | 1339(314) | 6.10x10-5 1718 6848 75
1/5 | R88G-HPG20A05750B | 600 | 9.94 | 83 1000 20.2 | 6.80x10- 520 1832 2.9
1/11 | R88G-HPG20A11750B | 273 | 232 | 88 454 68.1 | 6.00x10- 659 2320 3.1
750W | 1/21 | R88G-HPG32A21750B 143 | 423 | 84 238 124.3 | 3.00%10-1 1367 5448 7.8
1/33 | R88G-HPG32A337508 91 | 69.7 | 88 151 204.7 | 2.70x 104 1565 6240 7.8
1/45 | R88G-HPG32A457508 67 | 950 | 88 111 9792 | 2.70x 10+ 1718 6848 7.8
1/5 | R88G-HPG32A051KOB | 600 | 115 | 72 1000 32.9 | 3.90x10- 889 3542 7.3
1/11 | R88G-HPG32A111KOB | 273 | 28.9 | 83 454 82.6 | 3.40x10- 1126 4488 7.8
1kW | 1/21 | RBBG-HPG32A211KOB | 143 | 581 | 87 238 166.1 | 3.00x10- 1367 5488 7.8
1/33 | R88G-HPG32A331K0B 91 | 943 | 90 151 270.0 | 2.80x10-4 1565 6240 7.8
1/45 | R88G-HPG50A451K0B 67 | 1242 | 87 100 3554 | 4.70% 10+ 4538 15694 19.0
1/5 | R88G-HPG32A052K0B | 600 | 19.1 | 80 1000 51.3 | 3.90x10- 889 3542 7.4
1/11 | R88G-HPG32A112KO0B | 273 | 45.7 | 87 454 122.5 | 3.40x10-# 1126 4488 7.9
15kW | 1/21 | R88G-HPG32A211K5B | 143 | 90.1 | 90 238 241.9 | 3.00%10- 1367 5448 7.9
1/33 | R88G-HPG50A332K0B 91 | 1415 | 90 136° 379.7 | 4.80x10-4 4135 14300 19.0
- 1/45 | R88G-HPG50A451K5B 67 | 1929 | 90 100 5178 | 4.70x10-4 4538 15694 19.0
1/5 | R8BG-HPG32A052K0B | 600 | 26.7 | 84 1000 774 | 3.90x10-4 889 3542 7.4
Q 1/11 | R88G-HPG32A112KOB | 273 | 624 | 89 454 180.7 | 3.40x10-1 1126 4488 7.9
o W /21 | R88G-HPGS0AZI2KOB | 143 | 1189 | 89 | 214- 3439 | 5.80x10- 3611 12486 19.0
B 1/33 | R88G-HPG50A332K0B o1 | 1918 | o1 136 555.0 | 4.80x10-4 4135 14300 19.0
= 1/5 | R88G-HPG32A053K0B | 600 | 42.0 | 88 1000 118.9 | 3.80x10-1 889 3542 7.3
%f 3KW | 1/11 | R88G-HPG50AT13KOB | 273 | 92.3 | 88 | 409 2614 | 7.70x10-4 2974 10285 19.0
H 1/21 | R88G-HPG50A213K0B | 143 | 183.0 | 91 214+ 517.7 | 5.80x10- 3611 12486 19.0
1/5 | R88G-HPG32A054K0B | 600 | 53.9 | 90 | 900 1634 | 3.80x10-1 889 3542 7.9
W11 | Re8G-HPG50A115K0B | 273 | 1246 | 90 | 409- 359.0 | 8.80x10-4 2974 10285 19.1
1/5 | R88G-HPG50A055K0B | 600 | 69.3 | 88 | 900 197.8 | 1.20x10-¢ 2347 8118 17.7
11 | R88G-HPGB0A115K0B | 273 | 158.4 | 91 409° 4519 | 8.80x10-4 2974 10285 19.1
A% 545 §5000min Vol 18 £ S0, 98 A0l0% sk e & FALRD) AANAS] s hepa e,
1. ()9 —n—?‘]“ AR 100V A5 ZE] ARE- A9 ghsivch F5. BF F 42 AAY S 49 S rJJ 5 2ol4 7] - 5 9l
22, 247) BAS w8 & BAE tehdeh 2ol v

3. 747 A2 REQ BE Lrs P44t

N omron SAb Oh2|




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

Zai ElY ZE{(3000r/min2E{)E <HZ{Al: 3£ O|Lf)

HA | HH | .o | Ao | 2z Ao =7 32 518 e
81 s | E3 | BF | gmx £3 I goicld 5k5 | 22rE o4E | =9
- r/min N-m % r/min N-m kg - m2 N N kg
1/5 R88G-HPG11A05100PB 600 1.37 85 1000 3.67 (3.59) 5.00x10-7 135 538 0.34
1/11 | R88G-HPG14A11100PB 273 2.63 75 454 7.06 (6.89) | 6.00x10°6 280 1119 1.04
100W | 1/21 | R88G-HPG14A21100PB 143 5.40 80 238 14.5(14.2) | 5.00x10°6 340 1358 1.04
1/33 | R88G-HPG20A33100PB 91 6.91 65 151 18.6 (18.1) | 4.50x10°5 916 3226 2.9
1/45 | R88G-HPG20A45100PB 67 9.42 65 111 25.3 (24.7) | 4.50x10°5 1006 3541 2.9
1/5 R88G-HPG14A05200PB 600 2.49 78 1000 7.01 2.07x10-5 221 883 0.99
1/11 | R88G-HPG20A11200PB 273 4.75 68 454 13.4 5.80%xX10-5 659 2320 3.1
200W | 1/21 | R88G-HPG20A21200PB 143 10.2 76 238 28.8 4.90X10-5 800 2817 3.1
1/33 | R88G-HPG20A33200PB 91 17.0 81 151 47.9 4.50%X10-5 916 3226 3.1
1/45 | R88G-HPG20A45200PB 67 23.2 81 111 65.4 4.50%x10-5 1006 3541 3.1
1/5 R88G-HPG20A05400PB 600 4.67 72 1000 (900) | 13.1 (12.9) | 7.10x 1075 520 1832 3.1
1/11 R88G-HPG20A11400PB 273 11.7 82 454 (409) | 32.9 (32.4) 5.80x10-5 659 2320 3.1
400W | 1/21 | R88G-HPG20A21400PB 143 23.5 86 238 (214) | 66.2 (65.2) | 4.90x10-5 800 2817 3.1
1/33 | R88G-HPG20A33400PB 91 34.7 81 151 (136) | 97.6 (96.2) | 2.80x10-4 1565 6240 7.8
1/45 | R88G-HPG20A45400PB 67 47.4 81 111 (100) | 1330(131.2) | 2.80%x 104 1718 6848 7.8
Z1 ()9 7a0= A9 100Ve] 35k 2ol S A5 w9l graleh, 4. 3% eolrel ShFe & FHULR/Z) AANAL g heraush. [
F2. 347 BAE Lel & HAES ehaych F5. RF & A4S A4Y FAUS. FA Hel 1L E 2olw 7] - 9 9 JA
F3. &7 A= mEle RE FrE P44t o] gy}
Al2iM EFY BE{(2000r/min2E{)& <HziAl: 32 O[LH)
HA | ®HH | .o | A | 2zEd | #27| 52 58 .
s4Al sHs | £3 | BF | gmp = By | doicid siE | spAE 81 | =0
r/min N-m % r/min N-m kg - m2 N N kg
1/5 R88G-HPG32A053K0B 400 20.4 85 600 57.4 3.80x10-4 889 3542 7.3
1/11 R88G-HPG32A112K0SB 182 47.3 90 273 133.1 3.40X10-4 1126 4488 7.8
1kW 1/21 | R88G-HPG32A211K0SB 95 92.3 92 143 259.7 2.90x10-4 1367 5448 7.8
1/33 | R88G-HPG50A332K0SB 60 144.9 92 91 407.6 4.70x10~4 4135 14300 19.0
1/45 | R88G-HPG50A451K0SB 44 197.7 92 67 555.9 4.70xX10-4 4538 15694 19.0
1/5 R88G-HPG32A053K0B 400 31.7 89 600 86.8 3.80x10~4 889 3542 7.3
1/11 | R88G-HPG32A112K0SB 182 72.1 92 273 197.7 3.40x10-4 1126 4488 7.8
1-2kW 1/21 | R88G-HPG50A213K0B 95 137.5 92 143 377.0 5.80x10-4 3611 12486 19.0
1/33 | R88G-HPG50A332K0SB 60 219.4 93 91 601.5 4.70x10-4 4135 14300 19.0
1/5 R88G-HPG32A053K0B 400 43.2 91 600 119.9 3.80x10-4 889 3542 7.3
1/11 | R88G-HPG32A112K0SB 182 97.4 93 273 270.5 3.40%xX10-4 1126 4488 7.8
2kW 1/21 | R88G-HPG50A213K0B 95 185.6 93 143 515.9 5.80x10-4 3611 12486 19.0
1/33 | R88G-HPG50A332K0SB 60 270.0 * 93 91 815.0 4.70X10-4 4135 14300 19.0
1/5 R88G-HPG32A054K0B 400 66.0 92 600 190.1 3.80%xX10-4 889 3542 7.9
1/11 | R88G-HPG50A115K0B 182 145.2 92 273 418.3 8.80xX10-4 2974 10285 19.1 -
3kW 1/21 | R88G-HPG50A213K0SB 95 260.0 * 93 143 806.4 6.90x10-4 3611 12486 19.1 ;I
1/25 | R88G-HPG65A253K0SB 80 322.9 90 120 930.1 3.00x10-3 7846 28654 52.0 =]
1/5 R88G-HPG50A054K0SB 400 85.8 91 600 250.3 1.20x10-3 2347 8118 18.6 =
1/11 | R88G-HPG50A114K0SB 182 192.7 93 273 562.8 8.70xX10-4 2974 10285 20.1 E
W 1/20 | R88G-HPG65A204K0SB 100 342.2 91 150 999.2 3.28 X103 7338 26799 52.0 gI'
1/25 | R88G-HPG65A254K0SB 80 430.9 92 120 1258.6 3.24 X103 7846 28654 52.0 B
1/5 R88G-HPG50A055K0SB 400 109.8 92 600 325.5 1.10x10-3 2347 8118 22.0
1/11 | R88G-HPG50A115K0SB 182 200.0 * 93 273 723.8 8.40X10-4 2974 10285 23.5
kW 1/20 | R88G-HPG65A205K0SB 100 438.2 92 150 1300.5 2.85X10-3 7338 26799 55.4
1/25 | R88G-HPG65A255K0SB 80 550.9 93 120 1634.4 2.81 X103 7846 28654 55.4
e 1/5 R88G-HPG65A057K0SB 300 221.1 92 400 511.2 2.07%x102 4841 17681 48.0
1/12 | R88G-HPG65A127K0SB 125 540.8 94 166 1250.7 2.02%X102 6295 22991 52.0
F1. 747 BAe 2 & DA Yebdy o) F4. B2E % 94 A8 AUt g4 He 1,5 Eol
0. 4% A wE o] BE Lt P44y} 7] - & gleo] Fc},
3. 84 ol e}5e & FHLR/2) SH oA e ey 5.« BAZL Qe A4 Bat 479 58 29 masy)
o] #& 23R YEF ALal FAA L,

*) 20| st 02-519-3988
2D - 3D CAD H|O|E{/0f 52/2| A A Z & 2 - WWW.ia.omron.co.kr omRon




ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

Alzie EFY 2E{(1000r/min2E{)E HHEfAl: 3E O|LH)

54 | BH | g [ MO | 2% |z 5|8 518
o sids | E3 | BE | gm | &3 Y| goidd ats | gAE stm | HY
r/min N-m % r/min N-m kg + m2 N N kg
1/5 | R88G-HPG32A05900TB 200 39.9 93 400 85.2 3.80x10°4 889 3542 7.9
e 1/11 | R88G-HPG32A11900TB 90 89.0 94 182 190.1 3.40x 104 1126 4488 8.4
1/21 | R88G-HPG50A21900TB 47 169.8 94 95 362.4 7.00x10-¢ 3611 12486 19.1
1/33 | R88G-HPG50A33900TB 30 268.5 94 60 573.2 5.90x10°4 4135 14300 19.1
1/5 | R88G-HPG32A052K0TB 200 90.2 95 400 196.1 4.90x1074 889 3542 8.9
T 1/11 | R88G-HPG50A112K0TB 90 198.4 94 182 430.9 8.40x 1074 2974 10285 20.1
1/21 | R88G-HPG50A212K0TB 47 320.0 | 95 95 786.8 6.50x 1074 3611 12486 20.1
1/25 | R88G-HPG65A255K0SB 40 446.7 94 80 971.1 2.81x1073 7846 28654 55.4
1/5 | R88G-HPG50A055K0SB 200 133.9 94 400 282.9 1.10x1073 2347 8118 22.0
e 1/11 | R88G-HPG50A115K0SB 90 246.0 | 95 182 684.0 8.40x 1074 2974 10285 23.5
1/20 | R88G-HPG65A205K0SB 50 534.7 94 100 1129.2 2.85x1073 7338 26799 55.4
1/25 | R88G-HPG65A255K0SB 40 669.9 94 80 1411.5 2.81x1073 7846 28654 55.4
1/5 | R88G-HPG50A054K5TB 200 203.5 95 400 479.2 1.20x1073 2347 8118 22.0
SN | 4.5kwW | 1/12 | R88G-HPGB5A127K0SB 83 485.6 94 166 1142.9 2.02x1072 6295 22991 52.0
AH
N2H 1/20 | R88G-HPG65A204K5TB 50 813.1 95 100 1915.0 1.92x1072 7338 26799 52.0
— 1/5 | R88G-HPG65A057K0SB 200 268.1 94 400 609.7 2.07x1072 4841 17681 48.0
1/12 | R88G-HPG65A127K0SB 83 650.3 95 166 1477.3 2.02x1072 6295 22991 52.0
FLA57) Be 28 & ke ey,
F2. 247 B2 29 w5 Fr P4
F3. 84 dolfed s & FUHLR/2) A4 %E ek
F4. REF ke AN ST 349 Fol 11,8 2olw 7] - 9 glEel DY
F5. + BAZLSIE AA B2 5719 4 Y BaU o] 4 29 dES Ad) F44 2.
M
=2
2
Ef
c
et
0l
H
OMRON EREEE




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

Al EFQ ZE{(3000r/min2E{)& (HHEiAl: 158 O|LK)
- sl ;.IQ_
k) HH =0 | =2t =y 57| o8 N
3051\_! §|ﬁ¢ E3 2= ilxlj_/'\_ E3 'T‘-:I'Aél E”%l}%l?é‘ E%‘I%E Jé!_rg
r/min | N-m % r/min N-m kg *+ m2 N N kg
1/5 R88G-VRSF05B100CJ 600 0.52 65 1000 1.46 4.00x10-6 392 196 0.55
o 1/9 R88G-VRSF09B100CJ 333 0.93 65 556 2.63 3.560x10-6 441 220 0.55
1/15 | R88G-VRSF15B100CJ 200 1.67 70 333 4.73 3.50X10-6 588 294 0.70
1/25 | R88G-VRSF25B100CJ 120 2.78 70 200 7.88 3.25 X106 686 343 0.70
1/5 R88G-VRSF05B100CJ 600 1.19 75 1000 3.38 4.00x10-6 392 196 0.55
e 1/9 R88G-VRSF09B100CJ 333 2.29 80 556 6.48 3.560x10-6 441 220 0.55
1/15 | R88G-VRSF15B100CJ 200 3.81 80 333 10.8 3.50x10-6 588 294 0.70
1/25 | R88G-VRSF25B100CJ 120 6.36 80 200 18.0 3.25 X106 686 343 0.70
1/5 R88G-VRSF05B200CJ 600 2.70 85 1000 7.57 1.18xX10-5 392 196 0.72
e 1/9 R88G-VRSF09C200CJ 333 3.77 66 556 10.6 2.75X1075 931 465 1.70
1/15 | R88G-VRSF15C200CJ 200 6.29 66 333 17.6 3.00x10-5 1176 588 2.10
1/25 | R88G-VRSF25C200CJ 120 11.1 70 200 31.2 2.88x10-5 1323 661 2.10
1/5 R88G-VRSF05C400CJ 600 5.40 85 1000 15.6(15.3) | 3.63x1075 784 392 1.70
S 1/9 R88G-VRSF09C400CJ 333 9.50 83 556 27.4(26.8) | 2.75x1075 931 465 1.70
1/15 | R88G-VRSF15C400CJ 200 15.8 83 333 45.7(44.8)| 3.00x10-5 1176 588 2.10
1/25 | R88G-VRSF25C400CJ 120 26.4 83 200 76.1(74.7)| 2.88x1075 1323 661 2.10
1/5 R88G-VRSF05C750CJ 600 10.7 90 1000 31.7 7.13x10-5 784 392 2.10
— 1/9 R88G-VRSF09D750CJ 333 18.2 85 556 53.9 6.50x10-5 1176 588 3.40
1/15 | R88G-VRSF15D750CJ 200 30.4 85 333 89.9 7.00x10-5 1372 686 3.80
1/25 | R88G-VRSF25D750CJ 120 50.7 85 200 149.8 6.80X10-> 1617 808 3.80
F1. ()9 2= A4 100Vl &3k ZEE A PE w ] gdvch
F2. 57 4L 2y & 3AgkS veEbiY e
3. Z57) A 2o B3 FaE P44
F4. §E Holvd 35 & T4 (LR/2) AAA Y Fhg Yepivr)
F5. BF F 342 7] sl FYrh
E2 EI RE(3000r/min2E)E (HafAl: 155 O|L)
- - sl =.|_9_
4 34 =9 | =27t =y 457 o8 2[E
_ sy | E3 | 88 | smx | TE3 2y MgdE | wHes | d9
r/min | N-m % r/min N-m kg + m2 N N kg
1/5 R88G-VRSF05B100PCJ 600 1.19 75 1000 3.15 4.00x10-6 392 196 0.72
e 1/9 R88G-VRSF09B100PCJ 333 2.29 80 556 6.048 3.50X10-6 441 220 0.72
1/15 | R88G-VRSF15B100PCJ 200 3.81 80 333 10.08 3.560x10-6 588 294 0.87
1/25 | R88G-VRSF25B100PCJ 120 6.36 80 200 16.8 3.256 X106 686 343 0.87
1/5 R88G-VRSF05B200PCJ 600 2.70 85 1000 7.65 1.18X10-5 392 196 0.85
T 1/9 R88G-VRSF09C200PCJ 333 3.77 66 556 10.692 2.75xX1075 931 465 1.80
1/15 | R88G-VRSF15C200PCJ 200 6.29 66 333 17.82 3.00x10-5 1176 588 2.20
1/25 | R88G-VRSF25C200PCJ 120 11.1 70 200 31.5 2.88X107° 1323 661 2.20
1/5 R88G-VRSF05C400PCJ 600 5.40 85 1000(900) | 15.5(15.3) | 3.63x10-5 784 392 1.80
A 1/9 R88G-VRSF09C400PCJ 333 9.50 83 556 (500) |27.3(26.9) | 2.75x10-5 931 465 1.80
1/15 | R88G-VRSF15C400PCJ 200 15.8 83 333(300) | 45.4(44.8)| 3.00x10-> 1176 588 2.20
1/25 | R88G-VRSF25C400PCJ 120 26.4 83 200(180) | 75.7(74.7) | 2.88x1075 1323 661 2.20
F1. O 2+ AL 100Vel dfg-3he 2S5 AR RS oo ghsdyct
F2. %57 AL 2E & FaghE Yepd ok
3. &7 A RElS] 2E FxE [P440Yth
F4. & deoldd 352 F FU4(LR/2) A A 9] & vebdy ok
F5. RE F AL 7] glgel Btk

2D - 3D CAD Ol O| B /o = & /=

A AE M2 - WWW.ia.omron.co.kr

Ng
NAg

Zonn. M mzl

1143



ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

QI3 |HE AT AFY o2k A=A ALY
a5 At 5= AT
AT HAl RS olZE Al EEREAC
somA A A, B4 25008 2/3]1A 17v)E
TETT 7% H22/3)4 . RN
7 18 2/3) % o mA & A, B4 327689 2/34
el Mt DC5V£5% - 77 18 2/3] A
Ml MR 180mA B —32768~+32767 3|4 £ 0~65534 3|4
& NS +S, =S HH Mot DC5V 5%
=3 OIE{H 0|~ RS485 & M M7 110mA (Max.)
5h M| MY DC3.6V
180 1 A A AF A4 5271
HX| &H MF 100 2 AR E3 A)
3.6 A(=Eol BAH F)
&4 NS +S, =S
ERAE I [ES RS485 &7
= o e 120C & AS A2 M A9
3 Al KIS 33 8% 50 gt Hrd A e A'{g
R88A-RR08050S 50Q A 25 150T+5%
NE 80W 20W (AD t3.0x[J250 | x4 Z2=HA
\LSZF | R88A-RR080100S 100Q A7 &9 DC30V-50mA °]3}
52 L5 170C+7C
R88A-RR22047S 47Q 220W 70W (AD t3.0X[1350 | x4 22=HA
A7 £¢ AC250V—-0.2A |3}
54 2% 200C+7°C
R88A-RR50020S 20Q 500W 180W (AD t3.0X[1600 | x4 22=HA
A7 ¢ AC250V—-0.2A o]}
_ 2| % E]
CZ2to|H E4 = Z[olE{o| =2
A HHAMF OIHE A Y
R88D—GTAS5L - o 8
RESD—GTOLH 3G3AX—-DL2002 1.6A 21.4mH ok 0.8kg A
R88D—-GTOIL B ok ¥
R88D—GTOH 3G3AX-DL2004 3.2A 10.7mH oF 1.0kg A
R88D—GTO2L 3 - N 8
RS8D—GTOAH 3G3AX—-DL2007 6.1A 6.75mH oF 1.3kg T
R88D—GTO4L
R88D—GTO8H 3G3AX—DL2015 9.3A 3.51mH oF 1.6kg A
R88D—-GT10H
R88D—-GT15H 3G3AX—DL2022 13.8A 2.51mH oF 2.1kg =
R88D-GTO8H
R88D—GT10H 3G3AX—AL2025 10.0A 2.8mH °oF 2.8kg 3%
R88D-GT15H
R88D—GT20H - - . ob .
RSSD—GT30H 3G3AX—AL2055 20.0A 0.88mH oF 4.0kg 3%
R88D—GT50H 3G3AX—AL2110 34.0A 0.35mH oF 5.0kg 34
M R88D—-GT75H 3G3AX—AL2220 67.0A 0.18mH °F 10.0kg 34
2
2
= =
. UHE ALY ds MY
5 &= T 3= T
o] AL =8| 25 -85 0~+55C, 90%RH o|sH(AZ =] 2] o4& 7)) Ete! 3] gkl
H |BEE F9 2555 —20~+80T, 90%RH ©|sH A 2= #] ¢+-& 7) #Al0|2 Zo| 1.5m
ARE - HE EH FAA 7k ol flE A 74 w4 DIN 8P MD #4l¥]
Wzls 5.9m/s2 o] 8} HEA| 7AW E LED
2 62(W)x114(H)*15(D)
Y oF 0.1kg(FAlo1 & 23
Z=H 74 RS232
S gy 1]5-7] 2 (ASYNC)
HE &5 9600bps
EM ALY | AEIE HIE 1 E
E 1= 8u|E
o 2|g| R
AEHIE 1 E

OMmRON A CH2I




i)
I
1)
o
4
=
fol

+24VCW |1

+CW |3

o3|

2Mpps O| ot

g

11| BKIR
P =gola o z3
10/ BKIRCOM

35| READY
¢ Mgz 2w
34READYCOM

U]
18

37/ALM
B

36 [ ALMCOM
O

39| INP
¢ 9ixlz™ ez s

38 [INPCOM
O

3

ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

O AME H Y
: DC30V
Y EH HF

: DC50mA

Ng
A2g

alol =2toln| &3
EIA RS422A &=H
(525t K3t 120001 4)

SENGND

<

MY HHE{2]

BAT

DC12~24V +24VIN |7 4.7kQ
_— -
28 X Jé&(
RUN | 29
4.7kQ
T
A BE| W Jé&(
DFSEL | 26
- 4.7kQ
Sy B
ol ®gt JéQ(
GSEL |27
B 2.7kQ
ey B
&%t 7lof M Jé&(
GESEL |28
B 4.7kQ
Sy B
BAI2E 24 ﬂ'§<
ECRST| 30
B 4.7kQ
ey B
RESET |31 s
e 2.7kQ
Sy B
Mol 2= M3 Jé[::(
TVSEL |32
e 4.7kQ
ey B
IPG |33
4.7kQ
Sy B
%5d & 15 3% EQ(
| NOT|8
4.7kQ
e
H3H = 25 2 JéQ(
1 POTTQ
o ey el Qg Aol e B3 Aol e B

2D - 3D CAD Ol O| B /o = & /=

2 a8hA] et

@ =0 mst 02-519-3988
| Al AHE & 52 <3 WWW.ia.omron.co.kr

A
]
2
=
2
0l
HH

OMmRON




N
A AH

A
=2
2
E
2t
of
B

ME ZE - E2}0|H

R88M-G/R88D-GT

>
2
2
mlxl
i)
=
]
lo
it

St 2 f M2 M2|(FZ MOl Al

REF |14 20kQ w
AGND |15 3'83"9#
e S EI M AH  pcLlie 10kQ =1
AGND |17 383“’%
ps
A3™ = EF MBHA | NCLl18 10kQ 0~
% 3.83kQ

MM ON SEN

SENGND

DC12~ 24V +24VIN
I

23 X3

RUN

‘.

5 HZ2

g
VZERO | 26

-
2

»
3
=
0

o

3

GSEL |27

4.7kQ

o

3

VSEL3] 28

4.7kQ

5

.

VSEL2]30

>
N
=
0

o

S

RESET| 31

»
3
=
0

o

S

TVSEL| 32

4.7kQ

.
2

VSEL1]33

4.7kQ

o
2

| NOT|8
4.7kQ
A N
Fs8 5 75 3% AV
1 POT]9

11| BKIR
¢ =go/a ogza
10/ BKIRCOM

35| READY
Q M= FH 2= £
34READYCOM
37| /ALM
-TLT
36 | ALMCOM
O
39| TGON
O

38TGONCOM

42|BAT Y HHE 2]
431 BATCOM
50|FG

o) wElE] A4 Aol wEle) AR Ao B e desta W,

OmRrRON

AL 2l

ZE X+ HE £F

O AL T2t
1 DC30V

It 2 TR/
: DC50mA

Blol Sajo|t| 52
EIA RS422A &H
(551 X2 1200 0] &)



it

11 I8 AME HE[(EF MO Al

ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

TREF1/VLIM [14 20kQ

=1

AGND |15 3-83“9#

R
TREF2 |16 10kQ

AGND |17 3-83“9%

=1

M ON SEN
N/
SENGND
DC12~24V +24VIN
I
=24 A3g

‘“

RUN

£ HZ XY

11| BKIR
MR NER I EE] 2O ALS M
10 | BKIRCOM : DC30V
T i) 22 ®E
: DC50mA

EER-E

ZE 34 HE £
38] TGONCOM

HE =21

VZERO

2f0l EE2j0|H £
EIA RS422A &A
(75t X2 1200 0] %)

e HIE 2|

42
BAT

oae) wjE ) A% Aol dEE A Aol Re

2D - 3D CAD | O &/ = &/=[ & &

@ =0 mst 02-519-3988
= &5 <) WWW.ia.omron.co.kr

OMmRON

e
A2g

Zonn. M mzl

1147



MHE RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

R88D-GTA5L/-GTO1L/-GT02L/-GT04L
R88D-GTO1H/-GT02H/-GT04H/-GT08H/-GT10H/-GT15H2| &<

R T cta AC100~115V 50/60Hz

th& AC200~240V 50/60Hz :

R88D-GTLILIL
R88D-GTLILIH

NFB

Lol= ZH

F3z ™Y

E
3 4

L OFF ON 1MC 2MC
A3% B S e @
! |
L1 L /J
- — REE
X IMC 2MC X
(o)
\_/
M5 OTAL B Al
ME
NAH

M
]
2
=
2t
0l
H

OMNUC GAl2|=
AC M2 E2}0|H

OMNUC GAlZ2| =
AC ME ZE

OmRrRON

Hoi Aol=

cNa o enitl=E
XB (*2)
O L1C
T B
9 L2C CNB | DC24v
U ©
vV © I
m)
W @© _
D ©
D ©
— DZF_ ~ K
e = "X B
ol A 7ol 2 E
w1, AR Aeflo]: L P2 AE MY Zel|0](24V €F3))
A5 B0 LB E AF MY2 Dol A4 fr = F37)
36 ALMCOM 2A(DC24V)o|n2 GAlE =] Beo]=r} 9lE RE
Sy Aol AL 5 PHU
BKIR 11 DC24v * 2. -‘-ﬂ—?’“‘)]ﬂc’“ ’:11@% ou)\q—g‘"]‘:}
« 3. 34 A YA e (GT04L, GTO8H, GT10H, GT15H)
< B2-B3% @yl 3] W Aol B2-
CN1 BKIRCOM 10 B3% ¥k B1-B2el 314 A& A& e)
% 4. GTASL~GTO2L, GTOIH~GTO4Hel = W3- 34 =
ol vtk 3] 4Fe] W A 5-ol= Bl-B2e 22
g 3 A AE5EUh

SAF 2l



ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

R88D-GT08H/-GT10H/-GT15HS| A=

R ST
34 AC200~240V 50/60Hz

~INFB

=0l = 2H S ERE

- F52 Mg
4 5 6 OFF ON 1MC 2MC ~
' 1MC

hs ;<.| x . /y/_‘l\_‘l\
1|3 | | 1 \IMC)
L1 L]
- _— _ MX| 22|
X 1MC 2MC X
()
ME O[& EA|
OMNUC GA|Z2|= OMNUC GA|2|=
AC M2 =2}o|H _ ACME ZE A
cNA | o sHAOE [ N2
XB (*2) —H
O L1C -
Tz 1B
CNB .
O L2C DC24V
V I
2MC oo 7 M>
ojony CNA W © -
o L1

deo]: e 2 E AE MY D 0] (24V EF])

Fo] o BB 11]% MY2 Z#lo]l= AH = H3

7F2A(DC24V)o| B2 GAlg] =9 HEﬂO]fU]- 9=
B A4 *}f“‘* *HE}

# 2. BEeo]ze AL Gy

# 3. 34 A3 Y& e} (GTO8H~GT15H)2 B2—-B3&
bt Qo] W2 A$-ols B2-B3E #8

o

=

36 ALMCOM

X et D2y o1 B1-B2el 314 A A5
BKIR 11
RPN CN1 BKIRCOM 10
Aof Zx] ]
c
EENE 3
0|
B

t2) o) M3t 02-519-
@ =0/ m3 02-519-3988 OMRON

2D - 3D CAD H|O|E{/nf 521/2| Al A4 Z N & -» WWW.ia.omron.co.kr




ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

R88D-GT20H/-GT30H/-GT50H2| 22
ST

R

L

4 5 6

34 AC200~240V 50/60Hz

Lo|l= &H

o2 HE

OFF ON 1MC 2MC

H3E X

X

|

N
A AH

OMNUC GAlZ2| =
AC M2 =20

OMNUC GAl2|=
AC M2 ZE

TB1 8

O L1C %
TB1 T

9 L2C DC24V

36 ALMCOM

CN1
BKIR 11

CN1

BKIRCOM 10

L] x
r ]
: NSRS
g xof &%
3 TCENE
0|
i
OMRON

SRS

A% Deo]: 22 AE MY Deo](24V EFS)
S So] B E AFE MY2 Do) HF 45 B3}
7}2A(DC24V)o| B2 GAlE]=e] Beo]lar} gl »
g Aol A 4 sy

Do)z FAL s
314 A WA e (GT20H~GT50H)L B2-B32
chekghy ). 3] AEke] W A% =B2-B3E& £&3}
I B1-B2el 34 A& ALk

L

2
=



ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

R88D-GT75H2| &<

34 AC200~240V 50/60Hz

~INFB

3 |0l = ZE

12 Z3| 2 7EE]
fE NF x5z Mg
4 5 6 OFF ON 1MC 2MC P
M3z g;q | /J\_\,\ ) @
- _ MX 22
X IMC 2MC X
()
ME O[A EA|

OMNUC GAlZ2| =

OMNUC GAlE|=

AC M= E2o|H AC M2 ZFE
™ | S5 0=
L1c = ® t2)
©
T 1 O
P Lc 181 DC24V
U ©
vV © I
M)
W (@ _
D ©
D ©
— DZ X
CN2
EEETE KE)
1. 29 ]: 2 AE MY F/‘Eﬂ°](24v ekl
FMﬂgﬁ———> q ﬂi ﬂ% MY2 Lelol= B4 $x 33}
S SPN 7} 2A(DC24V) o 2.2 G Al 2] =] Haﬂoliﬂ AE
ZE] Aol *}fm T A5k
# 2. #2. Beo]ge] AL glEUh
36 ALMCOM £ %3 GTTSHAE Wl 314 Aol ek 314 w
2 7%= B1-B2¢] B3k 3] 3L F&gch

e
A2g

CN1

BKIRCOM 10

Hoi Aol=

@ =0 mst 02-519-3988
2 <) WWW.ia.omron.co.kr

OMmRON

2D - 3D CAD | O[E/af F&/E M &F




ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

I

EEVEREEIE

- " " /" N

1
20kQ
REF/TREF/VLIM14| 20kQ
| - ADC|__
+ 1

1

|

15t AGND g 3.3V !
[:_ 1kQ |
PCL/TREF 16, 10kQ >
1kQ |

1

|

1

|

1

|

+
' 3.83kQ IADC]
17/ AGND w33y | 2
|

NCL 18] 10kQ

g ——
AN L oporzof oiE A0) 512 Q3! MOFS +10VRILICH VRS 2kQ B SA 1/2W 0|A} RS 20091/2W 0|AFC 2 8 ZAAIL.

I

QIR K™ HA(ZE AHEY U)
alol =2jo[t 22| 2121 <500kpps 0I5l ALR) (+CW: 3, - CW: 4, + CCW: 5, - CCW: 6)
HE S =2jo|

R

2200 }}D& 9mA-3V

=g etel E2to|H
AM26LS31A A&
QE SUEZR9 UH
< QR 24V MYUCE MF HE MES AIESIHK| 2= B2 <200kpps OI5H0IM AHSD (+24VCW: 1, - CW: 4, + 24VCCW: 2, - CCW: 6)
HEEH =2tolH

Vcc 24V

HEEH EEiolH

DEESE

2200 }QD@ 7~15mA

- K8 RS U MBI 7~15mAT} SIS MEs| FHAIL. O & &x)
VCC R
24V 2kQ(1/2W)
12V 1kQ(1/2W)

OMmRON A CH2I




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

A

ol nel
DC12V5%~ +24VIN J\7 _47KQ
DC24V5%

e 83
50mA 0
(1R/LUED) £ X ON A Z+ 40ms

14

CHE 212 5|2 GND 7oz CIE €% 322
NS e ON & : 10V O] &
OFF 2| : 3V 0| &
A

HAON /2 I

ME E20|H

SEN| 20 100Q
oV He{ 2 A oF 1mA 23 et DC5V-1mA
SENGND|13
7406 4 T <
ov
- Held : 24 4v
L2l : 2ty 0.8v A

AAH

« EMX|AE|E PNPE S HESILC

-2I%l TEY S

M Satolw d=22
R=120~180Q _ s
A +A
A 22]-A *AI R[j A
=2 2tol =2to|u 48/ +8B +8
AM26C3T 4E By —| > o 5 —g] R[] B4
23|+Z tZ
28> s 2| Rl —i =
25/7ZCOM GND o
ov 4Fe VOV g sl 2l
Fo—L Lre AM26C32 &
-2 EH(QE Y )
=2}o|H ZHEEY

ENdl

‘  ECf AFR M9 DC30V 0] 3t
ZOf £ ®F: 50mA 0|5t

T T L ov v

AEA £
ME E210|H

A
]
2
=
2
0l
HH

+

}Q <r Q8 MY
Di DC24V+1V

@ =0/ m3 02-519-3988
2D - 3D CAD O| O] E{/0f 521/ Al A= A = =) WWW.ia.omron.co.kr OmRronN




i
N2

MHE RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

o EAE

%7| No. 29

«~— xEm

ol= 1 BLIE 1 43 E(M)
olg= 1 BLIE 2 4| 3 B(SP)

H 3 (G : GND)

———— | Rs485 S412 3 UEI(CN3A)
— ol
EEEN
52 APl St OO [Ug\ee|3
(L1, 2,3 * o0 (13 A RS2325 41 8/
¢4 matn|Ef FLE 7LE{(CN3B)
Aol 5|2 MY TR O (O |Ucy A0
— EENell]
(L1C, L2C) O O L2¢) E o/7l(3
B
(o)
| Fof 2& HLYE(CN1)
4
Q% ey ME HE et B G
(B1,B2,B3) ” B3 %d
B2
2E ﬁ: axr [ ‘l;
W
ol B0 HE|(CN2)

@_]

2% F®X At —»{

M
]
2
=
2t
0l
H

AL 3
L1
L2 32 A9 49
L3
L1C .
Ao} 22 24 3
L2C
7= 3
Bl
B2 o3 34 A7) A4 B
B3
u
Vv
e A% 9
W
@ Zdq aekes

6AZ ;2 7TAIHE LED & =2lolw 2] Ae), &3k %4
No., 71et shebal e S& EA g},

OMRON AL ChRIE

Il No. 7= Al
1 +24VCW A3 HBAE 24V 9 E Z9E 1Y
2 +24VCCW ¥ DAL 24V 2.E 29 9l
3 +CW/PULS/FA | oJ5)a ®2/5]= 8~/

4 —~CW/PULS/FA | 90" 8 AZ(AY)
5 +CCW/SIGN/FB | 3314 ®2/A4 o] A%/
6 —CCW/SIGN/FB | 90" S8k A 5(B)
7 +24VIN DC12~24V 141 919
8 NOT 34 & 5 w4 9
9 POT AIA & 75 T4 9
REF &% A 91
14 TREF E3 29 9lg
VLIM 45 AR
15 AGND opdz 1 918 aehes
s PCL AR & 23 AT YF
TREF X3 A 4
17 AGND opdz 1 1Y gl
18 NCL A3 = 23 Al Y
20 SEN
13 SENGND A ON =
VZERO &% A7 AA 9l
26 DFSEL AR Zel A3
PNSEL 4= A9 314 e A3
o7 GSEL AlQ) Ak
TLSEL E3 Az Az
o GESEL A} 7]0) A2
VSEL3 - 44 S= A9 3
29 RUN +A A%
20 ECRST Az} 71eE 2l 9
VSEL2 Yt AR L A 2
31 RESET o 2l gl
32 TVSEL Alo] 2= A3kl
43 IPG B2 77 91
VSEL1 A4 &= A9 1
2 BAT el wijele] 51
43 BATGND
44 +CWLD 34 BA
45 —CWLD (2}l =eow] A4 91E)
46 +CCWLD A3 A DA
47 —CCWLD (2}l =efo)n] A4 419)




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

E No. 7|5 =k ol Hd&
10 BRIRCOM |, i ez Aol A F5 At
11 BKIR 2}AQF
12 OUTM1 e 291 S
19 z 274 EH(8E 29H)
2 ZCOM 24 90 29E) A Nl
21 +A 3T A +23 £H 3=
22 -A Az A -%9 B e S
18 -B Az B -2 17 =-r-e
49 +B Nzl BA+5¢ Qe FAl o4
23 7 Az 24+ 29 Az E41 dolg o]
24 -7 Az 724 -&9 R
35 READY W o] e 2 Jj%l:t :
34 READYCOM 159 22 A ol
a7 ALM oW eulE o)
36 Abvcon | ¢ =T EEPROM stetw] ] o] 4
39 INP a0 A0 9 B EEPROM A= 2= o] 4 ﬂi%
38 INPCOM " T w4 9E
39 TGON ohdz 1 31 w
38 TeoncoM | AT AE #S Ak A2 v ol
40 OUTM2 | we 242 A ke o0 ol [JEER
41 COM We EE AR EAC RN ABS
a FG Tojel agter EEHSERECERI ABS |
EEFRCEREIRERSE ABS |
Aozt e ol
& No. 7= k) Azel 724 o)A
1 ESV el A4 +5V Az PS ALE o] 4
2 EOV iz Al GND PCL 91 7}
3 BAT+ v 2]+ NCL s1¥ 7}
4 BAT- HE e - =¥ A5 214 o)y
5 PS+ AF+SA 1 CPU ©]4
6 PS— gz -S4 g =z o)A
A FG A= Jete=
Il No. J&E oy %
: oo |ades -
; ii RS485 E41 Tlo]¥ Q
2
=
E No. 7|s =R =
3 TXD RS232 $A4 dlo]H g{
4 GND RS H
5 RXD RS232 4241 o] €
7 B+
s = RS485 %Al dlo]¥

2D - 3D CAD Ol O| B /o = & /=

Al AF
o

£ 29| ®st 02-519-3988
= M2 - WwWw.ia.omron.co.kr

OMmRON




ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

EAZ LEDBXFEF) ) i o Moy
o2 LA Alojl= 2E LEDZ ATt ofl2f EA| 5 L =c
Hoz Hagc 97 22 A9l 2 AlotAle) SgE 24k
%71 No. EN@RAELZ) ) SE F2 A< S Fo| S-S 24k
a8 Sl S0 FFE0! AE 271 4% $3 AR A4S | S5 $I) AP AYSE 24
oetole 4Y 22 o = ateto|E HS 2 4) olFH AETHE Y &% A5 W Fo So] Q)
sEABC %% vea Je A Q5 %igijﬁmﬁq < R Fel 201 3
g ) E3 A9 2 A45 | B3 AP 14 A Le) A4S 248 ok
sle=E=2 cE FM3hs 5 )
A S 3= 9= 313 Alole] 3= E9)= wAlgt
CHENE MY RE - 2X7l5 RS B B %% 9= 29| =ie] 4kl 13} x|l Beje) A
CTE0E VIS RS - SA RS T= 2= A dE ;% ey H = °
REENEEEEREE] ) A2 $12] F= Al A Ay Al e] SHEE =AF
THEHO|Ef No. & Tl O|E{ gt 2 S&AIALITH A2 % 22 Fal &% 230 S0y S zA L)
HEET] ) A2 &5 23 a% AR | &5 229 AF 45 —%iéwu}
TEEL UE A4 E AEOE NZER
e s A2 %% 9= e A5 2 el o) S A5 o] Wik Fol o] o)
EEEE K AWA = % oA FERIY .
THEkn|E] EAISFCIOIE] EAIS &, O olE{l 7/ A2 B3 A DE AR | B3 Ao 13} Ao DE A A5 2AL s
S HAE
2] el Fops A A 4] Bele] 3] FopeE At
= FA A w2 Bele] 2L 592 AR n}.%
e A 21 RO BL 2o A AA 0T A TS
N2 ntatolEf EE 2] 1A AL 3% 28 29 el A
%.7] No. A4 37] No& AR E 4= Y5y AANZF 2 F wE e | A7 2 & Fe) B4 w2 AT
%7 A 24 id*";-‘z-“’;l ;lﬁjl; gt fUETL EASE dloE AAZE 9% 5 A3y A€ 1A B 168 A
TREAYYUL A7 2% By A
Aol 2= A AR Ale] 22 AR 1A 7 A 71A el sras AAgke 2 A
. - b AAzEe =) 3P SR oy
=3 A A 73, 317 3] B3 AR A S AR T Sjelnle] S ES ol sl 02 AR 4 sa),
7% 24 Qg A AR T 492 ASTL2A A AE 2 A< el A9 A3 Bele) /R T AT
94011 el AAA71A) ES B 5 glrh . R ———
- A7 Le) Al AL - 247 BEl S AR 4 G5}
A &= A Aol Ale) & AFE Ak P
2X T e ° 1] o] =2+ sfe]-L A A&}
s 7 2ER &l ek
Ze i}lfeqxﬁx/q e e | SE AR AA JE(VZERO)Y 7152 AR FIE s 84 e
— o 1 o0 o it ul
RE 9 22 7l HY S AR 10, o7 AR
= 2 = & 3 o o o =70
SP AY 29 A st S22 S Ao 2 ejel e A A9l o] 78 B a7] BT
IM A= FH AW Ao} B3 e 02 o] AAS A 1 EE FAN A | $REE RANE Y
WHE =92 A W8 29 2(0UTM2)2] 715 35 AA g RPN 22 AA vx] e Q] vx] =S A
e E91 A W& E9 1(0UTMD) 9] 715 & A4 s 9o = TA A 4] BEle] 5 el R AU F
a b = l AR 0 7= Z3) A| A0 7 AL FAA L
A = 179 ezt el o) AL PEs AR Ll b e
AE A T AR 3] "e2 7o FA oA 24 Do) 7o) ATk
Zc A 3 EX-E-4 ) - N
RS232 §A4l $= A4 |RS232 ES] FAl SE5 AlEhe} AL AR Foha TP ks Aeke] Ags eAshs AR Al
RS485 B4 £% A4 |RS4S5 BAIY] B4l 2 Aeghc) A ALAR F94-5 A,
AW 7] B35 AA A o) zahe wUE R e R se 4 glaT) . FapH A Aleke] A58 AR A7 Ale]
| 23 A4 Lo 2245 1 2= e+ glsyd A1 AR Ae] HA o ALAA A AR
s e l~—@&° 5L Ak AR Al
- A2 AR T o] A2 AR F3k5 A9t
el A 23} *A’FF— Aeke] 252 Alofahz A1 Al
A Az e A o A2 A e AR,
= H¢ Lele] Foigo] ok HloE No& B4
2 Uk
E{ ﬁ N ﬂj e Ag BePL HET AL 2% F 5= A
. 0 (Pn21)o] 1~3, 7 ol 2450 2 A4s]e] WA
= FE ek
gl* . AL A3k 7150 A/ 5 AR
e L aa FE 752 ALARLVARARL A 27 Aq)
H HE A S Al A5 A4 (Pr31) ] o] Bk
, ALA R A2ALE A 2702 A},
A A A A
117 44 Alo] ¥ = uje} o] ch e,

OMmRON A CH2I




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

afzto| ey e
afztolE Y FE
A1A1Q] A3k A4 (Pn31)e] 3~102 o] f-&3PA _
el A2 AZH 5 e L8 At ol s Al A B e A9 02 o2 2 A1) Qe okl =)
ARL0 % sl alriAe) Al kg AR eI o1 A8 9 T ol A8 AT A S A
A1AQ) A3k A7 (Pn310] 3~6, 9, 102 v} G- 3} A8 Hx 3)A vk A3k 218 B 1o o3t 2] 34 ke A g,
AL g f%,zillﬂ]ﬂzilzmﬂ A% A1) 2R A AR . 913) Alo} 21 E-S-¢] ol 4 Eefo]ujo] x|k W)
aa cE g e AR,
a};fjﬁ“’“ PSS A A9 8s A e A4 | Be 2 9dIPG)S] FAFEE A%
A1A A ALAR A8 e A3 (Pn3s) 22 A% 9 ol Az 29 BAAY | Zefolield Sese Xel 139 Qo] G2 &
. e _ _ HEl E 22 2]
S eel A o] Aol 91218 wﬂan %3 4k rawmpnp b A
ALAY A AL Mﬂ—;— o) 721 A3 A —
91 23 AlQl A A7 A A $13] B3 AQleljut ThAA Q) A3 A7 A Az 22 0 A% 2 £9(-B +B)9] BY el ARk
61- 2 o]&_qq_
= Alo] 2= Aol A1 A2} Al2A) & AEehe ALAA 71 £
\ 7d o Aeg "
A2 A2 AL Aal i%.d olgl & w e Ael(Pp30)e] M(HE), 3133‘ 2.9} w ¥ o] 52| B o] ES A F
o = o IR B
2 g solok Fie A2 710s] 4 Wiaaag, HoTOR AT A A
A2712) A% A4 (Pn36)& 3-5% A ol A ¥
Al A A2 &5t AL AL 2 5012 a ADGEAE) gt rom w4 v
2| A7He AR T AR} 7)olu] Ha} Zge A22 7 7)) £AHPn49)
A2A2) A2 AA(Pn36)E 3~58 AANE o) + A} 7]6]u] 2. (PndB)
A2\l A 2 &3t A LAl A27)Q) A2 A ele A He
4% Uitk 21 A12708) A% 474 (Pn36)e] Aol w AR 7o) E2 A2
o chgvh
A2l Ak el A (Pn3g)ol A AA= w4 = 93] A% AE A% B2 g2 15} A Befgiye.
A2719) A% W] AFatol] 1751 5] ez Al 28] E-& AT P 10, & A Be] 7)ol FAE ] HE 2
PR o) AFsfol] 1751 3282 A28 23 AT A4 AA :
3] 2g] A2 A o}, hel= A2Ale] A A7 (Pn36)2] /Hﬂoﬂ we} Al A= A7 AR Y
o rmg AY AR |2 sE2ol] 71 FIR FEl9) A1 4455 g
ESE 3 27 ¢4 £52 AR TresTee AL =27 3k AR ot vjme 93 ek
A7 e A 24 A4 | WA ke 2 208 AR

Zonn. M mzl

1157

=) 29 3k 02-519-3988
2D - 3D CAD | O &/ = &/=[ & & = - www.ia.omron.co.kr OmRronN

g& 38



i
N2

A
=2
2
E
2t
of
B

ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

ujzio| e oY ulzto|e{H oY
2% 29 A7 %53 A% tﬁ 1§EF>°ﬂ bl At e &= 2 24 98 % 912 24 ¢= FHNP)S) £ 44
= o]l FAZ LA = = = = 5
S B, 2% Az Az AR (&R AR AE FHE FYsh A4
A S5 IR FF AT | A QYRED AL AT B i £ A4
&% A9 e 24 24 %% A (REF)2] £ ZA 48 Ax Gt S0 1= 5] U AR & Aoz 2e A AE 59
R_Tﬂ E]X\-]_T 7\5‘351}\-1_!‘ (TGON) o] 28sl= 3| A= AA3Ht}
ALy A4 & AL - A4 335 AT AT AR i AT
- - ; A% ON Fol F49 Ajebo] 7k AR ) A7

H A & B A 2
A3 NE A &= A3 - Ao 345 B2 715} 3 Al (Pn6D) 2] A|7ko] A& Ao 229 3= A}
A4 A S Ald iy dA €] 324 Eaz 23 Ale] Al(Pn5B= TR EE (5 B4 No.13) 7152 $24417 20145 A=

TEES 0)ellE %% Aol Fujek. BES
A5 - A & A5 - A 9] B A A3A & 75 T4 4 POT), J3AH & 75 =
A B A &5 A6 U AA <] 3] M3 T wA 4 A9} A A ﬂgf}](NOT)O] AT | 3 AR TS A

o,

XA Ln B A—b&l 2=
A7 - ? 4 = A7 W 4;44 E]j_‘l'" 12 gk et Ael(Pn65)ol 02 A A5 F4

VA &g B X A o = 5 E RO _];g
A A A8 A A S FAROFF Aol An e | B ATEE H EE A ol
25 9 AE AAn = A8 QIE(REF: CN1-143)9]19] 13} Ao TELS S ]To“]i .
== A% = ST 51_4 AASE AR T - il 7R vg-o] o] A
x x IS 2 = I AR L B) =gl 7} 7FA I Q= 7R B3 7)50] A5}
AR ZHER AT |5 AR A AR S S A AR | o] el T 45 F B A T EAL
23X E 2ELE 5 AT S Aol 74 A7k A4S Fdh 47 Fet.

2% A Fo] FAHEE SA 7114 Holete] wlj e 15 OFF(RUN®] ON—OFF)®! ¥} 54 445 &

& $4L 7Psshl ek

53 AH/EE Ag A

£ A3} S A% L A

3 A 2AD

&% A&k 4 (VLIM)ol| al7h=] e Ak 26 45
o] BAS AAZ T}

N OFF 28] 7] Ale)

hin

Yet
o] seu|ef o] A gt AL - A 7HEE ]2
A 744 OFF A19] A7 Ae(Pn67)7} E18
Rkis

Ea 59 ek A%

%3 218 §18(REF/TREF %+ PCL/TREF)¢]
A& abA Yo}

Bl

A1E= Az

wEj] Ao} £22 A7) Sl A
e},

47 A Beo) L eolv)

RE] AA] Foll &4 A (RUN) & OFF % & o)
Beo]a Qlel 22 A3 (BKIR)7} OFFE o] A4
A ZHAAZEX 2ms)& 7198 o5 A ®7} OFF
4k

A2E = Ak

RElQ] Ho 22 Aehsly] et AR AAY
Eiad

OmRrRON

SRS

S RECDEERD

=¥ 314 Foll &4 A3 (RUN)o] OFFE|$2 o) 2
E7} H458to] 3447} AshE L A Al ﬂ(*“é%k
X 2ms)o] Z¥}sh Balo]= qle| 23 A5 (BKIR)
£ OFFghch

D* AR A1 7R} WA 30r/min ©)5LE =9 -
oﬂ; BKIRS OFF&yc}.

3 AFE T AR B sl ol 34 AT
71E AARA AT

FAL A A AL AT A
AZFE AR

A% A7)

o

ud AA 2a

o A% B2 AR AR,
- T A 4 Al A A (Pn66)2) Akl
2%, T & x] 7F A

- F4021 OFF Al¢] A7) A(Pn67)) 4
FE=97, 71—5\. ,\]

« XX OFF /\],,] AR A

d473ke] 8

A9l (Pn69)2] AA7ke] 8 =

= =9, 7 7]—_; 1\]
Az} 7}$-E .
e B3 e oo e AR,
S AEAD 4E | %% A% YARER) B 52 A% (TREDS)
o] A 414 ool S 59 9 751 Aoz AR
S5 A E A A S E A AT
5= 2% A A S5 E e AT




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

w7k g 4E2 2348 CAD =9, 324 CAD 2.9 Hloj8 g 2451 gl%vrh
CAD dlo] &&= www.ia.omron.co.krol| A o} 2 =3 4= gl&T), (= H)
-EtAF AC100V 50~100W
R88D-GTA5L
R88D-GTO1L
.EHAF AC200V 50~200W
R88D-GTO1H Al EA
R88D-GT02H n 70 130 =X Xl
4
2-M4
A f—,—ﬁzﬁ
&
58 :
I 3 2 ?
6|_28:05
40
-EIAF AC100V 200W
R88D-GT02L
-EHAF AC200V 400W
R88D-GT04H 55 70 130 M7 F|A
= e
4
2-M4
= A
Y oo
I I .
g 7 g e 2 2
| | A
i~ I
VYA oo
rl f Ll:j”ﬁ:’,
AP — ‘
v =N R I —
( ( 6 4305
> 55

@ =0/ m3 02-519-3988
2D - 3D CAD O| O] E{/0f 521/ Al A= A = =) WWW.ia.omron.co.kr OmRronN

N
A AH




MHE RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

-EHa AC100V 400W

CAD 0| O| E-
R88D-GT04L —
-EHA/34F AC200V 750W
R88D-GTO8H o5 o 0 43l A
4

=]
s 2
cglse: @l o0 o
28 e L8 3 - %
el y :
E;D Boo H 00
ol lmeel| | o
oo l.l‘”l oo
oo Vo
o0 |w o |
=g
i S Ty L v
A A
|28 % 7.5 50%0.5
65
LC}AF/2A ~
CLAL/3AF AC200V 900W~1.5kW
R88D-GT10H
R88D-GT15H
85 70 170 =PNIPNES
4
2-M4
= I -
s B
oo o0 _ -- XN
- /ﬂ{z
° 3 | 3 )
E 2/ | | = 3
=t [
ssssseEalise
oooooo ogQ voo
==l o] |
=&
(]
75 7005
85

Towin. Tl HXx I
1l
ole)
_[[][]H‘
0

OMmRON A CH2I




-34 AC200V 2kW

R88D-GT20H
85
17.5 50
425
R2.6 R2.6
R2.6

R2.6 /74‘ M

5.2

-34 AC200V 2kW~5kW

R88D-GT30H
R88D-GT50H

130

15 100

ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

08808886098000630888000R00#B0BARA0RS0
0800800000000000000000060AC00000000BAD

250

# &
R2.6 /T $5.2
52
| s5
15 100

5.2

R2.6

CAD H|O|E{
70 200 3.5 o
MR| x|
4-M4
o L
TJj N 1
el B
///,// ] 8 3
i
N,
7
‘/{’ L/‘/dffiiff
L
/ E v ME
i _ @ o N2H
U 175 50%0.5
. @ 85
CAD O 0|
=PNIPNES
70 200 35
[L:o.s‘ 6-M4
. @ - & - [
) B 7
g | |t
. - b - GB - &>
1 15‘ 100205 J
] @ 130
| 3 02-519-3988 OMRON

2D - 3D CAD Ol O| B /o = & /=

AZ M2 < WWW.ia.omron.co.kr




ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

-34 AC200V 7.5kW

CAD G| 0| &
R88D-GT75H
MO FAO| AQ(HH HE FET M)
248 MRl A%
37.5 90 90 _ 70 339.3 (4)
82.5 90 451 6-M4
5.2 5.2 5.2 23) ] Y
T I I = i o . . <
s [
i
2 . 3
g 2ty 7 g
A
i . ® ® ®
385’\ 90t0.5 J‘ goto.fl J‘
250
NE F ® ® ®
NAE == . (1000000000000000000000000
9 = 1000000000000000000000000
& 00000000000 o b

® @) ouuopu0oonnoonaonnionoio
000000000000000000000000000000000000000
00000000000CC000000000000000000000000000

® 00000000000C000000000000000000000000000

® ® ® ®
®

=

A
=2
2
E
2t
of
B

OMmRON A CH2I




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

Azl et ZE(3000r/min)

-50W/100W
R88M-G05030H(-S2) R88M-G05030T(-S2)
R88M-G10030L(-S2) R88M-G10030S(-S2)
R88M-G10030H(-S2) R88M-G10030T(-S2)
R88M-G05030H-B(S2) R88M-G05030T-B(S2)
R88M-G10030L-B(S2) R88M-G10030S-B(S2)
R88M-G10030H-B(S2) R88M-G10030T-B(S2)
EENEREE
Al LL | LN EEEEE]
R88M-G05030(] 72 | 26,5 LL 2,
R88M-G10030[] 92 | 46.5 '/6

R88M-G050301-B 102 | 26.5
R88M-G10030L1-B 122 | 46.5

1. & = {3 WA 2oluc),
ga)e] Hol| 52,7} Eow 7] -

200

14
125 3ho
@ ME

€l ol o o] = © -
U K SR, A |8 —— % NAY
| ,7777S%:, ,4], %
ha M3(Z! 0] 6)
.200W/400W/750W
R88M-G20030L(-S2) R88M-G20030S(-S2)
R88M-G40030L(-S2) R88M-G40030S(-S2)
R88M-G20030H(-S2) R88M-G20030T(-S2)
R88M-G40030H(-S2) R88M-G40030T(-S2)
R88M-G75030H(-S2) R88M-G75030T(-S2)
R88M-G20030L-B(S2) R88M-G20030S-B(S2)
R88M-G40030L-B(S2) R88M-G40030S-B(S2)
R88M-G20030H-B(S2) R88M-G20030T-B(S2)
R88M-G40030H-B(S2) R88M-G40030T-B(S2)
R88M-G75030H-B(S2) R88M-G75030T-B(S2)
A LL LR S D1 D2 C G z KL1 QK b h M t1 L
R88M-G20030[] 79.5 11 18 4h9 4 M4 2.5 8
30 70 50 60 6.5 4.5 43
R88M-G40030[] 99 14 22.5 | 5h9 5 - 3
R88M-G75030[] 112.2| 35 19 90 70 80 8 6 53 22 6h9 6 Mo 3.5 1o -
R88M-G20030[1-B 116 11 18 4h9 4 M4 2.5 8 A
30 70 50 60 6.5 4.5 43
R88M-G40030[1-B 135.5 14 22.5 | 5h9 5 NE 3 10 ;
R88M-G75030[]-B 149.2| 35 19 90 70 80 8 6 53 22 6h9 6 3.5 E
1. RE % Wabe AMY S 949 Hol 152, & Folw 7] - 9 318l Fyek. R
F2. D°ﬂ‘_ L, H, I,S7]-E°-] e}, 0|3 5 €|-
TE HUE S_I

LR

4-9Z

KL1

¢D2h7

=) 29 135t 02-519-3988
2D - 3D CAD H|O|E{/0f :52/2| M 4 Z & = <) WWW.ia.omron.co.kr OomRroON




N
A AH

A
=2
2
E
2t
of
B

ME ZE - E2}0|H

R88M-G/R88D-GT

- TkW/1.5kW/2kW

CAD Cf| 0|5

6h9

==
R88M-G1K030T(-S2) L= C n 55
R88M-G1K530T(-S2) azns
HNe= 2 Gl 3
R88M-G2K030T(-S2) < [ i _
R88M-G1K030T-B(S2) 3 R
R88M-G1K530T-B(S2) ,ﬁ}g 1n
R88M-G2K030T-B(S2) 9
HA LL D1 D2 C D3 G KL1 Z
R88M-G1K030T 175 | 100 80 90 120 7 98 6.6
R88M-G1K530T 180
115 95 100 | 135 10 103 9
R88M-G2K030T 205
R88M-G1K030T-B 200 | 100 80 90 120 7 98 6.6
R88M-G1K530T-B 205
115 95 100 | 135 10 103 9
R88M-G2K030T-B 230
F BFZ P4 AAY 20Uk 949 He 152, Eolw 7] - &) 9go] AUk
. 3kW
LABS | 2E . 230138
R88M-G3K030T( -S2) ol Ac] o
R88M-G3K030T-B(S2) I
FHE] 3
A m ® S
R88M-G3KO030T 217 —Iig
R88M-G3K030T-B 242
F BF % e AAY 24k
o] Holl 152, olm 7] - ] 9o Fich
. 4kW/5kW

| ABS |
R88M-G4K030T(-S2)
R88M-G5K030T(-S2)

2Ef - 20|38
B

65

¢110h7

R88M-G4K030T-B(S2) dace
R88M-G5K030T-B(S2) dlls }FQ\ 12 6
3 ‘ £
Al LL g
R88M-G4K030T 240 —+
R88M-G5K030T 280
R88M-G4K030T-B 265
R88M-G5K030T-B 305
F. EF E A A48 24Uy
Halo Ho] 52,5 2old 7] - 5 gl Pt
OMmRON EREEL

M5(Z0| 12)

CAD Ll 0| &

118

4

M5(Z0] 12

CAD Ll 0| &

M8(z 0| 20)



ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT
Z EIY ZE{(3000r/min)
-100W/200W/400W
R88M-GP10030L(-S2) R88M-GP10030S(-S2)
R88M-GP20030L(-S2) R88M-GP20030S(-S2)
R88M-GP40030L(-S2) R88M-GP40030S(-S2)
R88M-GP10030H(-S2) R88M-GP10030T(-S2)
R88M-GP20030H(-S2) R88M-GP20030T(-S2)
R88M-GP40030H(-S2) R88M-GP40030T(-S2)
R88M-GP10030L-B(S2) R88M-GP10030S-B(S2)
R88M-GP20030L-B(S2) R88M-GP20030S-B(S2)
R88M-GP40030L-B(S2) R88M-GP40030S-B(S2)
R88M-GP10030H-B(S2) R88M-GP10030T-B(S2)
R88M-GP20030H-B(S2) R88M-GP20030T-B(S2)
R88M-GP40030H-B(S2) R88M-GP40030T-B(S2)
Al LL | LR S D1 D2 c F G | KL1 z QK b h t1 M L
R88M-GP10030L 605
R88M-GP10030H :
25 8 70 50 60 3 7 43 | 45 | 125 | 3h9 3 1.8 | M3 6 ME
R88M-GP10030S 475 AR
R88M-GP10030T :
R88M-GP20030L 67 5
R88M-GP20030H :
11 18 | 4h9 4 25 | M4 8
R88M-GP20030S 915
R88M-GP20030T :
30 90 70 | 80 5 8 53 | 5.5
R88M-GP40030L 425
R88M-GP40030H .
14 22.5 | 5h9 5 30 | M5 | 10
R88M-GP40030S 1095
R88M-GP40030T :
R88M-GP10030L-B | .,
R88M-GP10030H-B :
25 8 70 50 | 60 3 7 43 | 45 | 125 | 3h9 3 1.8 | M3 6
R88M-GP10030S-B |, , -
R88M-GP10030T-B :
R88M-GP20030L-B | | o
R88M-GP20030H-B
11 18 | 4h9 4 25 | M4 8
R88M-GP20030S-B | .
R88M-GP20030T-B
30 90 70 | 80 5 8 53 | 5.5
R88M-GP40030L-B | ..
R88M-GP40030H-B
14 22.5 | 5h9 5 30 | M5 | 10
R88M-GP40030S-B | |,
R88M-GP40030T-B

% % 942 A48 FAveh 949 Hel 52,8 Fold 7] - 9 glge] By

ol B CAD 50| E

N

LR A-I
. =2)0| 3 FHUE ]
2

=

_

0c ) =

(] - & US FE AL ct

4-9Z 0|

KL1

' |¢Sh6

|

|

|

\

|
¢D2h7

29 ®3t 02-519-3988

2D - 3D CAD | O|E{/0 5 /x| Al AHZ & 2 =) WWW.ia.omron.co.kr OomRrROoN

>
>




ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

Azl EFY ZE{(2000r/min)

-AC200V:1kW/1.5kW

R88M-G1K020T(-S2) oEl - sao|as CAD G| O|E{
R88M-G1K520T(-S2) ;@Ef o1=E " o (-8 U2 e MY
R88M-G1K020T-B(S2) T .
T > R88M-G1K520T-B(S2) 74 2] 6 p
[ i 8h9
By LL 3 %‘w; ====4|| §. : N
R88M-G1K020T 150 —J1is {
R88M-G1K520T . qu ====1] M5(220] 12)
R88M-G1K020T-B
R88M-G1K520T-B 200
. EEF 4 A4 ZU
G2 so] 52, 2 Eelw 7] - 9 gl Wieh
-AC200V:2kW/3kW
A|ﬁ§ 26 - 230|318 CAD Hi[ 0| &
55 R88M-G2K020T(-S2) 1 L LR 1130 (7] -8 AS HE AR)
- - CELEES
R8BM-G3K020T(-S2) aad . W
R88M-G2K020T-B(S2) E— i i QK 8ho
R88M-G3K020T-B(S2) 3 %"w: B 2 { *ﬂ‘?
g ———— B~ T N~
118
E— {
ER IL[wR]s[wlak|[m]L
R88M-G2K020T 200] 55 | 22 | 45 [ 41 | M5 ] 12
R88M-G3K020T 250| 65 | 24 | 55 | 51 | M8 | 20
R88M-G2K020T-B | 225| 55 | 22 | 45 | 41 | M5 | 12
R88M-G3K020T-B | 275| 65 | 24 | 55 | 51 | M8 | 20
F.OEF 5 YRS AAY HYT
G2 Hol 152,% el 7] - 4 gl Hyh,
-AC200V:4kW/5kW
ABS G oo
— LL LR
RB88M-G4K020T(-S2) S -8 U8 S5 A
R88M-G5K020T(-S2) 74 Ef oK
- R88M-G4K020T-B(S2) b
W RBBM-G5K020T-B(52) A ‘ RS
=2 s 1 f
=} g
Ef M(Zlol L)
c
2t A LL LR S D1 D2 C D3 KL1 Z QK b h t1 M L
SHl R88M-G4K020T 242 65 28 165 | 130 | 150 | 190 | 128 11 51 8h9 7 4 M8 20
R88M-G5K020T 225 | 70 | 35 | 200 |114.3] 176 | 233 | 143 [13.5] 50 |1on9| 8 | 5 |M12] 25
R88M-G4K020T-B | 267 | 65 | 28 | 165 | 130 | 150 | 190 | 128 | 11 | 51 |8no | 7 | 4 | M8 | 20
R88M-G5K020T-B | 250 | 70 | 35 | 200 |114.3| 176 | 233 | 143 | 13.5| 50 |10n9| 8 | 5 |m12]| 25
. RE F Y4 AAY Sdch 3419 Fel 1S2,F #old 7] - § el fYch
OmRoON EREEE




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

AlziM EfY 2E{(1500r/min)

- 7.5kW
| ABS . 4
RBBM-G7K515T(-S2) o e
R88M-G7K515T-B(S2) el ac o Gl oz Eot Ao
LL 113 1176
ol Ay 9%
= g ’24‘ 3.2 % 2 4-$13.5 90 .
= - ‘ | I | (E 1N |
Al LL 3 ~ ¢ ol it
R88M-G7K515T 340.5 E < *ﬁ !
R88M-G7K515T-B 380.5 5 G N
F.OEF E e 443 904 o M16(0| 32)
H2e) slel 752, el 7] - 9 gl Wk,

N
A AH

@ =0/ m3 02-519-3988
2D - 3D CAD O| O] E{/0f 521/ Al A= A = =) WWW.ia.omron.co.kr OmRronN

1167



MHE RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

Azl EFY ZE{(1000r/min)

-900W/2kW
CAD Cf| 0| Ef
R88M-G90010T(-S2) 26 - 230138 A
R88M-G2K010T(-S2) LL LR
R88M-G90010T-B(S2) Oc
R88M-G2K010T-B(S2) Gl B A SEAY)
Gl F 497 QK
< o Q %
© <
g :
o é oS> 2
i 9
Al IL [ LR | s | Dl | D2| c | D3| F G |KL1 | zZ | ak | b h 1 M L
R88M-G90010T 175 | 70 | 22 | 145 | 110 | 130 | 165 | 6 12 | 118 | 9 41 | 8h9 | 7 4 | M5 | 12
R88M-G2K010T 182 | 80 | 35 | 200 |114.3| 176 | 233 | 3.2 | 18 | 143 | 135 | 50 |10h9| 8 5 | M12 | 25
R88M-G90010T-B 200 | 70 | 22 | 145 | 110 | 130 | 165 | 6 12 | 118 | 9 41 | 8h9 | 7 4 | M5 | 12
" R88M-G2K010T-B 207 | 80 | 35 | 200 |114.3| 176 | 233 | 3.2 | 18 | 143 | 13.5 | 50 |10n9| 8 5 | M12 | 25
AAH F.EF F A AAE SUU 29 Hell 1S2,F 2™ 7] -’ o] HYh
- 3kW
| ABS | CAD i O| Ef
R88M-G3K010T(-S2) Gl d S 20 )
R88M-G3K010T-B(S2) 2 - =e0138 Aue L 80
1176 50
_ dACE HUE 1832 |9 4-9135 10h9
2= e o T 12 9 "o
R88M-G3K010T 222 : ~ o
R88M-G3K010T-B 271 F|e ey
F.OEEE P4 A4 U o = ‘& M12(210] 25)
Ao Fel rS2,% Folwl 7] - | glge] Pk
-4 5kW
| ABS | CAD HIOJE}
R88M-G4K510T(-S2) - arois s " " (- & US FE AR
2E . 50|38 HUE
R88M-G4K510T-B(S2) S N 176 o0,
24/32 12h9
1 4-913.5
- 4 T & g o
‘ I I ©
Q R88M-G4K510T 3005 s B = P
5 (2]
o | Reem-GaksioT-B [3375 ] s RS
Bl % EF=g4ae A4y 94U =X 1 M16(2/0| 32)
. A Hol 52,8 ol 7] - 9 glge] Fuivh.
| -
2t
0|
H

OMRON AL ChRIE




ME BE - =2jo|
R88M-G/R88D-GT

- 6kW
| ABS | [ORTPS——
R88M-G6K010T(-S2) 2 ol -
ofo|=E
R88M-GBKO010T-B(S2) A o Ol as 2o e
LL 113 176
= 96
A E 432 g 49135 2
E— ‘ } § 8 12h9
EQ LL g| I NS h wF‘J
R88M-G6KO10T 340.5 = ﬁf A aal +ﬁ [
R88M-G6KO010T-B 380.5 i | = R Y)\& Y
F RE % A4S A48 H 0 T s M16(2/0] 32)
9l Sl 152,% olW 7] - ggel AUt

N
A AH

@ =0/ m3 02-519-3988
2D - 3D CAD O| O] E{/0f 521/ Al A= A = =) WWW.ia.omron.co.kr OmRronN




ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

.

A2io ErY 2E(3000r/min2E)E (MafAl 32 O[LH)

A|2=(mm)
Al
LM LR ct c2 D1 D2 D3 D4 D5 E F1 F2
1/5 R88G-HPG11A05100B | 39.5 | 42 10 | D40 | 46 46 | 400 | 395 | 29 27 2.2 15
1/9 R88G-HPG11A09050B | 39.5 | 42 40 | 040 | 46 46 | 40.0 | 395 | 29 27 2.2 15
50W 1/21 R88G-HPG14A21100B | 64.0 | 58 60 | 060 | 70 46 | 56.0 | 55.5 | 40 37 2.5 21
1/33 R88G-HPG14A33050B | 64.0 | 58 60 | 060 | 70 46 | 56.0 | 55.5 | 40 37 2.5 21
1/45 R88G-HPG14A45050B | 64.0 | 58 60 | 060 | 70 46 | 56.0 | 55.5 | 40 37 2.5 21
1/5 R88G-HPG11A05100B | 39.5 | 42 10 | D40 | 46 46 | 400 | 395 | 29 27 2.2 15
1/11 R88G-HPG14A11100B | 64.0 | 58 60 | 0060 | 70 46 | 56.0 | 55.5 | 40 37 2.5 21
100W | 1/21 R88G-HPG14A21100B | 64.0 | 58 60 | 160 | 70 46 | 56.0 | 55.5 | 40 37 2.5 21
1/33 R88G-HPG20A33100B | 66.5 | 80 90 $55 | 105 46 | 85.0 | 84.0 | 59 53 75 27
1/45 R88G-HPG20A45100B | 66.5 | 80 90 $55 | 105 46 | 85.0 | 84.0 | 59 53 75 27
1/5 R88G-HPG14A05200B | 64.0 | 58 60 | 060 | 70 70 | 56.0 | 55.5 | 40 37 2.5 21
1/11 R88G-HPG14A11200B | 64.0 | 58 60 | 0060 | 70 70 | 56.0 | 55.5 | 40 37 2.5 21
200W | 1/21 R88G-HPG20A21200B | 71.0 | 80 90 #89 | 105 70 | 85.0 | 84.0 | 59 53 75 27
1/33 R88G-HPG20A33200B | 71.0 | 80 90 $#89 | 105 70 | 85.0 | 84.0 | 59 53 75 27
NE 1/45 R88G-HPG20A45200B | 71.0 | 80 90 #89 | 105 70 | 85.0 | 84.0 | 59 53 75 27
AAE 1/5 R88G-HPG14A05400B | 64.0 | 58 60 | 060 | 70 70 | 56.0 | 55.5 | 40 37 2.5 21
1/11 R88G-HPG20A11400B | 71.0 | 80 90 $89 | 105 70 | 85.0 | 84.0 | 59 53 75 27
400W | 1/21 R88G-HPG20A21400B | 71.0 | 80 90 #89 | 105 70 | 85.0 | 84.0 | 59 53 75 27
1/33 R88G-HPG32A33400B | 104.0 | 133 | 120 | ¢122| 135 70 | 115.0 | 114.0 | 84 98 | 125 | 35
1/45 R88G-HPG32A45400B | 104.0 | 133 | 120 | ¢122| 135 70 | 115.0 | 1140 | 84 98 | 125 | 35
1/5 R88G-HPG20A05750B | 78.0 | 80 90 | 080 | 105 90 | 85.0 | 84.0 | 59 53 7.5 27
1/11 R88G-HPG20A11750B | 78.0 | 80 90 | 080 | 105 90 | 85.0 | 84.0 | 59 53 75 27
750W | 1/21 R88G-HPG32A21750B | 104.0 | 133 | 120 | ¢122 | 135 90 | 115.0 | 114.0 | 84 98 | 125 | 35
1/33 R88G-HPG32A33750B | 104.0 | 133 | 120 | ¢122 | 135 90 |115.0 | 114.0 | 84 98 | 125 | 35
1/45 R88G-HPG32A45750B | 104.0 | 133 | 120 | ¢122 | 135 90 | 115.0 | 1140 | 84 98 | 125 | 35
1/5 R88G-HPG32A051K0B 104 | 133 | 120 | ¢122| 135 | 100 | 115 | 114 84 98 | 125 | 35
1/11 R88G-HPG32A111K0B 104 | 133 | 120 | ¢122| 135 | 100 | 115 | 114 84 98 | 125 | 35
1kW 1/21 R88G-HPG32A211K0B 104 | 133 | 120 | ¢122] 135 | 100 | 115 | 114 84 98 | 125 | 35
1/33 R88G-HPG32A331K0B 104 | 133 | 120 | ¢122| 135 | 100 | 115 | 114 84 98 | 125 | 35
1/45 R88G-HPG50A451K0B 123 | 156 | 170 | ¢170| 190 | 100 | 165 | 163 | 122 | 103 | 120 | 53
1/5 R88G-HPG32A052K0B 110 | 133 | 120 | ¢135| 135 | 115 | 115 | 114 84 98 | 125 | 35
1/11 R88G-HPG32A112K0B 110 | 133 | 120 | ¢135| 135 | 115 | 115 | 114 84 98 | 125 | 35
1.5kW | 1/21 R88G-HPG32A211K5B 110 | 133 | 120 | ¢135| 135 | 115 | 115 | 114 84 98 | 125 | 35
1/33 R88G-HPG50A332K0B 123 | 156 | 170 | ¢170| 190 | 115 | 165 | 163 | 122 | 103 | 12.0 | 53
1/45 R88G-HPG50A451K5B 123 | 156 | 170 | ¢170 | 190 | 115 | 165 | 163 | 122 | 103 | 12.0 | 53
1/5 R88G-HPG32A052K0B 110 | 133 | 120 | ¢135| 135 | 115 | 115 | 114 84 98 | 125 | 35
- 1/11 R88G-HPG32A112K0B 110 | 133 | 120 | ¢135| 135 | 115 | 115 | 114 84 98 | 125 | 35
1/21 R88G-HPG50A212K0B 123 | 156 | 170 | ¢170| 190 | 115 | 165 | 163 | 122 | 103 | 120 | 53
- 1/33 R88G-HPG50A332K0B 123 | 156 | 170 | ¢170| 190 | 115 | 165 | 163 | 122 | 103 | 12.0 | 53
1/5 R88G-HPG32A053K0B 107 | 133 | 120 | D130 135 | 145 | 115 | 114 84 98 | 125 | 35
A 3KW 1/11 R88G-HPG50A113K0B 123 | 156 | 170 | ¢170| 190 | 145 | 165 | 163 | 122 | 103 | 120 | 53
= 1/21 R88G-HPG50A213K0B 123 | 156 | 170 | ¢170| 190 | 145 | 165 | 163 | 122 | 103 | 120 | 53
5 LW 1/5 R88G-HPG32A054K0B 129 | 133 | 120 |[D130| 135 | 145 | 115 | 114 84 98 | 125 | 35
. 1/11 R88G-HPG50A115K0B 149 | 156 | 170 |O130| 190 | 145 | 165 | 163 | 122 | 103 | 12.0 | 53
= ] 1/5 R88G-HPG50A055K0B 149 | 156 | 170 | D130 | 190 | 145 | 165 | 163 | 122 | 103 | 120 | 53
glf oKW 1/11 R88G-HPG50A115K0B 149 | 156 | 170 | D130 | 190 | 145 | 165 | 163 | 122 | 103 | 120 | 53
H F 2% 5 342 A48 59U 349 Fell T1,E 20w 7] - & g&ol vk
{50~750W>
- C1 - E ME =E(AT) 4-972
EHHE %] A
¢D1X ¢D2\‘§, 3K> ,
D 8zg] - =
iV =
, ==
& 3 p.
- = M(Zol L)
4-921 c2
F2" |G
R
1170 gl TN St Chel




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

A|#=(mm)
G S T Z1 z2 AT* Zat o s =
QK b h t1 M L
5 8 20 3.4 | M4x9 M3 15 3 3 1.8 | M3 6 R88G-HPG11A05100B 1/5
5 8 20 3.4 | M4x9 M3 15 3 3 1.8 | M3 6 R88G-HPG11A09050B 1/9
8 16 28 5.5 | M4x10 M3 25 5 5 3 M4 8 R88G-HPG14A21100B 1/21 50W
8 16 28 55 | M4x10 M3 25 5 5 M4 8 R88G-HPG14A33050B 1/33
8 16 28 5.5 | M4x10 M3 25 5 5 3 M4 8 R88G-HPG14A450508 1/45
5 8 20 3.4 | M4x9 M3 15 3 3 1.8 | M3 6 R88G-HPG11A05100B 1/5
8 16 28 55 | M4x10 M3 25 5 5 : M4 8 R88G-HPG14A11100B 1/11
8 16 28 5.5 | M4x10 M3 25 5 5 3 M4 8 R88G-HPG14A21100B 1/21 100W
10 25 42 9.0 | M4x10 M4 36 8 7 4.0 | M6 12 R88G-HPG20A33100B 1/33
10 25 42 9.0 | M4x10 M4 36 8 7 4.0 | M6 12 R88G-HPG20A45100B 1/45
8 16 28 5.5 | M4x10 M4 25 5 5 3 M4 8 R88G-HPG14A05200B 1/5
8 16 28 55 | M4x10 M4 25 5 5 3 M4 8 R88G-HPG14A11200B 1/11
10 25 42 9.0 | M4x10 M4 36 8 7 4.0 | M6 12 R88G-HPG20A21200B 1/21 | 200W
10 25 42 9.0 | M4x10 M4 36 8 7 4.0 | M6 12 R88G-HPG20A33200B 1/33
10 25 42 9.0 | M4x10 M4 36 8 7 4.0 | M6 12 R88G-HPG20A45200B 1/45 ik
8 16 28 5.5 | M4x10 M4 25 5 5 3 M4 8 R88G-HPG14A05400B 1/5 NAH
10 25 42 9.0 | M4x10 M4 36 8 7 4.0 | M6 12 R88G-HPG20A11400B 1/11
10 25 42 9.0 | M4x10 M4 36 8 7 4.0 | M6 12 R88G-HPG20A21400B 1/21 | 400W
13 40 82 | 11.0 | M4x10 M4 70 12 8 5.0 | M10 | 20 R88G-HPG32A33400B 1/33
13 40 82 | 11.0 | M4x10 M4 70 12 8 5.0 | M10 | 20 R88G-HPG32A45400B 1/45
10 25 42 9.0 | M5x12 M4 36 8 7 4.0 | M6 12 R88G-HPG20A05750B 1/5
10 25 42 9.0 | M5x12 M4 36 8 7 4.0 | M6 12 R88G-HPG20A11750B 1/11
13 40 82 | 11.0 | M5x12 M6 70 12 8 50 | M10 | 20 R88G-HPG32A21750B /21 | 750W
13 40 82 | 11.0 | M5x12 M6 70 12 8 5.0 | M10 | 20 R88G-HPG32A33750B 1/33
13 40 82 | 11.0 | M5x12 M6 70 12 8 5.0 | M10 | 20 R88G-HPG32A457508 1/45
13 40 82 11 | M6x12 M6 70 12 8 5.0 | M10 | 20 R88G-HPG32A051K0B 1/5
13 40 82 11 | M6x12 M6 70 12 8 5.0 | M10 | 20 R88G-HPG32A111K0B 1/11
13 40 82 11 | M6x12 M6 70 12 8 5.0 | M10 | 20 R88G-HPG32A211K0B 1/21 kW
13 40 82 11 | M6x12 M6 70 12 8 5.0 | M10 | 20 R88G-HPG32A331K0B 1/33
16 50 82 14 | M6x10 M6 70 14 9 5.5 | M10 | 20 R88G-HPG50A451K0B 1/45
13 40 82 11 | M8x10 M6 70 12 8 5.0 | MIO | 20 R88G-HPG32A052K0B 1/5
13 40 82 11 | M8x10 M6 70 12 8 5.0 | M10 | 20 R88G-HPG32A112K0B 1/11
13 40 82 11 | M8x10 M6 70 12 8 50 | M10 | 20 R88G-HPG32A211K5B 1/21 | 1.5kW
16 50 82 14 | M8x10 M6 70 14 9 5.5 | M10 | 20 R88G-HPG50A332K0B 1/33
16 50 82 14 | M8x10 M6 70 14 9 5.5 | M10 | 20 R88G-HPG50A451K5B 1/45
13 40 82 11 | M8x10 M6 70 12 8 5.0 | M10 | 20 R88G-HPG32A052K0B 1/5
13 40 82 11 | M8x10 M6 70 12 8 5.0 | M10 | 20 R88G-HPG32A112K0B 1/11 oW
16 50 82 14 | M8X10 M6 70 14 9 5.5 | M10 | 20 R88G-HPG50A212K0B 1/21
16 50 82 14 | M8x10 M6 70 14 9 5.5 | M10 | 20 R88G-HPG50A332K0B 1/33 -
13 40 82 11 | M8x18 M6 70 12 8 5.0 | M10 | 20 R88G-HPG32A053K0B 1/5
16 50 82 14 | M8x16 M6 70 14 9 5.5 | M10 | 20 R88G-HPG50A113K0B /11 3kW A
16 50 82 14 | M8x16 M6 70 14 9 5.5 | M10 | 20 R88G-HPG50A213K0B 1/21 =
13 40 82 11 | M8x25 M6 70 12 8 5.0 | M10 | 20 R88G-HPG32A054K0B 1/5 W 5
16 50 82 14 | M8x25 M6 70 14 9 5.5 | M10 | 20 R88G-HPG50A115K0B 1/11 R
16 50 82 14 | M8x25 M6 70 14 9 5.5 | M10 | 20 R88G-HPG50A055K0B 1/5 _— 1=}
16 50 82 14 | M8x25 M6 70 14 9 55 | M10 | 20 R88G-HPG50A115K0B 1/11 ) glf
x AlE ZESUT H
{1~5kW> HE 2E(AT)
e BT A4
- = b
Phars
Gl — : L
L = ' '
= M(Z 0l L)
T g
F2 |G
LR LM

£ 29| ®st 02-519-3988
A AE M2 - WWW.ia.omron.co.kr OMmRON

1171

2D - 3D CAD Ol O| B /o = & /=



i
N2

A
=2
2
E
2t
of
B

1172

ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

-Z8 EIY 2E(3000r/min2E)& (M2fAl 3= O[Lh)

X|£=(mm)
EQ
LM LR ct c2 D1 D2 D3 D4 D5 E F1 F2
1/5 R88G-HPG11A05100PB | 39.5 | 42 40 | 060 | 46 70 | 40.0 | 395 | 29 27 2.2 15
1/11 R88G-HPG14A011100PB | 64.0 | 58 60 | 060 | 70 70 | 56.0 | 555 | 40 37 2.5 21
100W | 1/21 R88G-HPG14A21100PB | 64.0 | 58 60 | 060 | 70 70 | 56.0 | 555 | 40 37 2.5 21
1/33 R88G-HPG20A33100PB | 71.0 | 80 90 | #89 | 105 | 70 | 85.0 | 84.0 | 59 53 75 27
1/45 R88G-HPG20A45100PB | 71.0 | 80 90 | #89 | 105 | 70 | 85.0 | 84.0 | 59 53 75 27
1/5 R88G-HPG14A05200PB | 65.0 | 58 60 | 0080 | 70 90 | 56.0 | 555 | 40 37 2.5 21
1/11 R88G-HPG20A11200PB | 78.0 | 80 90 | 180 | 105 | 90 | 85.0 | 84.0 | 59 53 7.5 27
200W | 1/21 R88G-HPG20A21200PB | 78.0 | 80 90 | 180 | 105 | 90 | 85.0 | 84.0 | 59 53 7.5 27
1/33 R88G-HPG20A33200PB | 78.0 | 80 90 | (180 | 105 | 90 | 85.0 | 84.0 | 59 53 7.5 27
1/45 R88G-HPG20A45200PB | 78.0 | 80 90 | [180 | 105 | 90 | 85.0 | 84.0 | 59 53 7.5 27
1/5 R88G-HPG20A05400PB | 78.0 | 80 90 | [180 | 105 | 90 | 85.0 | 84.0 | 59 53 7.5 27
1/11 R88G-HPG20A11400PB | 78.0 | 80 90 | 180 | 105 | 90 | 85.0 | 84.0 | 59 53 7.5 27
100w | 1/21 R88G-HPG20A21400PB | 78.0 | 80 90 | 180 | 105 | 90 | 85.0 | 84.0 | 59 53 7.5 27
1/33 R88G-HPG32A33400PB | 104.0 | 133 | 120 | ¢122| 135 | 90 |115.0 | 114.0 | 84 98 | 125 | 35
1/45 R88G-HPG32A45400PB | 104.0 | 133 | 120 | ¢122| 135 | 90 |115.0 | 114.0 | 84 98 | 125 | 35
F. 27 5 99 AAY Sk B4 Hell 1,8 Bolw 7] - | 9lgo] Fulrh
_ C1 _ P - ME =E(AT) 4-¢72
A 7] t
y ol H
ol < |w|=] | :E’;
EREE ey 1T T - ; T
Y j)
‘ 1?
LA __E—-r__ﬁ
T 2= — . .
4- 971 T c2
“F2 |G
LR LM
OMmRON A CH2I




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

X|==(mm)
7|18 x| B x| Al

G S T ZA z2 AT* r 3 h " ™ 1
5 8 20 3.4 M4 %9 M3 15 3 3 1.8 M3 6 R88G-HPG11A05100PB 1/56
8 16 28 5.5 | M4x10| M3 25 5 5 3.0 M4 8 R88G-HPG14A011100PB 1/11
8 16 28 5.5 | M4x10| M3 25 5 5 3.0 M4 8 R88G-HPG14A21100PB 1/21 100W
10 25 42 9.0 |M4x10| M3 36 8 7 4.0 M6 12 R88G-HPG20A33100PB 1/33
10 25 42 9.0 |M4x10| M3 36 8 7 4.0 M6 12 R88G-HPG20A45100PB 1/45
8 16 28 5.5 | MbX12| M4 25 5 5 3.0 M4 8 R88G-HPG14A05200PB 1/56
10 25 42 9.0 |Mb5X12| M4 36 8 7 4.0 M6 12 R88G-HPG20A11200PB 1/11
10 25 42 9.0 |Mb6X12| M4 36 8 7 4.0 M6 12 R88G-HPG20A21200PB 1/21 200W
10 25 42 9.0 |Mb5X12| M4 36 8 7 4.0 M6 12 R88G-HPG20A33200PB 1/33
10 25 42 9.0 |Mb6X12| M4 36 8 7 4.0 M6 12 R88G-HPG20A45200PB 1/45
10 25 42 9.0 |Mb5x12| M4 36 8 7 4.0 M6 12 R88G-HPG20A05400PB 1/56
10 25 42 9.0 | Mbx12 | M4 36 8 7 4.0 M6 12 R88G-HPG20A11400PB 1/11
10 25 42 9.0 | Mbx12 | M4 36 8 7 4.0 M6 12 R88G-HPG20A21400PB 1/21 400W Ne
13 40 82 11.0 | M5x12| M6 70 12 8 5.0 M10 20 R88G-HPG32A33400PB 1/33 NAE
13 40 82 11.0 | M56x12| M6 70 12 8 5.0 M10 20 R88G-HPG32A45400PB 1/45

AE ZESIUT}

7| - 8 X5
QK
-~ b
< s
n
—— ¥
M(Z!0] L)
A
=
=l
=
c
2t
o
H
£ 29| ®st 02-519-3988
2D - 3D CAD | O|E{/0 5 /x| Al AHZ & 2 =) WWW.ia.omron.co.kr OomRrROoN 1 1 73



ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

-AEH EFY 2E(2000r/min2E{)& (WafAl 3 O|LH)

X|==(mm)
Al
LM LR C1 c2 D1 D2 D3 D4 D5 E F1 F2
1/5 R88G-HPG32A053K0B 107 133 120 | [J130 | 135 145 115 114 84 98 12.5 35
1/11 R88G-HPG32A112K0SB 107 133 120 | [J130 | 135 145 115 114 84 98 12.5 35
1kW 1/21 R88G-HPG32A211K0SB 107 133 120 | [J130 | 135 145 115 114 84 98 12.5 35
1/33 R88G-HPG50A332K0SB 123 156 170 ¢170 | 190 145 165 163 122 103 12.0 53
1/45 R88G-HPG50A451K0SB 123 156 170 ¢170 | 190 145 165 163 122 103 12.0 53
1/5 R88G-HPG32A053K0B 107 133 120 | [J130 | 135 145 115 114 84 98 12.5 35
1/11 R88G-HPG32A112K0SB 107 133 120 | [J130 | 135 145 115 114 84 98 12.5 35
LokW 1/21 R88G-HPG50A213K0B 123 156 170 ¢170 | 190 145 165 163 122 103 12.0 53
1/33 R88G-HPG50A332K0SB 123 156 170 ¢170 | 190 145 165 163 122 103 12.0 53
1/5 R88G-HPG32A053K0B 107 133 120 | [J130 | 135 145 115 114 84 98 12.5 35
1/11 R88G-HPG32A112K0SB 107 133 120 | [J130 | 135 145 115 114 84 98 12.5 35
2w 1/21 R88G-HPG50A213K0B 123 156 170 ¢170 | 190 145 165 163 122 103 12.0 53
Mg 1/33 R88G-HPG50A332K0SB 123 156 170 ¢170 | 190 145 165 163 122 103 12.0 53
NAE 1/5 R88G-HPG32A054K0B 129 133 120 [J130 135 145 115 114 84 98 12.5 35
W 1/11 R88G-HPG50A115K0B 149 156 170 | [J130 | 190 145 165 163 122 103 12.0 53
1/21 R88G-HPG50A213K0SB 231 156 170 | [J130 | 190 145 165 163 122 103 12.0 53
1/25 R88G-HPG65A253K0SB 231 222 230 | J130 | 260 145 220 214 168 165 12.0 57
1/5 R88G-HPG50A054K0SB 149 156 170 | [J180 | 190 165 165 163 122 103 12.0 53
1/11 R88G-HPG50A114K0SB 149 156 170 [J180 190 165 165 163 122 103 12.0 53
W 1/20 R88G-HPG65A204K0SB 231 222 230 [J180 260 165 220 214 168 165 12.0 57
1/25 R88G-HPG65A254K0SB 231 222 230 1180 260 165 220 214 168 165 12.0 57
1/5 R88G-HPG50A055K0SB 149 156 170 1180 190 200 165 163 122 103 12.0 53
1/11 R88G-HPG50A115K0SB 149 156 170 [J180 190 200 165 163 122 103 12.0 53
oKW 1/20 R88G-HPG65A205K0SB 231 222 230 | 0180 | 260 200 220 214 168 165 12.0 57
1/25 R88G-HPG65A255K0SB 231 222 230 | [J180 | 260 200 220 214 168 165 12.0 57
S 1/5 R88G-HPG65A057K0SB 1845 | 222 230 | [J180 | 260 200 220 214 168 165 12.0 57
1/12 R88G-HPG65A127K0SB 254.5 | 222 230 | [J180 | 260 200 220 214 168 165 12.0 57
F.ORE S IS AAY Sl Z49 Fel 1L E el 7] - 9 dEe] Iy

E
] @
e ]
< [N
a i o
2 =
Eﬁ T F1| =
I; F2 |G
Ef R M
ol
H

IhV{Y omRron =t chel




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

X|==(mm)
7|5 X5 8 Rl Al
T Z1 z2 AT*
QK b h t1 M L
82 11 M8 %18 M6 70 12 8 5.0 M10 20 R88G-HPG32A053K0B 1/56
82 11 M8 %18 M6 70 12 8 5.0 M10 20 R88G-HPG32A112K0SB 1/11
82 11 M8 %18 M6 70 12 8 5.0 M10 20 R88G-HPG32A211K0SB 1/21 1kW
82 14 M8 %16 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A332K0SB 1/33
82 14 M8 %16 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A451K0SB 1/45
82 11 M8 X 18 M6 70 12 8 5.0 M10 20 R88G-HPG32A053K0B 1/5
82 11 M8Xx18 M6 70 12 8 5.0 M10 20 R88G-HPG32A112K0SB 1/11 ~
82 14 M8X16 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A213K0B 1/21 LokW
82 14 M8X16 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A332K0SB 1/33
82 11 M8 X 18 M6 70 12 8 5.0 M10 20 R88G-HPG32A053K0B 1/5
82 11 M8 X 18 M6 70 12 8 5.0 M10 20 R88G-HPG32A112K0SB 1/11
82 14 M8X16 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A213K0B 1/21 2w
82 14 M8X16 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A332K0SB 1/33 HE
82 11 M8 X 25 M6 70 12 8 5.0 M10 20 R88G-HPG32A054K0B 1/5 NAH
82 14 M8 X 25 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A115K0B 1/11
82 14 M8 X 25 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A213K0SB 1/21 oKW
130 18 M8 X 25 M8 110 22 14 9.0 M16 35 R88G-HPG65A253K0SB 1/25
82 14 | M10x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A054K0SB 1/5
82 14 | M10x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A114K0SB 1/11
130 18 | M10x25 M8 110 22 14 9.0 M16 35 R88G-HPG65A204K0SB 1/20 W
130 18 | M10x25 M8 110 22 14 9.0 M16 35 R88G-HPG65A254K0SB 1/25
82 14 | M12Xx25 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A055K0SB 1/5
82 14 | M12X%25 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A115K0SB 1/11
130 18 | M12x25 M8 110 22 14 9.0 M16 35 R88G-HPG65A205K0SB 1/20 oKW
130 18 | M12x25 M8 110 22 14 9.0 M16 35 R88G-HPG65A255K0SB 1/25
130 18 | M12x25 M8 110 22 14 9.0 M16 35 R88G-HPG65A057K0SB 1/56 ~
130 18 | M12x25 M8 110 22 14 9.0 M16 35 R88G-HPG65A127K0SB 1/12 7KW

7

LR

o
&

h
Y
o A
ik
Fomn. T mzl

£ 29| ®st 02-519-3988
A AE M2 - WWW.ia.omron.co.kr OMmRON

1175

2D - 3D CAD Ol O| B /o = & /=



ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

AZIE EFY 2E(1000r/min2E)E (WAl 32 0[LH)

X|Z=(mm)
g4
LM LR C1 c2 D1 D2 D3 D4 D5 E F1 F2
1/5 R88G-HPG32A05900TB 129 133 120 | [J130 135 145 115 114 84 98 12.5 35
1/11 R88G-HPG32A11900TB 129 133 120 | [J130 135 145 115 114 84 98 12.5 35
00w 1/21 R88G-HPG50A21900TB 149 156 170 | [J130 190 145 165 163 122 103 12.0 53
1/33 R88G-HPG50A33900TB 149 156 170 | [J130 190 145 165 163 122 103 12.0 53
1/5 R88G-HPG32A052K0TB 129 133 120 | [J180 135 200 115 114 84 98 12.5 35
1/11 R88G-HPG50A112K0TB 149 156 170 | [J180 190 200 165 163 122 103 12.0 53
2w 1/21 R88G-HPG50A212K0TB 149 156 170 | [J180 190 200 165 163 122 103 12.0 53
1/25 R88G-HPG65A255K0SB 231 222 230 | J180 | 260 200 220 214 168 165 12.0 57
1/5 R88G-HPG50A055K0SB 149 156 170 | [J180 190 200 165 163 122 103 12.0 53
1/11 R88G-HPG50A115K0SB 149 156 170 | [J180 190 200 165 163 122 103 12.0 53
W 1/20 R88G-HPG65A205K0SB 231 222 230 | J180 | 260 200 220 214 168 165 12.0 57
1/25 R88G-HPG65A255K0SB 231 222 230 | J180 | 260 200 220 214 168 165 12.0 57
Mg 1/5 R88G-HPG50A054K5TB 149 156 170 | [J180 190 200 165 163 122 103 12.0 53
NAE! 4.5kW 1/12 R88G-HPG65A127K0SB 254.5 222 230 | [J180 | 260 200 220 214 168 165 12.0 57
1/20 R88G-HPG65A204K5TB 254.5 222 230 | [J180 | 260 200 220 214 168 165 12.0 57
1/5 R88G-HPG65A057K0SB 184.5 222 230 | [J180 | 260 200 220 214 168 165 12.0 57
OkW 1/12 R88G-HPG65A127K0SB 254.5 222 230 | [J180 | 260 200 220 214 168 165 12.0 57
F.ORE F A AAE F9Uch 29 FHell T1,E 2ol 7] - 7 3lEel "Btk
» E _ ME ZE(AT) 4-¢72
-
[
]
- gggst — L :
! @Ti ,
y
\AR -

A

Y
(I

l

'n
N
o)

LR LM

Todn.TH |-|I_>L_I

IRVAY omRron S A cf 2l




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

X|Z=(mm)
7|18 x| B Xl Al
G S T Z1 z2 AT*
QK b h t1 M L
13 40 82 11 M8 x 25 M6 70 12 8 5.0 M10 20 R88G-HPG32A05900TB 1/5
13 40 82 11 M8 X 25 M6 70 12 8 5.0 M10 20 R88G-HPG32A11900TB 1/11
16 50 82 14 M8 x 25 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A21900TB 1/21 00w
16 50 82 14 M8 x 25 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A33900TB 1/33
13 40 82 11 |M12x25 M6 70 12 8 5.0 M10 20 R88G-HPG32A052K0TB 1/5
16 50 82 14 | M12x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A112K0TB 1/11
16 50 82 14 | M12x%25 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A212K0TB 1/21 2w
25 80 130 18 | M12x25 M8 110 22 14 9.0 M16 35 R88G-HPG65A255K0SB 1/25
16 50 82 14 | M12x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A055K0SB 1/5
16 50 82 14 | M12x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A115K0SB 1/11
25 80 130 18 | M12x25 M8 110 22 14 9.0 M16 35 R88G-HPG65A205K0SB 1/20 oW
25 80 130 18 | M12x25 M8 110 22 14 9.0 M16 35 R88G-HPG65A255K0SB 1/25
16 50 82 14 |M12x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20 R88G-HPG50A054K5TB 1/5 NE
25 80 130 18 | M12x25 M8 110 22 14 9.0 M16 35 R88G-HPG65A127K0SB 1/12 4.5kW NAH
25 80 130 18 | M12x25 M8 110 22 14 9.0 M16 35 R88G-HPG65A204K5TB 1/20
25 80 130 18 | M12x25 M8 110 22 14 9.0 M16 35 R88G-HPG65A057K0SB 1/5
25 80 130 18 | M12x25 M8 110 22 14 9.0 M16 35 R88G-HPG65A127K0SB 1/12 oW
AE EESIYT
7 - g R4
QK
- el
< ;—_.{
1 * i i
M(Z!0] L)
M
)
2
B
Z
f
0l
H
&Y 2o M3t 02-519-3988 OMRON 1 1 77

2D - 3D CAD Ol O| B /o = & /=

A AE M2 - WWW.ia.omron.co.kr




ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

Al2iC] EF 2E{(3000r/min2E)E (WAl 15& O[Lh)

A|2=(mm)
84l
LM LR ®f c2 D1 D2 D3 D4 E3 F G
1/5 | R88G-VRSF05B100CJ 67.5 32 52 40 16 60 50 45 10 3 6
1/9 | R88G-VRSF09B100CJ 67.5 32 52 40 16 60 50 45 10 3 6
oW 1/15 | R88G-VRSF15B100CJ 78.0 | 32 52 40 46 60 50 45 10 3 6
1/25 | R88G-VRSF25B050CJ 78.0 | 32 52 40 16 60 50 45 10 3 6
1/5 | R88G-VRSF05B100CJ 67.5 32 52 40 46 60 50 45 10 3 6
Loow 1/9 | R88G-VRSF09B100CJ 67.5 32 52 40 16 60 50 45 10 3 6
1/15 | R88G-VRSF15B100CJ 78.0 | 32 52 40 16 60 50 45 10 3 6
1/25 | R88G-VRSF25B100CJ 78.0 | 32 52 40 46 60 50 45 10 3 6
1/5 | R88G-VRSF05B200CJ 72.5 32 52 60 70 60 50 45 10 3 10
) 1/9 | R88G-VRSF09C200CJ 89.5 50 78 60 70 90 70 62 17 3 8
2O 15 | Resa-vRsF156200C4 100.0 | 50 78 60 70 90 70 62 17 3 8
1/25 | RB8G-VRSF25C200CJ 100.0 | 50 78 60 70 90 70 62 17 3 8
m 1/5 | R88G-VRSF05C400CJ 89.5 50 78 60 70 90 70 62 17 3 8
| 1/9 | R88G-VRSF09C400CJ 89.5 50 78 60 70 90 70 62 17 3 8
1/15 | R88G-VRSF15C400CJ 100.0 | 50 78 60 70 90 70 62 17 3 8
1/25 | R88G-VRSF25C400CJ 100.0 | 50 78 60 70 90 70 62 17 3 8
1/5 | R88G-VRSF05C750CJ 93.5 50 78 80 90 90 70 62 17 3 10
i 1/9 | R88G-VRSF09D750CJ 97.5 61 98 80 90 115 90 75 18 5 10
o0 1/15 | R88G-VRSF15D750CJ 1100 | 61 98 80 90 115 90 75 18 5 10
1/25 | R88G-VRSF25D750C) 110.0 | 61 98 30 90 115 90 75 18 5 10
F EE % A7) U8l Byt
E3
o g
S
— ]
kel T
LM LR

A
=2
2
E
2t
of
B

1178

OMmRON A CH2I




ME BE - =2jo|
R88M-G/R88D-GT

X|4=(mm)
AT L 7|8 %= Al
QK b h t1

M3 12 16 4 4 2.5 R88G-VRSF05B100CJ 1/5

M3 12 16 4 4 2.5 R88G-VRSF09B100CJ 1/9 ~

M3 12 16 4 4 2.5 R88G-VRSF15B100CJ 1/15 oW

M3 12 16 4 4 2.5 R88G-VRSF25B050CJ 1/25

M3 12 16 4 4 2.5 R88G-VRSF05B100CJ 1/56

M3 12 16 4 4 2.5 R88G-VRSF09B100CJ 1/9 L00W

M3 12 16 4 4 2.5 R88G-VRSF15B100CJ 1/15

M3 12 16 4 4 2.5 R88G-VRSF25B100CJ 1/25

M4 12 16 4 4 2.5 R88G-VRSF05B200CJ 1/5

M4 20 22 6 6 3.5 R88G-VRSF09C200CJ 1/9 .

M4 20 22 6 6 3.5 R88G-VRSF15C200CJ 1/15 200w

M4 20 22 6 6 3.5 R88G-VRSF25C200CJ 1/25

M4 20 22 6 6 3.5 R88G-VRSF05C400CJ 1/5 He

M4 20 22 6 6 3.5 R88G-VRSF09C400CJ 1/9 L0OW NAE

M4 20 22 6 6 3.5 R88G-VRSF15C400CJ 1/15

M4 20 22 6 6 3.5 R88G-VRSF25C400CJ 1/25

M4 20 22 6 6 3.5 R88G-VRSF05C750CJ 1/56

M4 20 30 8 7 4 R88G-VRSF09D750CJ 1/9 ~
M M4 20 30 8 7 4 R88G-VRSF15D750CJ 1/15 7o0W
ME M4 20 30 8 7 4 R88G-VRSF25D750CJ 1/25

N E ZE(AT)

718 A+

. QE
Fﬂ .

Fomn. T mzl

£ 29| ®st 02-519-3988
A AE M2 - WWW.ia.omron.co.kr OMmRON

1179

2D - 3D CAD Ol O| B /o = & /=



i
N2

A
=2
2
E
2t
of
B

ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

-EZ2 EI] RE{(3000r/min2E{) (Al 152 0]Ly)

X|Z=(mm)
A

LM LR ci c2 D1 D2 D3 D4 E3 F G

1/5 | R88G-VRSF05B100PCJ 67.5 | 32 52 60 70 60 50 45 10 3 8

1/9 | R88G-VRSF09B100PCJ 675 | 32 52 60 70 60 50 45 10 3 8

OO 15 | ResG-vRSF158100PCy 78.0 | 32 52 60 70 60 50 45 10 3 8
1/25 | R88G-VRSF25B100PCJ 78.0 | 32 52 60 70 60 50 45 10 3 8

1/5 | R88G-VRSF05B200PCJ 725 | 32 52 80 90 60 50 45 10 3 12

1/9 | R88G-VRSF09C200PCJ 89.5 | 50 78 80 90 90 70 62 17 3 12

200N 15 | Resa-VRSF150200PCS | 100.0 | 50 78 80 90 90 70 62 17 3 12
1/25 | R88G-VRSF25C200PCJ | 100.0 | 50 78 80 90 90 70 62 17 3 12

1/5 | R88G-VRSF05C400PCJ 89.5 | 50 78 80 90 90 70 62 17 3 12

1/9 | R88G-VRSF09C400PCJ 89.5 | 50 78 80 90 90 70 62 17 3 12

OO 15 | Resa-VRSF150400PCs | 100.0 | 50 78 80 90 90 70 62 17 3 12
1/25 | R88G-VRSF25C400PCJ | 100.0 | 50 78 80 90 90 70 62 17 3 12

F EF %39 98 Futh
WE3.
S
LR
OMRON SRS




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

X|==(mm)
7|8 X5 Al
S T Z1 z2 AT L
QK b h t1
12 20 M4 M5 M3 12 16 4 4 2.5 R88G-VRSF05B100PCJ 1/56
12 20 M4 M5 M3 12 16 4 4 2.5 R88G-VRSF09B100PCJ 1/9
12 20 M4 M5 M3 12 16 4 4 2.5 R88G-VRSF15B100PCJ 1/15 10w
12 20 M4 M5 M3 12 16 4 4 2.5 R88G-VRSF25B100PCJ 1/25
12 20 M5 M5 M4 12 16 4 4 2.5 R88G-VRSF05B200PCJ 1/56
19 30 M5 M6 M4 20 22 6 6 3.5 R88G-VRSF09C200PCJ 1/9
19 30 M5 M6 M4 20 22 6 6 3.5 R88G-VRSF15C200PCJ 1/15 200w
19 30 M5 M6 M4 20 22 6 6 3.5 R88G-VRSF25C200PCJ 1/25
19 30 M5 M6 M4 20 22 6 6 3.5 R88G-VRSF05C400PCJ 1/56
19 30 M5 M6 M4 20 22 6 6 3.5 R88G-VRSF09C400PCJ 1/9
19 30 M5 M6 M4 20 22 6 6 3.5 R88G-VRSF15C400PCJ 1/15 100w
19 30 M5 M6 M4 20 22 6 6 3.5 R88G-VRSF25C400PCJ 1/25
ME = E(AT) PSS
Q s S
=/ . )
E:ﬂ h
72 = -
=9 &3t 02-519-3988 OMRON

2D - 3D CAD Ol O| B /o = & /=

A AE M2 - WWW.ia.omron.co.kr

Ng
NAg

A
]
2
=
2
0|
HH




N
A AH

Todn.TH |-|I_>E_I

ME 2H - E2{0|H

R88M-G/R88D-GT

R88A-PR02G

OMmRON

\EEEEEE]

(24)

M3 20| 5

(114)

0L DINSP
MD 74 &
R88A-RR22047S
o MY AR B
22 o5
© == i <13 ¢
= )
—) 6 L —
! 1.2 500 ‘ 200 !
20 220
230
R88A-RR08050S/-RR080100S
_ M 29IA B
—] SE N T
=1 3 C ‘ l ﬁ‘. o
® === [ - 8
= 3 C L
ha— 6 1
! t1.2 500 ! 104 !
1,20 122
130
R88A-RR50020S

OmRrRON

40

76

360

386

402

SRS




ME RE - E20|H

R88M-G/R88D-GT

3G3AX-DL2002 3G3AX-AL2025 — T
3G3AX-DL2004 A~ 0T 3G3AX-AL2055 ==
3G3AX-AL2025 [ 130 | 82 | 67

3G3AX-AL2055 [ 140 | 98 | 75

H x| Tk M5)

CHAL LEANE-M4

2-M4

CEXiCH

4 g N
ol ERlMa), \ﬁizxs L £ g/ r&)j
1 e
L

|
‘ Ro|R [So| S|To| T| /-

1T
54| L
3G3AX-DL2002
3G3AX-DL2004

s 1]

Ro RSo STo T

98

o

o
A
+ H
+
k4_L

M
,* Zd=

©
9]
o
o
3]
o

+ 4-¢6
A_1 ’“EMG;E) L<—>l ‘
‘ ‘ 9.5
e
3G3AX-DL2007 3G3AX-AL2110
3G3AX-DL2015 3G3AX-AL2220 Rt R 26-pK He
: ; AAH
A __ D _¢55

o2 erxima) /7 \ ] 3

oNER Y I

e Ro RSo STo T
e
A L —J L
3G3AX-DL2007 | 105 i X Y1 W
3G3AX-DL2015 | 115 4-96 c et =
o o (o =8 @ =

3G3AX‘DL2022 Al A (o] D H H1

3G3AX-AL2110 | 160|103 | 70 | 170|106 | 60 | 80 | 5.3 | 12
3G3AX-AL2220 | 180|113 | 75 | 190|136 | 90 | 90 | 8.4 |16.5

100

2-M4

4-6 x 9
105

116
omnn

OMNUC GAJZ|=9] &3 w2 ofel] ok o] 45 o slsynt 37 =zl FA44 &

2 20{Man.No.| Z0{Man.No. A I md HE
B _ _ AC M3 ®¥ - =glo]s] OMNUC GAlE]=
SBCE-349 1562 R88M-G/R88D-GT A} o)
SBCE-053 ~ R7D-BP/R88M-GT/R7D-Z/ e A4 2 78] OMNUC GAlEl=
R7D-A/R88D-W SMARTSTEPZ - Junior + AA]#]= CD-ROM

@ =0 mst 02-519-3988
2D - 3D CAD | O|E{/0 5 /x| Al AHZ & 2 =) WWW.ia.omron.co.kr OomRronN




